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第49回市民意識調査結果

Ⅰ　調 査 の 概 要

１　目　　　　　的
市民生活の現状や市民意識、行政に対する要望や関心度を把握し、今後の市政運営の基礎資料を得る目的で実施する。

２　調 査 項 目
⑴　回答者自身に関する基本項目（フェイス・シート）

ア．地区名・町名　イ．性別　ウ．年齢　エ．職業　オ．世帯構成

カ．住居形態　キ．居住通算年数

⑵　「ぬまづの宝100選」に関する項目１項目� 　……………………　（問１）　　

⑶　「公共交通の利用」に関する項目２項目� 　……………………　（問２～３）

⑷　「高齢者運転免許証自主返納」に関する項目３項目�　……………………　（問４～６）

⑸　「あなたの地震、津波対策」に関する項目３項目� 　……………………　（問７～９）

⑹　「障がい者（児）福祉」に関する項目５項目� 　……………………　（問10～14）

⑺　「沼津市の文化芸術」に関する項目６項目� 　……………………　（問15～20）

⑻　「行政のデジタル化」に関する項目５項目� 　……………………　（問21～25）

３　調 査 の 設 計
⑴　調 査 区 域　　　沼津市全域

⑵　調 査 対 象　　　満18歳以上の市民2,150人

⑶　抽 出 方 法　　　住民基本台帳データより等間隔無作為抽出

⑷　調 査 方 法　　　郵送による回答

⑸　調 査 期 間　　　令和４年６月21日㈫～７月８日㈮
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４　回 収 結 果
地　区

項　目 全　　　　市

発 送 数 2,150人（男1,104人・女1,046人）

配達不能数 ８人（男７人・女１人）

回 収 数
1,110人（男441人・女608人・その他２人・不明59人）

※今年度はインターネットによる回答なし

未 回 収 数 1,032人

回 収 率 　51.8％

５　地区別発送数及び回収数
区　別

地　区

発 送 数 配　達

不能数
差引数

回 収 数 回収率

（％）男 女 計 男 女 その他 無回答 計

地
　
　
　
区
　
　
　
別
（
　
全
　
　
市
　
）

１ 第一地区 34 31 65 － 65 15 20 － 1 36 55.4

２ 第二地区 45 47 92 － 92 18 37 1 1 57 62.0

３ 第三地区 111 115 226 － 226 42 71 － 1 114 50.4

４ 第四地区 57 59 116 － 116 26 30 － 2 58 50.0

５ 第五地区 110 85 195 － 195 46 41 1 1 89 45.6

６ 片浜地区 60 57 117 － 117 22 40 － － 62 53.0

７ 今沢地区 30 26 56 － 56 8 13 － － 21 37.5

８ 金岡地区 136 128 264 － 264 55 73 － 3 131 49.6

９ 大岡地区 112 109 221 4 217 52 69 － 2 123 56.7

10 門池地区 97 93 190 1 189 28 40 － － 68 36.0

11 静浦地区 25 25 50 － 50 13 15 － － 28 56.0

12 大平地区 26 25 51 － 51 9 17 － － 26 51.0

13 愛鷹地区 89 72 161 － 161 30 31 － 1 62 38.5

14 内浦地区 14 11 25 － 25 6 8 － － 14 56.0

15 西浦地区 10 4 14 1 13 7 2 － － 9 69.2

16 原  地区 106 121 227 2 225 43 65 － 1 109 48.4

17 浮島地区 25 25 50 － 50 11 18 － － 29 58.0

18 戸田地区 17 13 30 － 30 6 9 － － 15 50.0

19 無 回 答 － － － － － 4 9 － 46 59 －

合　　計 1,104 1,046 2,150 8 2,142 441 608 2 59 1,110 51.8
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６　年代別発送数及び回収数
区　別

年　代
発 送 数 配達不能数 差　　　　引 回 収 数 回収率（％）

10 歳 代 51 － 51 15 29.4
20 歳 代 228 4 224 67 29.9
30 歳 代 254 － 254 86 33.9
40 歳 代 373 3 370 158 42.7
50 歳 代 441 1 440 210 47.7
60 歳 代 378 － 378 232 61.4
70 歳 以 上 425 － 425 291 68.5
無　回　答 － － － 51 －
合　　計 2,150 8 2,142 1,110 51.8

７　回収結果の推移
回 年度 調査対象者 回 収 数 回収率（％）
１ 昭和49 2,750 1,619 58.9
２ 50 1,385 1,003 72.4
３ 51 1,390 1,055 75.9
４ 52 1,405 955 68.0
５ 53 1,415 980 69.3
６ 54 1,429 974 68.2

７ 55
2,647 1,715 65.7

全市 1,439 951 67.0
地域 1,208 764 64.1

８ 56
3,134 2,206 72.0

全市 1,653 1,187 73.5
地域 1,481 1,019 70.3

９ 57
3,173 2,206 70.7

全市 1,586 1,106 71.7
地域 1,587 1,100 70.3

10 58 1,574 1,115 72.1
11 59 2,985 2,149 72.7
12 60 1,682 1,206 72.6
13 61 1,490 975 66.1
14 62 1,508 967 64.9
15 63 1,510 953 63.8
16 平成元 1,528 1,002 66.1
17 ２ 1,551 1,010 65.6
18 ３ 1,581 1,016 65.1
19 ４ 1,631 1,073 66.7
20 ５ 1,619 1,057 66.0
21 ６ 1,647 1,008 61.7
22 ７ 1,671 1,057 63.7

回 年度 調査対象者 回 収 数 回収率（％）
23 平成８ 1,656 1,002 60.9
24 ９ 1,685 1,014 60.6
25 10 2,013 1,211 60.6
26 11 1,680 985 59.0
27 12 1,676 1,001 60.0
28 13 1,709 1,018 60.2
29 14 1,638 922 56.6
30 15 1,673 984 59.3
31 16 1,684 909 54.3
32 17 1,692 900 53.3
33 18 1,706 815 48.0
34 19 1,698 977 57.7
35 20 1,652 924 56.2
36 21 1,719 972 56.9
37 22 1,678 883 52.8
38 23 2,100 1,141 54.6
39 24 2,100 1,065 50.9
40 25 2,100 1,050 50.2
41 26 2,100 1,123 53.7
42 27 2,100 1,092 52.2
43 28 2,100 1,166 55.8
44 29 2,100 1,083 51.7
45 30 2,100 1,095 52.3
46 令和元 2,100 963 46.0
47 ２ 2,150 1,090 50.7
48 ３ 2,150 1,106 51.6
49 ４ 2,150 1,110 51.8

（注）回収率は、調査対象者数（発送数）から配達不能数を減じて算定した。
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Ⅱ　集計結果の概要

〔設問〕
問１	「ぬまづの宝100選」を知っていますか　� 　６
問２	 平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください　� 　７
問３	 土・日・祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください　� 　10
問４	 自動車運転免許（バイク含む）を持っていますか　� 　13
問５	 何歳まで運転をし続けたいと考えていますか（返納済みの方は返納時の年齢に近いものを

選択してください）　� 　14
問６	 本市では、高齢者が自動車運転免許証を自主返納した際に、バス・タクシー券を交付する

「沼津市高齢者運転免許証自主返納支援事業」を実施していることを知っていますか　� 　15
問７	 自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか　� 　16
問８	 市からの防災情報や避難情報などを、どのような手段で入手していますか　� 　17
問９	 防災に関して、自治会やご近所の方々と確認・情報共有しているものがありますか　� 　18
問10	 障がい者（児）福祉に関心がありますか　� 　19
問11	 障がいのある人と接する機会がありますか　� 　20
問12	 障がいのある人とどのように接していますか　� 　21
問13	 平成28年４月、障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律、通称「障害者差別解消

法」が施行されました。この法律を知っていますか　� 　22
問14	 障がいのある人が安心して地域で自立した生活を送るためには、何が必要だと思いますか�

　� 　23
問15	「沼津市芸術祭」を知っていますか　� 　24
問16	 次の中から「沼津市芸術祭」について該当するものは何ですか　� 　25
問17	 沼津市ゆかりの国際的版画家「山口源」（1896‐1976）を知っていますか　� 　26
問18	 山口源について何を知っていますか　� 　27
問19	「山口源」没後50年を記念する展覧会が開催される場合、どのようなものなら観覧したいと

思いますか　� 　28
問20	 沼津市の文化芸術を盛り上げるにはどのようなイベントをしたら良いと思いますか　� 　29
問21	 本市の行政のデジタル化推進にあたり、「行政手続のオンライン化（電子申請）」を期待し

ますか　� 　30
問22	 最も期待する手続は何ですか　� 　31
問23	 本市の行政のデジタル化推進にあたり、「各種支払のキャッシュレス化（電子決済）」を期

待しますか　� 　32
問24	 最も期待する決済は何ですか　� 　33
問25	 本市の行政のデジタル化推進にあたり、「行政手続のオンライン化（電子申請）」「各種支払

のキャッシュレス化（電子決済）」以外で期待するものがありましたらお答えください� �
　� 　34

注　１．結果は百分率で表示した。数表の百分率は少数点以下第２位を四捨五
入した。その結果、個々の比率の合計が100％にならないことがある。

２．複数の回答をすることができる質問の場合は、回答数の合計を割った
比率であり、その値は100％をこえる。

３．無回答及び無効回答を、あわせて無回答と表示している。
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【ぬまづの宝100選について】問１

問１　「ぬまづの宝100選」を知っていますか。（○は１つまで）

ぬまづの宝100選

「ぬまづの宝100選」は約６割を超える認知度

「ぬまづの宝100選」を知っているかについては、全体では「名称は知っている」が51.4％と最も多く、「よく知ってい
る」と合わせると、「知っている人」は61.2％となり、前回調査（令和３年度）の60.1％よりも、1.1ポイント増加した。
年代別による認知度では、「よく知っている」「名称は知っている」の割合が70代以上で72.8％と最も多く、20代以外の
全ての世代で約５割を超えている。この中で、特に10代においては「知っている人」の割合が66.6％と前回調査の44.4％
より、22.2ポイントの大幅な増加となり、学生を対象とした周知活動により一定の効果が表れたものと思われる。

令和３年度　市民意識調査結果

全 市

１．年代別

10　　代

50.4％ 38.2％ 1.7％9.7％

11.1 33.3 55.6 0.0

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

よく知っている 名称は知っている 知らない 無回答

3.0
％

33.3 33.3 33.3 0.0

23.9 0.04.5

44.2 0.0

50.0 0.0

53.8 0.0

57.3 0.4

9.3

9.5

8.6

9.9

12.7 60.1

71.6

46.5

40.5

37.6

32.3

26.5 0.7

51.4％ 35.8％9.8％

51.4％

3.0％

35.8％

9.8％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

週に５日 週に３～４日 週に１～２日

月に数回 ほとんど外出しない 無回答

55.1％ 20.5％ 15.0％ 2.0％5.2％ 2.2
％

73.3 20.0 0.06.7

64.2 14.9 17.9 0.0

72.1 16.3 2.37.0

69.0 11.4 11.4 2.52.5 3.2

76.7 12.9 0.06.2 2.4

49.6 24.1 18.5 1.74.7

28.9 32.0 22.7 12.0 2.4 2.1

0.0
0.0

1.5

1.5
1.2

1.2

1.9

1.3

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

週に５日 612

228

166

58

24

22

週に３～４日

週に１～２日

月に数回

ほとんど外出しない

無回答

ア　平日のおでかけ頻度（最もあてはまるものに○）
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【公共交通の利用について】問２～問３

問２　平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。

平日のおでかけ状況

平日は、５割以上の市民が「週に５日」おでかけしている

平日のおでかけ頻度は、「週に５日」が55.1％と最も多く、次いで、「週に３～４日」が20.5％、「週に１～２日」が
15.0％と続き、市民の９割以上が、週に１日以上おでかけしている。一方、「月に数回」・「ほとんど外出しない」と回
答した人は7.4％存在する。
年代別にみると、「週に５日」おでかけすると回答した人が、70代以上では28.9％と、おでかけ頻度が他の年代より
低い。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

週に５日 週に３～４日 週に１～２日

月に数回 ほとんど外出しない 無回答

55.1％ 20.5％ 15.0％ 2.0％5.2％ 2.2
％

73.3 20.0 0.06.7

64.2 14.9 17.9 0.0

72.1 16.3 2.37.0

69.0 11.4 11.4 2.52.5 3.2

76.7 12.9 0.06.2 2.4

49.6 24.1 18.5 1.74.7

28.9 32.0 22.7 12.0 2.4 2.1

0.0
0.0

1.5

1.5
1.2

1.2

1.9

1.3

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

週に５日 612

228

166

58

24

22

週に３～４日

週に１～２日

月に数回

ほとんど外出しない

無回答

ア　平日のおでかけ頻度（最もあてはまるものに○）
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平日のおでかけ目的は、10代は通学、20代から60代は通勤、70代以上は買物

平日のおでかけ目的を、「通勤」と回答した人が47.9％と最も多く、次いで、「買物」と回答した人が31.7％であっ
た。
年代別にみると、10代は「通学」が53.3％、20代から50代は「通勤」が５割以上を占め、60代も「通勤」と回答し
た人が最も多く46.1％であった。一方、70代以上では、「買物」と回答した人が51.2％、「通院」と回答した人が21.3％
であり、他の年代と比較して高い割合となった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買物

趣味・娯楽 その他 無回答

47.9％ 31.7％ 2.0％8.6％ 4.4％

26.7 53.3 13.36.7 0.0
0.0

53.7 17.9 17.9

1.50.0

0.0

0.09.0

1.23.5 8.1

2.53.2

1.03.8

2.26.9 5.2 3.0

7.6 4.1 2.1

70.9 16.3

0.0

70.3 20.3

0.61.91.3

0.5

0.0

0.5

71.0 21.4

1.9

46.1 36.6

13.4 21.3 51.2

0.3

3.1
％

2.3
％

0.0

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

通勤 532

25

96

352

49

34

22

通学

通院

買物

趣味・娯楽

その他

無回答

イ　平日のおでかけ目的（最もあてはまるものに○）

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩

バス

自転車
病院・企業・学校な
どの送迎車

原付・バイク

鉄道

自動車（自分で運転）

その他

自動車（自分以外の
運転）
無回答

タクシー

23.2％ 14.1％ 67.5％ 13.2％

1.0％ 0.1％

1.6％8.6％ 6.3％

26.7 40.0 20.0 13.3 40.0 0.06.7 6.7 6.7 6.7 0.0

28.4 14.9 55.2 17.9 10.4 19.4

3.00.0

0.09.0 0.0

23.3 76.7

1.2

3.5

1.2

3.5

1.2

2.39.3 7.0 7.0

15.2 14.6 77.8

0.00.00.6

1.95.1 8.2 3.8 5.1

25.2 10.0 76.7

1.9 0.0
1.0

0.57.6 3.8 4.8 6.2

24.1 13.8 71.1 14.2 11.2

0.0
0.4

1.74.3 4.3 4.3

24.1 16.5 56.0 20.3 12.0 1.48.6 3.8

3.4 0.01.4

4.3
％

3.8
％

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

257徒歩

157自転車

42原付・バイク

749自動車（自分で運転）

147自動車（自分以外の運転）

48タクシー

96バス

11病院・企業・学校などの送迎車

70鉄道

1その他

18無回答

ウ　平日の主な交通手段（○はいくつでも）
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８割以上の市民が平日におでかけする交通手段として自動車を利用している

平日におでかけする際の交通手段は、「自動車」が80.7％と最も多く、次いで、「徒歩」が23.2％、「自転車」が14.1％、
「バス」が8.6％、「鉄道」が6.3％の順になっており、公共交通を利用する割合が低い。
年代別にみると、10代は「自転車」や「鉄道」と回答した人が、それぞれ40.0％と最も多いが、20代から70代以上
にかけては自動車が約７割から８割を占めており、平日におでかけする際の交通手段は、幅広い年代で自動車となっ
ている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩

バス

自転車
病院・企業・学校な
どの送迎車

原付・バイク

鉄道

自動車（自分で運転）

その他

自動車（自分以外の
運転）
無回答

タクシー

23.2％ 14.1％ 67.5％ 13.2％

1.0％ 0.1％

1.6％8.6％ 6.3％

26.7 40.0 20.0 13.3 40.0 0.06.7 6.7 6.7 6.7 0.0

28.4 14.9 55.2 17.9 10.4 19.4

3.00.0

0.09.0 0.0

23.3 76.7

1.2

3.5

1.2

3.5

1.2

2.39.3 7.0 7.0

15.2 14.6 77.8

0.00.00.6

1.95.1 8.2 3.8 5.1

25.2 10.0 76.7

1.9 0.0
1.0

0.57.6 3.8 4.8 6.2

24.1 13.8 71.1 14.2 11.2

0.0
0.4

1.74.3 4.3 4.3

24.1 16.5 56.0 20.3 12.0 1.48.6 3.8

3.4 0.01.4

4.3
％

3.8
％

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

257徒歩

157自転車

42原付・バイク

749自動車（自分で運転）

147自動車（自分以外の運転）

48タクシー

96バス

11病院・企業・学校などの送迎車

70鉄道

1その他

18無回答

ウ　平日の主な交通手段（○はいくつでも）
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問３　土・日・祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。

土・日・祝日のおでかけ状況

50代以上では年齢が上がるにつれて土・日・祝日のおでかけ頻度が下がる傾向にある

土・日・祝日のおでかけ頻度を、「ほぼ毎週」と回答した人が60.2％、「月に数回」と回答した人が28.9％であり、市
民の約９割が月に数回以上は土・日・祝日におでかけしている。
年代別に見ると、「ほぼ毎週」おでかけする人は50代の75.7％をピークに60代、70代以上と徐々に下がり、50代以上
では年齢が上がるにつれて、土・日・祝日のおでかけ頻度が減少する傾向にある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ほぼ毎週 月に数回 ほとんど外出しない 無回答

60.2％ 28.9％ 1.7％9.2％

46.7 46.7 0.06.7

70.1 0.0

75.6 1.2

72.8 1.9

75.7 0.0

54.7 2.2

39.2

20.9

20.9

20.3

18.1

34.5

41.2 16.5 3.1

9.0

2.3

5.1

6.2

8.6

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

668

321

102

19

ほぼ毎週

月に数回

ほとんど外出しない

無回答

ア　土・日・祝日のおでかけ頻度（最もあてはまるものに○）

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買物

趣味・娯楽 その他 無回答

13.0％ 56.5％ 18.6％3.7％ 3.7％ 4.3％

0.3％

13.3 13.3 60.0 0.06.7 6.7

0.0

19.4 46.3 29.9 0.03.0

1.5

0.0

17.4 54.7 24.4 1.2

1.20.0 1.2

0.0

0.0

0.0

13.9 1.9

1.9

17.1 2.9

1.9

13.4

56.3

59.0

62.5

21.5

13.8

14.7 4.72.2

57.0 17.5 8.6

4.4

5.2

2.6

3.85.2 7.9

0.0

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

144

3

41

627

206

41

48

通勤

通学

通院

買物

趣味・娯楽

その他

無回答

イ　土・日・祝日のおでかけ目的（最もあてはまるものに○）
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土・日・祝日は、市民の約６割が買物、約２割が趣味・娯楽を目的におでかけをしている

土・日・祝日のおでかけの目的を「買物」と回答した人が56.5％、「趣味・娯楽」は18.6％であった。
年代別では、10代は「趣味・娯楽」、20代以上は「買物」と回答した人の割合が最も高くなっている。また、20代以
上でも、「趣味・娯楽」と回答した人の割合が高くなっている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買物

趣味・娯楽 その他 無回答

13.0％ 56.5％ 18.6％3.7％ 3.7％ 4.3％

0.3％

13.3 13.3 60.0 0.06.7 6.7

0.0

19.4 46.3 29.9 0.03.0

1.5

0.0

17.4 54.7 24.4 1.2

1.20.0 1.2

0.0

0.0

0.0

13.9 1.9

1.9

17.1 2.9

1.9

13.4

56.3

59.0

62.5

21.5

13.8

14.7 4.72.2

57.0 17.5 8.6

4.4

5.2

2.6

3.85.2 7.9

0.0

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

144

3

41

627

206

41

48

通勤

通学

通院

買物

趣味・娯楽

その他

無回答

イ　土・日・祝日のおでかけ目的（最もあてはまるものに○）
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９割以上の市民が土・日・祝日におでかけする交通手段として自動車を利用している

土・日・祝日のおでかけの主な交通手段として、「自動車」と回答している人は、90.1％、「タクシー」・「バス」・「鉄
道」の公共交通と回答している人は、合わせて14.4％であり、土・日・祝日におでかけする際の交通手段として「自
動車」が最も利用されている。
問２で平日の主な交通手段として「自動車」と回答した人は80.7％であり、土・日・祝日になると「自動車」を利
用する人がさらに増加している。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩

バス

自転車
病院・企業・学校な
どの送迎車

原付・バイク

鉄道

自動車（自分で運転）

その他

自動車（自分以外の
運転）
無回答

タクシー

18.5％ 11.4％ 64.6％ 25.5％ 6.4％ 5.0
％

4.0
％

2.4％ 0.1％0.3％3.0％

40.0 20.0 40.0 13.3 13.3

0.0 0.0
0.06.7 6.7 0.0

17.9 10.4 55.2 35.8

0.0 1.5
0.06.0 7.5 9.0 0.0

10.5 69.8 29.1

1.22.3 0.0
0.0

2.35.8 3.5 7.0

13.3 79.1 24.7

0.01.3

2.5

0.0

1.97.0 3.8 3.2

21.4 72.9 24.3

0.00.51.4

1.48.6 4.8 4.8 5.7

18.5 13.4 65.1 25.0

2.2

0.0 0.0

0.3 0.02.4

1.7

4.75.6 3.4

22.0 14.1 52.2 22.3 10.3 7.95.2 4.8

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

205徒歩

126自転車

27原付・バイク

717自動車（自分で運転）

283自動車（自分以外の運転）

33タクシー

71バス

3病院・企業・学校などの送迎車

55鉄道

1その他

44無回答

ウ　土・日・祝日の主な交通手段（○はいくつでも）
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【高齢者運転免許証自主返納について】問４～問６

問４　自動車運転免許（バイク含む）を持っていますか。（○は１つまで）

運転免許を持っているか

84.1％の人が自動車運転免許を保有

年代別にみると、運転免許保有率は30～50代が90％以上で最も高かった。また、70代以上の運転免許保有率は68.0％
で、約７割の人が保有している一方で、運転免許証を返納した人は13.4％と低い結果になった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

持っている 持っていない（失効含む） 持っていたが、自主返納した 無回答

84.1％ 8.4％ 4.7％

40.0 60.0

86.6 11.9

0.0
0.0

0.0

1.5

96.5

0.0

0.03.5

97.5

0.01.3

1.4

1.3

91.0 2.94.8

88.4 1.76.5 3.4

68.0 14.4 13.4 4.1

2.8
％

（件）1,000

1,000

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

900

900

持っている

持っていない（失効含む）

持っていたが、自主返納した

934

93

52

31無回答
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問５　何歳まで運転をし続けたいと考えていますか（返納済みの方は返納時の年齢に近いも
のを選択してください）。（○は１つまで）

何歳まで運転したいか

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

60 ～ 70 歳 70 ～ 80 歳 80 ～ 90 歳

90 歳以上 返納するつもりはない 無回答

26.8％ 50.1％ 9.0％ 3.8％ 9.2％

53.3 6.7 6.7

0.0

56.7 6.0 7.5

0.0

0.0
0.0

0.0
1.2

48.8 1.27.0

32.3 5.7 3.2 3.2

31.0 7.6 3.8 8.1

1.4

19.4 8.2 7.3

0.9 1.7

12.4

20.0 13.3

29.9

41.9

55.7

48.1

62.5

47.4 18.2 15.84.5

1.7

1.1％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

60 ～ 70 歳 298

70 ～ 80 歳 556

80 ～ 90 歳 100

90 歳以上 12

返納するつもりはない 42

102無回答

70～80歳まで運転をし続けたい人が最も多い

年代別では、10～30代は60～70歳で返納したい人が約50％で最も多かった。一方で、40代以上は70～80歳で返納し
たい人が最も多く、特に60代は約60％の人が70～80歳で返納したいという回答であった。このことから、年齢が上が
ると運転免許証の返納を先延ばしにしたいという傾向が顕著である。
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問６　本市では、高齢者が自動車運転免許証を自主返納した際に、バス・タクシー券を交付
する「沼津市高齢者運転免許証自主返納支援事業」を実施していることを知っています
か。（○は１つまで）

自主返納支援事業を知っているか

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

知っている 知らない 無回答

59.9％ 36.5％ 3.6％

13.3 86.7 0.0

52.2 46.3 1.5

46.5 53.5 0.0

55.7 43.0 1.3

52.4 44.8 2.9

64.2 32.8 3.0

71.8 22.0 6.2

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

知っている

知らない

665

405

40無回答

59.9％の人が事業を認知

全体では、59.9％の市民が事業を認知していた。年代別に見ると、70代が71.8％で最も高く、次いで60代が64.2％
となった。一方で、20～50代は約50％の認知率にとどまり、10代に関しては13.3％で非常に低い結果になった。
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【あなたの地震、津波対策について】問７～問９

問７　自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか。� �
（○はいくつでも）

防 災 対 策

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

飲料水や食料の準備 避難経路、避難場所の確認 非常用持ち出し品の準備（３日間
程度） 家具等の転倒防止

市や自治会等の防災訓練への参加 災害時の家族との連絡方法の確認 家庭内で生活するための備蓄品の
準備（７日間程度） 住宅の耐震化

特にしていない その他 無回答

61.9％ 38.7％ 34.2％ 33.0％ 33.0％ 25.7％ 24.1％ 20.8％ 17.1％ 1.4％

53.3 46.7 13.3 20.0 46.7 26.7 33.3 26.7 6.7 0.00.0

56.7

0.0

1.5

62.8

1.2

0.0

62.0

1.3

1.3

67.1

1.4

1.0

65.5

1.3

0.9

56.7

35.8

36.0

32.9

38.6

47.0

36.1

40.3

38.4

36.7

31.9

39.7

29.9

26.9

30.2

31.0

35.2

37.1

32.3

23.9

12.8

17.1

32.4

43.5

41.6

23.9

17.4

24.1

23.8

26.7

27.5

26.9

29.1

18.4

24.8

21.1

26.8

20.9

18.6

22.8

19.0

21.1

20.6

19.4

15.1

17.7

13.8

15.5

20.6

1.4

2.4

1.2％

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

飲料水や食料の準備 687

避難経路、避難場所の確認 430

非常用持ち出し品の準備（３日間程度） 380

家具等の転倒防止 366

市や自治会等の防災訓練への参加 366

災害時の家族との連絡方法の確認 285

家庭内で生活するための備蓄品の準備（７日間程度） 268

住宅の耐震化 231

特にしていない 190

その他 13

無回答 16

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

テレビ 市からの同報無線 キャリア（携帯電話会社）からのエリアメール

市からのメール、防災アプリなど 家族、親戚、知人・友人からの連絡 SNS（LINE、Twitter など）

ラジオ その他 無回答

57.3％ 46.8％ 35.1％ 30.7％ 25.1％ 22.2％ 15.8％ 2.2％

60.0 0.0
0.0

58.2

1.5

1.5

60.5 0.08.1

51.9 1.3

1.3

52.4

3.3

2.4

62.1 2.2

2.2

60.1

13.3

28.4

26.7

34.8

40.0

62.5

58.1

33.3

22.4

40.7

48.1

38.1

34.9

28.9

26.7

26.9

20.9

36.7

35.7

32.3

25.4

40.0

35.8

26.7

21.5

19.5

27.6

25.8

66.7

64.2

40.7

31.0

19.5

12.5

20.0

13.4

12.8

12.7

14.8

16.8

18.6 3.19.3

1.4

2.4％

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

テレビ 636

市からの同報無線 519

キャリア（携帯電話会社）からのエリアメール 390

市からのメール、防災アプリなど 341

家族、親戚、知人・友人からの連絡 279

SNS（LINE、Twitter など） 246

ラジオ 175

その他 27

無回答 24

８割超が自ら災害への備えを行っているが共助への課題も

日頃行っている防災対策については、８割超が何らかの防災への備えに取り組んでいる。「飲料水や食料の準備」が
61.9％で最も多く、次いで「避難経路、避難場所の確認」が38.7％と、自助として一人ひとりができる防災対策を実
施している人が多い結果となっているが、一方で「特にしていない」が17.1％となった。
年代別にみると、20代から40代の「市や自治会等の防災訓練への参加」が30％未満と比較的低くなっている。
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問８　市からの防災情報や避難情報などを、どのような手段で入手していますか。� �
（○はいくつでも）

入 手 手 段

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

テレビ 市からの同報無線 キャリア（携帯電話会社）からのエリアメール

市からのメール、防災アプリなど 家族、親戚、知人・友人からの連絡 SNS（LINE、Twitter など）

ラジオ その他 無回答

57.3％ 46.8％ 35.1％ 30.7％ 25.1％ 22.2％ 15.8％ 2.2％

60.0 0.0
0.0

58.2

1.5

1.5

60.5 0.08.1

51.9 1.3

1.3

52.4

3.3

2.4

62.1 2.2

2.2

60.1

13.3

28.4

26.7

34.8

40.0

62.5

58.1

33.3

22.4

40.7

48.1

38.1

34.9

28.9

26.7

26.9

20.9

36.7

35.7

32.3

25.4

40.0

35.8

26.7

21.5

19.5

27.6

25.8

66.7

64.2

40.7

31.0

19.5

12.5

20.0

13.4

12.8

12.7

14.8

16.8

18.6 3.19.3

1.4

2.4％

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

テレビ 636

市からの同報無線 519

キャリア（携帯電話会社）からのエリアメール 390

市からのメール、防災アプリなど 341

家族、親戚、知人・友人からの連絡 279

SNS（LINE、Twitter など） 246

ラジオ 175

その他 27

無回答 24

半数以上がテレビから、それ以外の手段は年代ごとに特徴が

災害時の情報収集手段として、「テレビ」が半数以上を占め、また、それと合わせて同報無線やスマートフォンと
いった複数の収集手段を用いていることが明らかになった。
年代別にみると、テレビ以外の情報収集手段として、10代から30代にかけては「SNS（LINE、Twitterなど）」、30
代から60代にかけては「市からのメール、防災アプリなど」及び「キャリア（携帯電話会社）からのエリアメール」、
60代以上は「市からの同報無線」の選択率が高いことがうかがえる。
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問９　防災に関して、自治会やご近所の方々と確認・情報共有しているものがありますか。��
（○はいくつでも）

確認・情報共有

全 市

１．居住通算年数別

１ 年 未 満

５ 年 未 満

10 年 未 満

20 年 未 満

30 年 未 満

30 年 以 上

確認・共有していることはない 避難経路、避難場所の確認 自主防災活動の内容と役員名 発災時の声の掛け合い方法

発災時の助け合い方法 お年寄りや子供など要配慮者と
の避難方法 その他 無回答

43.2％ 42.6％ 18.3％ 14.1％ 7.7％ 6.8％ 5.4
％

69.0 24.1 10.3

0.0

3.4 3.4 3.4 3.4

67.5 23.8

3.2

2.4
0.0

1.6

4.06.3

55.5

0.0
2.5

1.79.2 5.0

44.9

0.0

5.36.3 7.2

40.5

0.0

5.25.9 7.2

32.6

35.3

45.9

41.8

49.6

10.1

18.4

22.9

23.4

10.1

17.0

20.4 12.4 5.48.4

1.2

0.5％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

確認・共有していることはない 479

避難経路、避難場所の確認 473

自主防災活動の内容と役員名 203

発災時の声の掛け合い方法 156

発災時の助け合い方法 86

お年寄りや子供など要配慮者との避難方法 75

その他 6

無回答 60

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

とてもある ある程度ある あまりない

まったくない 無回答

14.8％ 54.3％ 25.6％ 1.9％3.4
％

26.7 0.0

10.4 1.5

11.6 1.2

15.2 1.9

16.2 1.4

13.8 0.9

15.8

26.7

46.3

48.8

45.6

49.0

61.2

63.2

40.0

28.4 13.4

31.4

30.4

31.9

22.0

18.2 2.1

6.7

7.0

7.0

2.2

1.4

0.7

14.8％

3.4％ 1.9％

54.3％

25.6％

居住10年未満では50％以上が「確認・共有していることはない」

防災に関して、４割以上が「確認・共有していることはない」との結果になった。問７において、各世帯での自助
の備えは進んでいることが分かったが、地域・ご近所における共助への備えは必ずしも進んでいない可能性がうかが
える。
居住通算年数別で比べると、居住10年未満ではいずれも50％以上の人が「確認・共有していることはない」と回答
しており、居住通算年数が浅いほど地域での情報共有が進んでいないことがうかがえる。
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【障がい者（児）福祉について】問10～問14

問10　障がい者（児）福祉に関心がありますか。（○は１つまで）

障がい者（児）福祉

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

とてもある ある程度ある あまりない

まったくない 無回答

14.8％ 54.3％ 25.6％ 1.9％3.4
％

26.7 0.0

10.4 1.5

11.6 1.2

15.2 1.9

16.2 1.4

13.8 0.9

15.8

26.7

46.3

48.8

45.6

49.0

61.2

63.2

40.0

28.4 13.4

31.4

30.4

31.9

22.0

18.2 2.1

6.7

7.0

7.0

2.2

1.4

0.7

14.8％

3.4％ 1.9％

54.3％

25.6％

７割近くの人が障がい者（児）福祉に関心がある

障がい者（児）福祉に「関心がある」と回答した人は69.1％という結果になった。
年代別でみると、10代が53.4％、20代が56.7％であるのに対し、60代では75.0％、70代以上では79.0％と年代が上
がると関心が高くなっている。



― ―20

問11　障がいのある人と接する機会がありますか。（○は１つまで）

接 す る 機 会

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

会う機会がある 話す機会がある 一緒に活動する機会がある

接する機会はない 無回答

21.9％ 10.4％ 59.2％6.5％ 2.1
％

26.7 13.3 60.0 0.0

0.0

23.9 13.4 52.2 1.59.0

14.0 11.6 67.4 1.25.8

17.7 12.0 60.1 2.57.6

25.2 11.9 53.3 1.4

24.6 11.6 58.2 0.9

8.1

4.7

21.6 63.2 2.49.6 3.1

21.9％

2.1％

10.4％
59.2％

6.5％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

障がいのない人と同じように接している 障がいを多少意識するが、障がいのない人と
同じように接している 障がいを意識して接している

接したいが、接し方がわからない なるべく接しないようにしている 無回答

13.7％ 41.2％ 17.7％ 14.5％ 7.7％5.2％

26.7 40.0 13.3 13.3 0.06.7

17.9 46.3 11.9 10.4 10.4 3.0

52.3 14.0 14.0 3.58.1 8.1

14.6 3.8

11.9 6.2

15.1 5.2

13.1

36.7

44.8

42.7

37.5

24.1

19.5

19.4

14.4

13.3

13.3

14.7

17.5 14.13.4

7.6

4.3

3.0

13.7％

5.2％

41.2％
17.7％

14.5％

7.7
％

約４割の人が障がいのある人と接する機会を持っている

障がいのある人と接する機会について、「接する機会はない」が最も高く59.2％であった。次いで、「会う機会があ
る」が21.9％、「話す機会がある」が10.4％、「一緒に活動する機会がある」が6.5％の順になっている。このことから
接し方が濃くなるほど、機会は減少していることがわかる。



― ―21

問12　障がいのある人とどのように接していますか。（○は１つまで）

どのように接するか

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

障がいのない人と同じように接している 障がいを多少意識するが、障がいのない人と
同じように接している 障がいを意識して接している

接したいが、接し方がわからない なるべく接しないようにしている 無回答

13.7％ 41.2％ 17.7％ 14.5％ 7.7％5.2％

26.7 40.0 13.3 13.3 0.06.7

17.9 46.3 11.9 10.4 10.4 3.0

52.3 14.0 14.0 3.58.1 8.1

14.6 3.8

11.9 6.2

15.1 5.2

13.1

36.7

44.8

42.7

37.5

24.1

19.5

19.4

14.4

13.3

13.3

14.7

17.5 14.13.4

7.6

4.3

3.0

13.7％

5.2％

41.2％
17.7％

14.5％

7.7
％

若い年代は障がいのない人と同じように接する割合が高い

障がいのある人との接し方について、「障がいを多少意識するが、障がいのない人と同じように接している」が41.2％
と最も高く、次いで「障がいを意識して接している」が17.7％、「接したいが、接し方がわからない」が14.5％、「障が
いのない人と同じように接している」が13.7％、「なるべく接しないようにしている」が5.2％の順となっている。
「同じように接する」という回答の合計は全体で54.9％であり、年代別にみると、10代では66.7％、20代では64.2％
と高い割合となっている。
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問13　平成28年４月、障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律、通称「障害者差別
解消法」が施行されました。この法律を知っていますか。（○は１つまで）

障害者差別解消法

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

法律の内容も含めて知っている 内容は知らないが、法律ができた
ことは知っている 知らない 無回答

29.5％ 62.1％6.1％ 2.3
％

13.3 0.0

11.9 0.0

0.0

0.0

1.0

1.7

26.7

23.9

17.4

24.1

23.3

33.6

39.9

60.0

64.2

76.7

67.1

69.5

59.5

51.2 5.2

5.8

8.9

6.2

5.2

3.8

29.5％

2.3％

62.1％

6.1
％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

障がいのある人が住んでいる地域の理解とサ
ポート

医療・福祉等の専門機関による支援や相談窓
口の充実 在宅で生活するための福祉サービスの充実

グループホーム等の住まいの確保 その他 無回答

62.4％ 61.4％ 57.7％ 33.4％ 3.0％

86.7 0.0
0.0

79.1

1.5

1.5

72.1 0.0

4.7

62.7 1.35.1

61.9 1.45.2

66.4 2.6

2.2

52.6

53.3

53.7

61.6

58.2

64.3

63.8

61.5

60.0

55.2

57.0

55.1

57.1

62.9

57.7

26.7

32.8

34.9

33.5

39.5

37.1

25.1 5.2

2.1

3.2％

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

障がいのある人が住んでいる地域の理解とサポート 693

医療・福祉等の専門機関による支援や相談窓口の充実 681

在宅で生活するための福祉サービスの充実 641

グループホーム等の住まいの確保 371

その他 36

33無回答

知らない人が６割を超える

障害者差別解消法の認知状況について、「法律の内容も含めて知っている」と回答した人が6.1％、「内容は知らない
が、法律ができたことは知っている」が29.5％、「知らない」が62.1％という結果になった。
知らないと回答した人が６割を超えており、認知度は低いことがうかがえる。
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問14　障がいのある人が安心して地域で自立した生活を送るためには、何が必要だと思いま
すか。（○はいくつでも）

地域で自立した生活を送るには

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

障がいのある人が住んでいる地域の理解とサ
ポート

医療・福祉等の専門機関による支援や相談窓
口の充実 在宅で生活するための福祉サービスの充実

グループホーム等の住まいの確保 その他 無回答

62.4％ 61.4％ 57.7％ 33.4％ 3.0％

86.7 0.0
0.0

79.1

1.5

1.5

72.1 0.0

4.7

62.7 1.35.1

61.9 1.45.2

66.4 2.6

2.2

52.6

53.3

53.7

61.6

58.2

64.3

63.8

61.5

60.0

55.2

57.0

55.1

57.1

62.9

57.7

26.7

32.8

34.9

33.5

39.5

37.1

25.1 5.2

2.1

3.2％

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

障がいのある人が住んでいる地域の理解とサポート 693

医療・福祉等の専門機関による支援や相談窓口の充実 681

在宅で生活するための福祉サービスの充実 641

グループホーム等の住まいの確保 371

その他 36

33無回答

「地域の理解とサポート」が必要と考えている人が最も多い

障がいのある人が安心して地域で自立した生活を送るために必要と思われるものは、「地域の理解とサポート」が
62.4％と最も高く、次いで「医療・福祉等の専門機関による支援や相談窓口の充実」が61.4％であった。障がいのあ
る人の生活を支えるには、地域の力が必要であることがうかがえる。
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【沼津市の文化芸術について】問15～問20

問15　「沼津市芸術祭」を知っていますか。（○は１つまで）

沼津市芸術祭

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

知っている 知らない 無回答

39.5％ 59.2％ 1.4％

13.3 86.7 0.0

13.4 86.6 0.0

17.4 82.6 0.0

29.7 69.6 0.6

39.0 60.5 0.5

49.1 49.6 1.3

50.9 46.4 2.7

39.5％

1.4％

59.2％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

興味がない その他 無回答

ステージ出演・作品出品など、参加したこと
がある 観覧したことがある 知っているが、観覧したことはない

12.8％ 36.5％ 48.4％ 0.2％

50.0 50.0

22.2
0.0
0.0
0.0

26.7 0.06.7

12.8
0.0
0.0
0.0

0.08.5 3.7

2.6

0.0

12.3 0.0
0.0

12.8

33.3

33.3

27.7

35.4

37.7

41.9

44.4

33.3

59.6

52.4

47.4

44.6 0.7

0.00.0

0.0

0.7％1.4％

0.0
0.0

0.0

0.0

（件）250

250

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

ステージ出演・作品出品など、参加したことがある 56

観覧したことがある 160

知っているが、観覧したことはない 212

興味がない 6

その他 3

1無回答

芸術祭を知っている人は、全体の４割

「沼津市芸術祭」を知っている人の割合は全体では39.5％となった。年代別で見ると、年代が高くなるほど知ってい
る人の割合が高くなる傾向にあり、10代では13.3％、70代以上では50.9％と、差は37.6％となり、年代別に大きく差
がつく結果となった。
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問16　問15で「知っている」と回答された方にお伺いします。次の中から「沼津市芸術祭」
について該当するものは何ですか。（○は１つまで）

芸術祭について該当するもの

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

興味がない その他 無回答

ステージ出演・作品出品など、参加したこと
がある 観覧したことがある 知っているが、観覧したことはない

12.8％ 36.5％ 48.4％ 0.2％

50.0 50.0

22.2
0.0
0.0
0.0

26.7 0.06.7

12.8
0.0
0.0
0.0

0.08.5 3.7

2.6

0.0

12.3 0.0
0.0

12.8

33.3

33.3

27.7

35.4

37.7

41.9

44.4

33.3

59.6

52.4

47.4

44.6 0.7

0.00.0

0.0

0.7％1.4％

0.0
0.0

0.0

0.0

（件）250

250

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

ステージ出演・作品出品など、参加したことがある 56

観覧したことがある 160

知っているが、観覧したことはない 212

興味がない 6

その他 3

1無回答

芸術祭を知っている人のうち、５割は芸術祭へ足を運んでいる

全体では「ステージ出演・作品出品など、参加したことがある」人の割合は12.8％、「観覧したことがある」人の割
合は36.5％と、合計で49.3％となり、約５割が芸術祭会場へと足を運んでいる結果となった。また、「知っているが、
観覧したことはない」人の割合は48.4％となった。
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問17　沼津市ゆかりの国際的版画家「山口源」（1896-1976）を知っていますか。� �
（○は１つまで）

山口源を知っているか

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

知っている 知らない 無回答

17.9％ 78.3％ 3.8％

93.3 0.06.7

94.0 3.03.0

93.0 0.07.0

93.7 2.53.8

86.2 1.9

72.0 3.4

60.5

11.9

24.6

32.3 7.2

17.9％

3.8％

78.3％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

名前だけ知っている 山口源新人賞の授与 国際的な賞を多く受賞している 作品が沼津市民文化センターの小
ホールの緞帳になっている

木版画作品「能役者」 沼津市江浦にアトリエがあった 抽象木版画の先駆者 版画ワークショップ

その他 無回答

38.0％ 37.5％ 28.0％ 26.0％ 24.0％ 22.0％ 21.0％ 1.5％

100.0

100.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.00.0 0.0 0.0 0.0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.00.0 0.0 0.0

50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16.7 50.0 33.3 33.3 33.3 16.7 50.0 16.7 16.7

52.0 32.0 16.0 16.0 16.0 24.0 0.0 0.08.0 8.0

36.8 43.9 29.8 28.1 22.8 21.1 17.5 0.0

36.8 35.8 31.6 27.4 28.4 22.1 23.2 2.1

0.03.2

0.0

3.5
1.8

1.0％4.0％

（件）80

80

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

70

70

名前だけ知っている 76

山口源新人賞の授与 75

国際的な賞を多く受賞している 56

作品が沼津市民文化センターの小ホールの緞帳になっている 52

木版画作品「能役者」 48

沼津市江浦にアトリエがあった 44

抽象木版画の先駆者 42

版画ワークショップ 8

その他 2

無回答 3

山口源を知っている人は全体の17.9％、若い年代への周知が必要

山口源について「知っている」と回答した人が全体の17.9％で、「知らない」と回答した人は78.3％、無回答が3.8％
であった。
年代別でみると、70代以上が32.3％と最も高い。昭和30年代から40年代の山口源の活躍を知る年代は、少なくなっ
ている。
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問18　問17で「知っている」と回答された方にお伺いします。山口源について何を知ってい
ますか。（○はいくつでも）

山口源について何を知っているか

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

名前だけ知っている 山口源新人賞の授与 国際的な賞を多く受賞している 作品が沼津市民文化センターの小
ホールの緞帳になっている

木版画作品「能役者」 沼津市江浦にアトリエがあった 抽象木版画の先駆者 版画ワークショップ

その他 無回答

38.0％ 37.5％ 28.0％ 26.0％ 24.0％ 22.0％ 21.0％ 1.5％

100.0

100.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.00.0 0.0 0.0 0.0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.00.0 0.0 0.0

50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16.7 50.0 33.3 33.3 33.3 16.7 50.0 16.7 16.7

52.0 32.0 16.0 16.0 16.0 24.0 0.0 0.08.0 8.0

36.8 43.9 29.8 28.1 22.8 21.1 17.5 0.0

36.8 35.8 31.6 27.4 28.4 22.1 23.2 2.1

0.03.2

0.0

3.5
1.8

1.0％4.0％

（件）80

80

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

70

70

名前だけ知っている 76

山口源新人賞の授与 75

国際的な賞を多く受賞している 56

作品が沼津市民文化センターの小ホールの緞帳になっている 52

木版画作品「能役者」 48

沼津市江浦にアトリエがあった 44

抽象木版画の先駆者 42

版画ワークショップ 8

その他 2

無回答 3

山口源について「名前だけ知っている」が約４割

山口源について何を知っているかについては「名前だけ知っている」が38.0％と最も多く、次いで「山口源新人賞
の授与」が37.5％であった。次いで、「国際的な賞を多く受賞している」が28.0％、「作品が沼津市民文化センター小
ホールの緞帳になっている」が26.0％と続いている。
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問19　「山口源」没後50年を記念する展覧会が開催される場合、どのようなものなら観覧した
いと思いますか。（○はいくつでも）

展覧会について

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

どのようなものでも観覧する その他 無回答

観覧したいと思わない テレビや雑誌等でとりあげられ、県外
からも観覧者が来るなどの話題性次第

参加型ワークショップがあるなど
の面白そうな企画があるか次第 有名な作品があるかどうか次第

29.5％ 28.4％ 19.8％ 19.8％ 7.7％ 4.6％ 7.7％

40.0 33.3 33.3 0.06.7 6.7 0.0

37.3 23.9 19.4 16.4

1.5

4.5 7.5

36.0 0.03.5 8.1

38.6

1.9

3.2 3.2

25.7 6.2 5.2 3.8

26.3

2.6

9.9 5.6

25.4

34.9

28.5

31.0

34.1

23.7

27.9

22.8

23.8

18.5

15.5

18.6

20.9

21.9

20.3

18.2 13.4 15.15.2

（件）350

350

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

観覧したいと思わない 327

テレビや雑誌等でとりあげられ、県外からも観覧者が来るなどの話題性次第 315

参加型ワークショップがあるなどの面白そうな企画があるか次第 220

有名な作品があるかどうか次第 220

どのようなものでも観覧する 86

その他 51

無回答 86

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

アクセスのいい場所でのイベント 市民参加型イベント 伝統文化を体験できるイベント

市内全域で行われるアート・地域芸術祭 新しい文化芸術イベント 特別な場所（遺跡や歴史的建造物）でのイベ
ント

興味がない・不要 その他 無回答

46.4％ 32.3％ 27.5％ 25.4％ 19.2％ 16.6％ 13.4％ 4.2％

53.3 0.0
0.0

38.8 1.56.0

52.3 0.08.1

46.8 1.95.7

51.4 2.94.8

46.6 3.99.5

3.9

44.0

46.7

23.9

30.2

32.3

31.9

33.6

32.0

20.0

23.9

39.5

29.1

31.9

27.6

21.6

26.7

17.9

24.4

23.4

21.0

33.2

25.8

26.7

17.9

19.8

20.9

21.9

17.2

18.2

20.0

10.4

24.4

22.2

15.2

14.7

15.1

20.0

20.9

12.8

18.4

10.5

13.1 8.2

1.7

4.1％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

アクセスのいい場所でのイベント 515

市民参加型イベント 358

伝統文化を体験できるイベント 305

市内全域で行われるアート・地域芸術祭 282

新しい文化芸術イベント 213

特別な場所（遺跡や歴史的建造物）でのイベント 184

興味がない・不要 149

その他 46

無回答 47

メディアで取り上げられるなどの話題性次第で観覧したい人が28.4％

全体で、「どのようなものでも観覧する」という人は7.7％にとどまったが、「テレビや雑誌でとりあげられるなどの
話題性次第」（28.4％）、「参加型ワークショップがあるなどの面白そうな企画があるか次第」（19.8％）、「有名な作品が
あるかどうか」（19.8％）の回答を合わせると、75.7％の人が「内容次第で観覧したい」という結果となった。「どのよ
うなものでも観覧する」と回答した人は60代、70代以上に多い傾向にある。



― ―29

問20　沼津市の文化芸術を盛り上げるにはどのようなイベントをしたら良いと思いますか。��
（○はいくつでも）

文化芸術を盛り上げるには

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

アクセスのいい場所でのイベント 市民参加型イベント 伝統文化を体験できるイベント

市内全域で行われるアート・地域芸術祭 新しい文化芸術イベント 特別な場所（遺跡や歴史的建造物）でのイベ
ント

興味がない・不要 その他 無回答

46.4％ 32.3％ 27.5％ 25.4％ 19.2％ 16.6％ 13.4％ 4.2％

53.3 0.0
0.0

38.8 1.56.0

52.3 0.08.1

46.8 1.95.7

51.4 2.94.8

46.6 3.99.5

3.9

44.0

46.7

23.9

30.2

32.3

31.9

33.6

32.0

20.0

23.9

39.5

29.1

31.9

27.6

21.6

26.7

17.9

24.4

23.4

21.0

33.2

25.8

26.7

17.9

19.8

20.9

21.9

17.2

18.2

20.0

10.4

24.4

22.2

15.2

14.7

15.1

20.0

20.9

12.8

18.4

10.5

13.1 8.2

1.7

4.1％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

アクセスのいい場所でのイベント 515

市民参加型イベント 358

伝統文化を体験できるイベント 305

市内全域で行われるアート・地域芸術祭 282

新しい文化芸術イベント 213

特別な場所（遺跡や歴史的建造物）でのイベント 184

興味がない・不要 149

その他 46

無回答 47

アクセスのいい場所でのイベントを求める人が46.4％と多い

「アクセスのいい場所でのイベント」を求める人が全体で46.4％と圧倒的に多い。また、全体で、「市民参加型イベ
ント」（32.3％）、「新しい文化芸術イベント」（19.2％）、「市内全域で行われるアートイベント」（25.4％）の合計が76.9％
で、新しい視点からのイベントを期待していることがうかがえる。その一方で、「伝統文化を体験できるイベント」
（27.5％）と回答した人も全ての年代において20％以上となっており、伝統文化に関しては、年代を問わず興味・関心
があることがうかがえる。
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【行政のデジタル化について】問21～問25

問21　本市の行政のデジタル化推進にあたり、「行政手続のオンライン化（電子申請）」を期
待しますか。（○は１つまで）

電子申請を期待するか

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

期待する 期待しない 無回答

64.7％ 30.8％ 4.5％

86.7 0.0

88.1 0.0

79.1 0.0

80.4 1.3

68.6 3.3

61.6 3.9

44.7

13.3

11.9

20.9

18.4

28.1

34.5

46.4 8.9

64.7％

30.8％

4.5％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

申請・届出 証明書の発行 施設の予約 その他 無回答

53.2％ 38.6％ 0.6％6.8％

53.8 30.8 15.4 0.0
0.0

55.9 0.08.5 0.0

57.4 0.05.9 0.0

52.8 0.07.9

54.9 0.76.9

51.0 0.75.6

50.0

35.6

36.8

37.8

36.1

42.0

41.5 1.56.9

0.0

1.6

1.4

0.7

0.8％

53.2％
38.6％

0.8％

6.8
％

0.6％

ほとんどの世代で、行政手続のオンライン化（電子申請）に期待

行政手続のオンライン化（電子申請）については、「期待する」が64.7％、「期待しない」が30.8％という結果になっ
た。
年代別でみると、20代が88.1％と最も高く、次いで10代が86.7％、40代が80.4％、30代が79.1％と、40代以下の世
代では約８割以上の人が行政手続のオンライン化に期待していることがわかった。ただし70代以上の世代では、「期待
しない」とした割合が「期待する」とした割合よりわずかに高くなっている。
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問22　問21で「期待する」と回答された方にお伺いします。最も期待する手続は何ですか。��
（○は１つまで）

最も期待する手続

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

申請・届出 証明書の発行 施設の予約 その他 無回答

53.2％ 38.6％ 0.6％6.8％

53.8 30.8 15.4 0.0
0.0

55.9 0.08.5 0.0

57.4 0.05.9 0.0

52.8 0.07.9

54.9 0.76.9

51.0 0.75.6

50.0

35.6

36.8

37.8

36.1

42.0

41.5 1.56.9

0.0

1.6

1.4

0.7

0.8％

53.2％
38.6％

0.8％

6.8
％

0.6％

行政手続のオンライン化で期待する手続は、「申請・届出」と「証明書の発行」

行政手続のオンライン化で最も期待する手続については、「申請・届出」が53.2％と最も高く、次いで「証明書の発
行」が38.6％、「施設の予約」が6.8％という結果になった。
年代別でみても、全ての年代で同様の傾向であり、「申請・届出」と「証明書の発行」に期待している人の割合が高
くなっている。
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問23　本市の行政のデジタル化推進にあたり、「各種支払のキャッシュレス化（電子決済）」を
期待しますか。（○は１つまで）

電子決済を期待するか

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

期待する 期待しない 無回答

49.2％ 41.1％ 9.7％

73.3

76.1 1.5

64.0 9.3

68.4 4.4

53.3

44.8 9.1

26.8

13.3 13.3

22.4

26.7

27.2

36.7 10.0

46.1

59.1 14.1

49.2％

41.1％

9.7％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

申請・届出の手数料 証明書の発行手数料 施設の利用料 その他 無回答

40.1％ 46.0％ 2.4
％9.7％

45.5 9.1

0.0

0.0

49.0 3.9

0.0

36.4 0.0

1.8

40.7 0.05.6

1.9

33.0 2.73.6

42.3 3.8

43.6

27.3

33.3

50.9

51.9

46.4

43.3

43.6

18.2

13.7

10.9

14.3

3.8

7.7 2.9

9.0

1.8％

40.1％

46.0％

1.8％ 2.4％

9.7％

多くの世代で、各種支払のキャッシュレス化に期待

各種支払のキャッシュレス化については、「期待する」が49.2％、「期待しない」が41.1％という結果になった。
年代別でみると、20代が76.1％と最も高く、次いで10代が73.3％、40代が68.4％、30代が64.0％、50代が53.3％と、
50代以下の世代では半数以上の人がキャッシュレス決済に期待していることがわかった。ただし、60代と70代以上で
は、「期待しない」とした割合が「期待する」とした割合より高くなっている。
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問24　問23で「期待する」と回答された方にお伺いします。最も期待する決済は何ですか。��
（○は１つまで）

最も期待する決済

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

申請・届出の手数料 証明書の発行手数料 施設の利用料 その他 無回答

40.1％ 46.0％ 2.4
％9.7％

45.5 9.1

0.0

0.0

49.0 3.9

0.0

36.4 0.0

1.8

40.7 0.05.6

1.9

33.0 2.73.6

42.3 3.8

43.6

27.3

33.3

50.9

51.9

46.4

43.3

43.6

18.2

13.7

10.9

14.3

3.8

7.7 2.9

9.0

1.8％

40.1％

46.0％

1.8％ 2.4％

9.7％

各種支払のキャッシュレス決済で期待する支払いは、「証明書の発行手数料」と「申請・届出の手数料」

各種支払のキャッシュレス決済で最も期待する支払いについては、「証明書の発行手数料」が46.0％と最も高く、次
いで、「申請・届出の手数料」が40.1％、「施設利用料」が9.7％という結果になった。
年代別でみると、10代から20代では、「申請・届出の手数料」が、30代から60代では「証明書の発行手数料」が最も
高く、また、全ての世代で「施設の利用料」が最も低くなっている。
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問25　本市の行政のデジタル化推進にあたり、「行政手続のオンライン化（電子申請）」「各種
支払のキャッシュレス化（電子決済）」以外で期待するものがありましたらお答えくださ
い。（○はいくつでも）

デジタル化推進で期待するもの

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

市役所で手続を行うとき、一か所の窓口で完
結するしくみ（ワンストップサービス）

市役所で手続を行うとき、申請書等に書かな
くて済むしくみ（書かない窓口）

市役所の開庁時間以外でも、質問や相談に応
対できたり、疑問を解決できたりするしくみ

高齢者世代等に対するデジタル・ディバイド
対策（情報格差対策） 公共施設内等で利用できる無料Wi-Fi の拡充 LINE 等を用いて、個人の特性や世帯状況等

に応じた情報発信
その他 無回答

55.6％ 48.1％ 30.1％ 27.6％ 27.2％ 12.1％ 10.3％

33.3 20.0 20.0 26.7 33.3 26.7 6.76.7

61.2 52.2 43.3 14.9 29.9 20.9 4.5

1.5

50.0 51.2 46.5 23.3 39.5 16.3 7.0

1.2

57.0 59.5 29.1 19.0 36.7 12.7 6.3

3.8

57.6 52.9 30.5 23.3 34.3 14.3 10.0

3.3

3.4

57.3 46.1 32.8 35.8 23.3 7.39.5

54.3 38.1 20.6 35.1 15.5 16.26.2

1.7

2.8％

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

市役所で手続を行うとき、一か所の窓口で完結するしくみ（ワンストップサービス） 617

市役所で手続を行うとき、申請書等に書かなくて済むしくみ（書かない窓口） 534

市役所の開庁時間以外でも、質問や相談に応対できたり、疑問を解決できたりするしくみ 334

高齢者世代等に対するデジタル・ディバイド対策（情報格差対策） 306

公共施設内等で利用できる無料Wi-Fi の拡充 302

LINE 等を用いて、個人の特性や世帯状況等に応じた情報発信 134

その他 31

無回答 114

多くの世代で、市役所窓口での手続の簡略化に期待

電子申請及び電子決済以外で期待するものについては、「ワンストップサービス」が55.6％と最も高く、次いで「書
かない窓口」が48.1％、「開庁時間以外でも、質問や相談に対応等するしくみ」が30.1％、「情報格差対策」が27.6％、
「無料Wi-Fiの拡充」が27.2％という結果になった。
年代別でみても、ほぼ同様の傾向であり、市役所窓口での手続を簡略化するしくみに期待している人の割合が高く
なっている。
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各回答自由意見・その他欄に記述された意見

◎公共交通の利用について（まちづくり政策課）
◦平日のお出かけ目的について
◦食事	 第四　 男 　60代
◦ウォーキング	 大岡　 男 　70代以上　他
◦実家	 第三　 女 　70代以上
◦子どもの子育て支援	 愛鷹　 女 　20代
◦ボランティア	 片浜　 男 　70代以上
◦子供の送迎	 門池　 女 　30代　他
◦親の介護	 第四　 女 　60代
◦体操教室	 第四　 女 　70代以上
◦孫の世話	 愛鷹　 女 　70代以上　他
◦スポーツジム	 静浦　 女 　60代　他
◦銀行など	 不明　不明　不明
◦子供の習い事	 不明　不明　不明
◦子供を遊ばせる	 片浜　 女 　30代　他
◦ペットの病院	 第三　 女 　50代
◦自営業の業務	 大平　 女 　70代以上

◦平日の移動手段について
◦シェアサイクル	 第一　 女 　30代

◦休日の移動目的について
◦自作農	 不明　不明　不明
◦消防	 静浦　 男 　50代
◦スポーツ	 第三　 男 　50代
◦外食	 静浦　 女 　50代　他
◦ボランティア	 門池　 女 　20代
◦子の家	 戸田　 男 　70代以上
◦子供の習い事	 大岡　 男 　40代　他
◦孫の世話	 金岡　 男 　60代
◦散歩	 第五　 男 　70代以上
◦部活動	 第三　 男 　20代
◦子供の送り迎え	 愛鷹　 男 　50代　他
◦散髪	 大岡　 男 　60代

◦休日の移動手段について
◦シェアサイクル	 第一　 女 　30代

◎あなたの地震、津波対策について（危機管理課）
◦自分や家族を守るため行っている防災対策
◦危険個所の把握（倒壊・ブロック塀）・過去の水没場所	 大岡　 女 　30代
◦発電機	 第一　 男 　60代
◦蓄電	 第四　 男 　60代
◦非常用トイレの確保	 静浦　 女 　40代
◦災害用のコンテナハウス	 内浦　 女 　70代以上
◦ヘルメット、懐中電灯、スニーカー、スマホをベット横に置いて就寝	 片浜　 女 　50代
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◦医薬品の確保	 金岡　 男 　70代以上
◦LINEグループ、SNSのグループ利用	 愛鷹　 女 　50代
◦防災行政ラジオ（緊急が入るタイプ）	 静浦　 女 　50代

◦情報の入手手段
◦広報ぬまづ	 第四　 男 　70代以上
◦子供会	 静浦　 女 　30代
◦市のホームページ	 第三　 女 　30代
◦インターネット、スマホアプリ	 金岡　 男 　50代
◦町内の回覧板	 門池　 女 　50代

◦自治会・近所と共有していること
◦ご近所LINEグループ	 大岡　不明　50代
◦門戸へ黄色いハンカチ	 今沢　 女 　70代以上

◎障がい者（児）福祉について（障がい福祉課）
◦地域で自立した生活を送るには
◦交通手段の確保	 第五　 女 　60代
◦障がいに対する知識	 内浦　 女 　50代　他
◦金銭的な補助	 原 　 女 　50代　他
◦交流の場	 第四　 女 　50代　他
◦保障制度、成年後見人制度	 金岡　 女 　50代
◦就労支援	 片浜　 女 　40代　他

◎沼津市の文化芸術について（文化振興課）
◦沼津市芸術祭について該当すること
◦子供の作品が出品され観覧したことがある	 不明　不明　不明
◦知人が過去に出演してました	 不明　不明　不明

◦山口源について知っていること
◦モンミュゼ	 原 　 女 　60代
◦たしか県立美術館でみたような	 大岡　 女 　40代

◦没後50年の展覧会について
◦生い立ちなど詳細な展示があれば	 不明　不明　不明
◦子どもと一緒に理解するまたは理解を深められるもの	 大岡　 女 　30代　他
◦本にして配布する	 浮島　 女 　70代以上
◦市が所有している全作品の公開	 第二　 男 　50代
◦広報等で積極的な周知があれば	 第二　 女 　60代　他
◦開催場所のアクセスのしやすさ　ららぽーと等	 門池　 男 　30代　他
◦山口さんのことを少し調べてから観覧したいと思います	 金岡　 女 　70代以上　他
◦身近な作品の紹介	 第四　 女 　70代以上
◦企画内容を見て	 愛鷹　不明　70代以上　他
◦YouTube等の動画サイトで見られれば	 門池　 男 　50代
◦作品に惹かれるかどうか	 片浜　 女 　30代
◦高く評価されている点など、一般向けに解説、PRされ、関心を持てれば	 愛鷹　 男 　50代
◦山口源をしらない、市民の認知を上げるのが先ではないのですか？	 不明　不明　不明　他
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◦沼津市の文化芸術を盛り上げるには
◦竹内栖鳳「斑猫」のモデル猫は沼津市の猫です。猫は今、ブームで好まれていますし、こんな「芸術の中の沼津
ゆかりのもの」やエピソードをまとめて展示してはどうでしょうか？	 原 　 女 　50代
◦有名人の招致	 大岡　 男 　20代　他
◦小中学校でのイベント、幼い時から芸術に触れる機会をもつ	 原 　 女 　50代
◦絵画や写真、オブジェを見るだけのアートではなく、チームラボの様なインスタレーションでないと。体感型アー
トでないと集客は難しいです。もしくは、アニメを主軸にする	 門池　 女 　40代
◦狩野川沿いでの音楽会	 第四　 男 　30代
◦文化・芸術というと、全国総文祭のイメージが自分はあるので、市内の学生主体にしたイベントを開催したらい
いと思う	 第五　 女 　30代
◦駐車場がある場所でのイベント	 大平　 女 　70代以上
◦リモートを生かしたイベント	 第五　 男 　20代
◦SNSを活用して興味を持つ人を増やす。文化芸術と現代のコラボ	 戸田　 男 　40代　他
◦孫と一緒に参加できるイベント	 第五　 女 　60代
◦いつまでも昭和の文化を引きずらない若者目線のカルチャー	 門池　 女 　20代
◦最新アートを取り入れた話題性のあるアート	 第五　 女 　30代
◦人が集まっている所へこちら側が出向きかかわること。人のいないところへわざわざ行かない。市を盛り上げる
ために認知が必要	 愛鷹　 女 　50代
◦沼津市在住の芸術家と幼・小・中高の子供たちとの接点を多く設けること。時間をかけること。イベントより意
識の問題	 第四　不明　不明
◦そのイベントだけでなく、他のイベントと一緒に開催する。わざわざ行くのでなく、何かのついでにいけるよう
なイベントにする	 第四　 男 　30代
◦個人的にクラシック音楽が好きなので小ホールなどでプロの方のコンサートが定期的にあったらうれしいです
		  大岡　 女 　40代
◦全国、世界中で活躍しているアーチストの公演やアウトリーチの誘致	 愛鷹　 男 　50代
◦市民の皆が親しめる行事で生活に根ざしたもの	 愛鷹　 男 　50代

◎行政のデジタル化について（ICT推進課）
◦最も期待する手続きについて
◦全て	 金岡　 男 　40代　他
◦時間と場所を選ばず、各種手続きができること	 門池　 男 　40代

◦最も期待する決済
◦全て	 第一　 女 　50代　他
◦税金の支払い	 片浜　 女 　30代

◦電子申請、電子決済以外で期待するもの
◦デジタルが苦手な者に対しての、情報、広報のお知らせ	 金岡　 女 　60代
◦LINE以外のツールを使った情報発信	 金岡　 男 　40代
◦デジタル機器の貸し出しシステム、サポート（各家庭への連絡に使用）	 第四　 男 　50代
◦デジタルが理解できない	 愛鷹　不明　70代以上　他
◦免許証や学生証などの電子化	 第五　 男 　20代
◦オンライン上で手続きが完結できる仕組み	 原 　 男 　50代　他
◦デジタル化、キャッシュレス化と同時にデジタルに対応できない世代が残っている間はハイブリッドでするのが
いいと思います	 戸田　 男 　40代
◦特にない	 第四　 女 　40代
◦開庁時間以外でもオンラインで手続きができる仕組み	 金岡　 男 　40代　他
◦市政の最新状況の公報、道路工事の予実や、高尾山古墳の現状、市議会の中継などオープンにしてほしい
		  愛鷹　 男 　50代



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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Ⅲ　集計表 問１　「ぬまづの宝100選」を知っていますか。（○は１つまで）

回答者数

１．よく知っ
ている

２．名 称 は
知っている

３．知らない ４．無回答

36 100.0 5 13.9 22 61.1 9 25.0 ― ―
57 100.0 12 21.1 26 45.6 19 33.3 ― ―
114 100.0 14 12.3 55 48.2 44 38.6 1 0.9
58 100.0 5 8.6 36 62.1 17 29.3 ― ―
89 100.0 12 13.5 53 59.6 24 27.0 ― ―
62 100.0 5 8.1 32 51.6 25 40.3 ― ―
21 100.0 2 9.5 11 52.4 8 38.1 ― ―
131 100.0 14 10.7 66 50.4 50 38.2 1 0.8
123 100.0 12 9.8 64 52.0 47 38.2 ― ―
68 100.0 8 11.8 37 54.4 23 33.8 ― ―
28 100.0 2 7.1 20 71.4 6 21.4 ― ―
26 100.0 3 11.5 15 57.7 7 26.9 1 3.8
62 100.0 4 6.5 37 59.7 21 33.9 ― ―
14 100.0 1 7.1 5 35.7 8 57.1 ― ―
9 100.0 ― ― 7 77.8 2 22.2 ― ―
109 100.0 5 4.6 52 47.7 52 47.7 ― ―
29 100.0 4 13.8 13 44.8 12 41.4 ― ―
15 100.0 1 6.7 9 60.0 5 33.3 ― ―
59 100.0 ― ― 11 18.6 18 30.5 30 50.8
441 100.0 39 8.8 230 52.2 172 39.0 ― ―
608 100.0 69 11.3 325 53.5 211 34.7 3 0.5
2 100.0 ― ― 1 50.0 1 50.0 ― ―
59 100.0 1 1.7 15 25.4 13 22.0 30 50.8
15 100.0 5 33.3 5 33.3 5 33.3 ― ―
67 100.0 3 4.5 16 23.9 48 71.6 ― ―
86 100.0 8 9.3 38 44.2 40 46.5 ― ―
158 100.0 15 9.5 79 50.0 64 40.5 ― ―
210 100.0 18 8.6 113 53.8 79 37.6 ― ―
232 100.0 23 9.9 133 57.3 75 32.3 1 0.4
291 100.0 37 12.7 175 60.1 77 26.5 2 0.7
51 100.0 ― ― 12 23.5 9 17.6 30 58.8
21 100.0 4 19.0 10 47.6 7 33.3 ― ―
322 100.0 29 9.0 150 46.6 143 44.4 ― ―
200 100.0 17 8.5 106 53.0 77 38.5 ― ―
92 100.0 9 9.8 60 65.2 22 23.9 1 1.1
26 100.0 5 19.2 12 46.2 9 34.6 ― ―
137 100.0 21 15.3 88 64.2 28 20.4 ― ―
28 100.0 4 14.3 8 28.6 16 57.1 ― ―
234 100.0 20 8.5 125 53.4 87 37.2 2 0.9
50 100.0 ― ― 12 24.0 8 16.0 30 60.0
170 100.0 19 11.2 70 41.2 81 47.6 ― ―
325 100.0 35 10.8 173 53.2 114 35.1 3 0.9
433 100.0 42 9.7 240 55.4 151 34.9 ― ―
64 100.0 8 12.5 37 57.8 19 29.7 ― ―
59 100.0 5 8.5 34 57.6 20 33.9 ― ―
59 100.0 ― ― 17 28.8 12 20.3 30 50.8
748 100.0 87 11.6 403 53.9 255 34.1 3 0.4
99 100.0 9 9.1 59 59.6 31 31.3 ― ―
196 100.0 11 5.6 91 46.4 94 48.0 ― ―
5 100.0 ― ― 1 20.0 4 80.0 ― ―
12 100.0 1 8.3 6 50.0 5 41.7 ― ―
50 100.0 1 2.0 11 22.0 8 16.0 30 60.0
29 100.0 4 13.8 8 27.6 17 58.6 ― ―
126 100.0 9 7.1 56 44.4 61 48.4 ― ―
119 100.0 6 5.0 67 56.3 45 37.8 1 0.8
207 100.0 23 11.1 113 54.6 71 34.3 ― ―
153 100.0 11 7.2 77 50.3 65 42.5 ― ―
427 100.0 56 13.1 240 56.2 129 30.2 2 0.5
49 100.0 ― ― 10 20.4 9 18.4 30 61.2

1,110 100.0 109 9.8 571 51.4 397 35.8 33 3.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問２　平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。
　ア　おでかけ頻度（最もあてはまるものに○）

回答者数

１．週に５日 ２．週に３～
４日

３．週に１～
２日

４．月に数回 ５．ほとんど
外出しない

６．無回答

36 100.0 23 63.9 8 22.2 2 5.6 1 2.8 1 2.8 1 2.8
57 100.0 29 50.9 13 22.8 13 22.8 1 1.8 1 1.8 ― ―
114 100.0 60 52.6 29 25.4 15 13.2 7 6.1 1 0.9 2 1.8
58 100.0 31 53.4 8 13.8 10 17.2 3 5.2 4 6.9 2 3.4
89 100.0 40 44.9 27 30.3 13 14.6 7 7.9 2 2.2 ― ―
62 100.0 37 59.7 10 16.1 11 17.7 3 4.8 1 1.6 ― ―
21 100.0 14 66.7 4 19.0 2 9.5 1 4.8 ― ― ― ―
131 100.0 73 55.7 25 19.1 16 12.2 10 7.6 2 1.5 5 3.8
123 100.0 67 54.5 31 25.2 17 13.8 4 3.3 3 2.4 1 0.8
68 100.0 47 69.1 10 14.7 9 13.2 ― ― 1 1.5 1 1.5
28 100.0 20 71.4 3 10.7 2 7.1 2 7.1 ― ― 1 3.6
26 100.0 15 57.7 3 11.5 6 23.1 2 7.7 ― ― ― ―
62 100.0 31 50.0 19 30.6 5 8.1 4 6.5 2 3.2 1 1.6
14 100.0 6 42.9 1 7.1 6 42.9 1 7.1 ― ― ― ―
9 100.0 4 44.4 2 22.2 1 11.1 1 11.1 ― ― 1 11.1
109 100.0 62 56.9 20 18.3 18 16.5 4 3.7 3 2.8 2 1.8
29 100.0 16 55.2 5 17.2 5 17.2 3 10.3 ― ― ― ―
15 100.0 3 20.0 2 13.3 7 46.7 2 13.3 1 6.7 ― ―
59 100.0 34 57.6 8 13.6 8 13.6 2 3.4 2 3.4 5 8.5
441 100.0 246 55.8 75 17.0 70 15.9 29 6.6 14 3.2 7 1.6
608 100.0 333 54.8 144 23.7 85 14.0 29 4.8 8 1.3 9 1.5
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
59 100.0 31 52.5 9 15.3 11 18.6 ― ― 2 3.4 6 10.2
15 100.0 11 73.3 3 20.0 ― ― ― ― 1 6.7 ― ―
67 100.0 43 64.2 10 14.9 12 17.9 1 1.5 1 1.5 ― ―
86 100.0 62 72.1 14 16.3 6 7.0 1 1.2 1 1.2 2 2.3
158 100.0 109 69.0 18 11.4 18 11.4 4 2.5 5 3.2 4 2.5
210 100.0 161 76.7 27 12.9 13 6.2 5 2.4 4 1.9 ― ―
232 100.0 115 49.6 56 24.1 43 18.5 11 4.7 3 1.3 4 1.7
291 100.0 84 28.9 93 32.0 66 22.7 35 12.0 7 2.4 6 2.1
51 100.0 27 52.9 7 13.7 8 15.7 1 2.0 2 3.9 6 11.8
21 100.0 6 28.6 1 4.8 8 38.1 3 14.3 1 4.8 2 9.5
322 100.0 269 83.5 18 5.6 25 7.8 4 1.2 4 1.2 2 0.6
200 100.0 135 67.5 43 21.5 8 4.0 8 4.0 1 0.5 5 2.5
92 100.0 44 47.8 16 17.4 19 20.7 5 5.4 5 5.4 3 3.3
26 100.0 18 69.2 5 19.2 2 7.7 1 3.8 ― ― ― ―
137 100.0 46 33.6 53 38.7 31 22.6 4 2.9 2 1.5 1 0.7
28 100.0 15 53.6 4 14.3 7 25.0 2 7.1 ― ― ― ―
234 100.0 52 22.2 81 34.6 57 24.4 31 13.2 9 3.8 4 1.7
50 100.0 27 54.0 7 14.0 9 18.0 ― ― 2 4.0 5 10.0
170 100.0 87 51.2 39 22.9 21 12.4 16 9.4 4 2.4 3 1.8
325 100.0 150 46.2 78 24.0 56 17.2 24 7.4 11 3.4 6 1.8
433 100.0 272 62.8 78 18.0 55 12.7 14 3.2 6 1.4 8 1.8
64 100.0 38 59.4 12 18.8 13 20.3 1 1.6 ― ― ― ―
59 100.0 33 55.9 13 22.0 9 15.3 3 5.1 1 1.7 ― ―
59 100.0 32 54.2 8 13.6 12 20.3 ― ― 2 3.4 5 8.5
748 100.0 399 53.3 161 21.5 122 16.3 39 5.2 12 1.6 15 2.0
99 100.0 56 56.6 27 27.3 9 9.1 4 4.0 3 3.0 ― ―
196 100.0 120 61.2 30 15.3 24 12.2 13 6.6 7 3.6 2 1.0
5 100.0 3 60.0 1 20.0 ― ― 1 20.0 ― ― ― ―
12 100.0 6 50.0 2 16.7 3 25.0 1 8.3 ― ― ― ―
50 100.0 28 56.0 7 14.0 8 16.0 ― ― 2 4.0 5 10.0
29 100.0 11 37.9 5 17.2 9 31.0 3 10.3 ― ― 1 3.4
126 100.0 80 63.5 22 17.5 14 11.1 6 4.8 4 3.2 ― ―
119 100.0 66 55.5 30 25.2 13 10.9 3 2.5 3 2.5 4 3.4
207 100.0 136 65.7 36 17.4 19 9.2 7 3.4 6 2.9 3 1.4
153 100.0 92 60.1 33 21.6 17 11.1 7 4.6 3 2.0 1 0.7
427 100.0 200 46.8 95 22.2 86 20.1 32 7.5 6 1.4 8 1.9
49 100.0 27 55.1 7 14.3 8 16.3 ― ― 2 4.1 5 10.2

1,110 100.0 612 55.1 228 20.5 166 15.0 58 5.2 24 2.2 22 2.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―40

回答者数

１．通勤 ２．通学 ３．通院 ４．買物 ５．趣味・娯
楽

６．その他

36 100.0 21 58.3 ― ― 1 2.8 11 30.6 1 2.8 1 2.8
57 100.0 22 38.6 2 3.5 8 14.0 24 42.1 1 1.8 ― ―
114 100.0 51 44.7 6 5.3 9 7.9 38 33.3 5 4.4 4 3.5
58 100.0 24 41.4 ― ― 8 13.8 20 34.5 1 1.7 3 5.2
89 100.0 38 42.7 2 2.2 3 3.4 34 38.2 9 10.1 1 1.1
62 100.0 30 48.4 1 1.6 7 11.3 19 30.6 2 3.2 3 4.8
21 100.0 12 57.1 ― ― 3 14.3 5 23.8 1 4.8 ― ―
131 100.0 63 48.1 3 2.3 20 15.3 34 26.0 5 3.8 3 2.3
123 100.0 53 43.1 2 1.6 7 5.7 45 36.6 12 9.8 2 1.6
68 100.0 40 58.8 1 1.5 ― ― 18 26.5 2 2.9 4 5.9
28 100.0 18 64.3 1 3.6 ― ― 6 21.4 ― ― 2 7.1
26 100.0 9 34.6 ― ― 1 3.8 12 46.2 3 11.5 1 3.8
62 100.0 28 45.2 1 1.6 9 14.5 17 27.4 2 3.2 4 6.5
14 100.0 7 50.0 ― ― 1 7.1 5 35.7 1 7.1 ― ―
9 100.0 4 44.4 ― ― 2 22.2 2 22.2 ― ― ― ―

109 100.0 65 59.6 3 2.8 6 5.5 30 27.5 2 1.8 2 1.8
29 100.0 11 37.9 2 6.9 4 13.8 10 34.5 1 3.4 1 3.4
15 100.0 4 26.7 ― ― 4 26.7 4 26.7 1 6.7 1 6.7
59 100.0 32 54.2 1 1.7 3 5.1 18 30.5 ― ― 2 3.4
441 100.0 221 50.1 10 2.3 37 8.4 117 26.5 35 7.9 11 2.5
608 100.0 280 46.1 14 2.3 55 9.0 215 35.4 14 2.3 21 3.5
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
59 100.0 29 49.2 1 1.7 4 6.8 20 33.9 ― ― 2 3.4
15 100.0 4 26.7 8 53.3 1 6.7 ― ― 2 13.3 ― ―
67 100.0 36 53.7 12 17.9 ― ― 12 17.9 6 9.0 1 1.5
86 100.0 61 70.9 ― ― 3 3.5 14 16.3 ― ― 7 8.1
158 100.0 111 70.3 2 1.3 3 1.9 32 20.3 5 3.2 1 0.6
210 100.0 149 71.0 1 0.5 8 3.8 45 21.4 1 0.5 4 1.9
232 100.0 107 46.1 ― ― 16 6.9 85 36.6 12 5.2 7 3.0
291 100.0 39 13.4 1 0.3 62 21.3 149 51.2 22 7.6 12 4.1
51 100.0 25 49.0 1 2.0 3 5.9 15 29.4 1 2.0 2 3.9
21 100.0 4 19.0 ― ― 3 14.3 12 57.1 ― ― ― ―
322 100.0 276 85.7 ― ― 2 0.6 29 9.0 8 2.5 5 1.6
200 100.0 165 82.5 ― ― 1 0.5 24 12.0 3 1.5 2 1.0
92 100.0 43 46.7 ― ― 5 5.4 31 33.7 4 4.3 4 4.3
26 100.0 3 11.5 19 73.1 ― ― 1 3.8 3 11.5 ― ―
137 100.0 1 0.7 3 2.2 21 15.3 98 71.5 8 5.8 5 3.6
28 100.0 14 50.0 1 3.6 ― ― 9 32.1 1 3.6 3 10.7
234 100.0 1 0.4 1 0.4 61 26.1 133 56.8 22 9.4 12 5.1
50 100.0 25 50.0 1 2.0 3 6.0 15 30.0 ― ― 3 6.0
170 100.0 68 40.0 5 2.9 18 10.6 57 33.5 10 5.9 7 4.1
325 100.0 134 41.2 ― ― 35 10.8 124 38.2 16 4.9 9 2.8
433 100.0 232 53.6 16 3.7 29 6.7 117 27.0 18 4.2 14 3.2
64 100.0 35 54.7 3 4.7 5 7.8 18 28.1 2 3.1 1 1.6
59 100.0 32 54.2 ― ― 5 8.5 18 30.5 3 5.1 1 1.7
59 100.0 31 52.5 1 1.7 4 6.8 18 30.5 ― ― 2 3.4
748 100.0 335 44.8 19 2.5 69 9.2 248 33.2 37 4.9 25 3.3
99 100.0 52 52.5 2 2.0 6 6.1 32 32.3 7 7.1 ― ―
196 100.0 111 56.6 3 1.5 17 8.7 51 26.0 5 2.6 5 2.6
5 100.0 4 80.0 ― ― ― ― 1 20.0 ― ― ― ―
12 100.0 4 33.3 ― ― 2 16.7 5 41.7 ― ― 1 8.3
50 100.0 26 52.0 1 2.0 2 4.0 15 30.0 ― ― 3 6.0
29 100.0 14 48.3 ― ― 4 13.8 7 24.1 1 3.4 2 6.9
126 100.0 70 55.6 1 0.8 6 4.8 38 30.2 7 5.6 3 2.4
119 100.0 62 52.1 1 0.8 7 5.9 39 32.8 1 0.8 6 5.0
207 100.0 123 59.4 15 7.2 9 4.3 50 24.2 6 2.9 ― ―
153 100.0 80 52.3 3 2.0 12 7.8 42 27.5 10 6.5 6 3.9
427 100.0 156 36.5 4 0.9 56 13.1 162 37.9 24 5.6 15 3.5
49 100.0 27 55.1 1 2.0 2 4.1 14 28.6 ― ― 2 4.1

1,110 100.0 532 47.9 25 2.3 96 8.6 352 31.7 49 4.4 34 3.1

　イ　おでかけ目的（最もあてはまるものに○）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．無回答

1 2.8
― ―
1 0.9
2 3.4
2 2.2
― ―
― ―
3 2.3
2 1.6
3 4.4
1 3.6
― ―
1 1.6
― ―
1 11.1
1 0.9
― ―
1 6.7
3 5.1
10 2.3
9 1.5
― ―
3 5.1
― ―
― ―
1 1.2
4 2.5
2 1.0
5 2.2
6 2.1
4 7.8
2 9.5
2 0.6
5 2.5
5 5.4
― ―
1 0.7
― ―
4 1.7
3 6.0
5 2.9
7 2.2
7 1.6
― ―
― ―
3 5.1
15 2.0
― ―
4 2.0
― ―
― ―
3 6.0
1 3.4
1 0.8
3 2.5
4 1.9
― ―
10 2.3
3 6.1

22 2.0

人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―42

回答者数

１．徒歩 ２．自転車 ３．原付・バ
イク

４．自 動 車
（自分で運
転）

５．自 動 車
（自分以外
の運転）

６．タクシー

36 100.0 19 52.8 5 13.9 1 2.8 23 63.9 7 19.4 1 2.8
57 100.0 27 47.4 10 17.5 5 8.8 25 43.9 11 19.3 4 7.0
114 100.0 28 24.6 16 14.0 2 1.8 72 63.2 25 21.9 6 5.3
58 100.0 21 36.2 8 13.8 3 5.2 34 58.6 7 12.1 6 10.3
89 100.0 32 36.0 19 21.3 2 2.2 49 55.1 6 6.7 7 7.9
62 100.0 11 17.7 11 17.7 3 4.8 45 72.6 10 16.1 1 1.6
21 100.0 5 23.8 1 4.8 ― ― 13 61.9 1 4.8 1 4.8
131 100.0 27 20.6 19 14.5 4 3.1 91 69.5 18 13.7 3 2.3
123 100.0 36 29.3 23 18.7 6 4.9 83 67.5 14 11.4 6 4.9
68 100.0 8 11.8 7 10.3 5 7.4 56 82.4 5 7.4 2 2.9
28 100.0 2 7.1 4 14.3 1 3.6 22 78.6 3 10.7 ― ―
26 100.0 1 3.8 1 3.8 ― ― 23 88.5 4 15.4 1 3.8
62 100.0 2 3.2 4 6.5 4 6.5 49 79.0 5 8.1 1 1.6
14 100.0 1 7.1 ― ― ― ― 12 85.7 2 14.3 ― ―
9 100.0 ― ― ― ― ― ― 8 88.9 1 11.1 ― ―

109 100.0 23 21.1 16 14.7 3 2.8 74 67.9 11 10.1 5 4.6
29 100.0 1 3.4 3 10.3 3 10.3 21 72.4 3 10.3 2 6.9
15 100.0 ― ― 1 6.7 ― ― 11 73.3 5 33.3 1 6.7
59 100.0 13 22.0 9 15.3 ― ― 38 64.4 9 15.3 1 1.7
441 100.0 93 21.1 65 14.7 25 5.7 319 72.3 27 6.1 13 2.9
608 100.0 154 25.3 83 13.7 15 2.5 391 64.3 112 18.4 34 5.6
2 100.0 1 50.0 ― ― ― ― 1 50.0 ― ― ― ―
59 100.0 9 15.3 9 15.3 2 3.4 38 64.4 8 13.6 1 1.7
15 100.0 4 26.7 6 40.0 1 6.7 1 6.7 3 20.0 1 6.7
67 100.0 19 28.4 10 14.9 6 9.0 37 55.2 12 17.9 ― ―
86 100.0 20 23.3 8 9.3 3 3.5 66 76.7 3 3.5 1 1.2
158 100.0 24 15.2 23 14.6 8 5.1 123 77.8 13 8.2 1 0.6
210 100.0 53 25.2 21 10.0 4 1.9 161 76.7 16 7.6 8 3.8
232 100.0 56 24.1 32 13.8 10 4.3 165 71.1 33 14.2 10 4.3
291 100.0 70 24.1 48 16.5 10 3.4 163 56.0 59 20.3 25 8.6
51 100.0 11 21.6 9 17.6 ― ― 33 64.7 8 15.7 2 3.9
21 100.0 1 4.8 ― ― ― ― 17 81.0 2 9.5 1 4.8
322 100.0 47 14.6 31 9.6 14 4.3 249 77.3 14 4.3 ― ―
200 100.0 36 18.0 25 12.5 12 6.0 151 75.5 19 9.5 4 2.0
92 100.0 25 27.2 11 12.0 3 3.3 72 78.3 13 14.1 2 2.2
26 100.0 10 38.5 10 38.5 4 15.4 6 23.1 6 23.1 ― ―
137 100.0 43 31.4 18 13.1 4 2.9 79 57.7 46 33.6 10 7.3
28 100.0 6 21.4 3 10.7 ― ― 19 67.9 5 17.9 2 7.1
234 100.0 80 34.2 52 22.2 5 2.1 122 52.1 34 14.5 28 12.0
50 100.0 9 18.0 7 14.0 ― ― 34 68.0 8 16.0 1 2.0
170 100.0 47 27.6 38 22.4 6 3.5 101 59.4 10 5.9 15 8.8
325 100.0 81 24.9 37 11.4 9 2.8 228 70.2 51 15.7 14 4.3
433 100.0 97 22.4 54 12.5 21 4.8 297 68.6 64 14.8 11 2.5
64 100.0 10 15.6 8 12.5 4 6.3 47 73.4 7 10.9 2 3.1
59 100.0 13 22.0 13 22.0 2 3.4 35 59.3 6 10.2 5 8.5
59 100.0 9 15.3 7 11.9 ― ― 41 69.5 9 15.3 1 1.7
748 100.0 158 21.1 104 13.9 30 4.0 512 68.4 112 15.0 31 4.1
99 100.0 42 42.4 10 10.1 1 1.0 72 72.7 8 8.1 3 3.0
196 100.0 45 23.0 34 17.3 10 5.1 116 59.2 18 9.2 12 6.1
5 100.0 ― ― 1 20.0 1 20.0 4 80.0 1 20.0 ― ―
12 100.0 2 16.7 1 8.3 ― ― 10 83.3 1 8.3 1 8.3
50 100.0 10 20.0 7 14.0 ― ― 35 70.0 7 14.0 1 2.0
29 100.0 5 17.2 6 20.7 2 6.9 18 62.1 2 6.9 2 6.9
126 100.0 34 27.0 13 10.3 5 4.0 89 70.6 20 15.9 5 4.0
119 100.0 25 21.0 17 14.3 1 0.8 83 69.7 10 8.4 6 5.0
207 100.0 45 21.7 33 15.9 10 4.8 140 67.6 19 9.2 8 3.9
153 100.0 38 24.8 17 11.1 4 2.6 109 71.2 20 13.1 4 2.6
427 100.0 101 23.7 64 15.0 20 4.7 276 64.6 69 16.2 22 5.2
49 100.0 9 18.4 7 14.3 ― ― 34 69.4 7 14.3 1 2.0

1,110 100.0 257 23.2 157 14.1 42 3.8 749 67.5 147 13.2 48 4.3

　ウ　主な交通手段（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．バス ８．病院・企
業・学校な
どの送迎車

９．鉄道 10．その他 11．無回答

5 13.9 2 5.6 7 19.4 1 2.8 1 2.8
8 14.0 ― ― 6 10.5 ― ― ― ―
14 12.3 ― ― 3 2.6 ― ― 1 0.9
9 15.5 1 1.7 3 5.2 ― ― 2 3.4
8 9.0 ― ― 10 11.2 ― ― 1 1.1
3 4.8 1 1.6 4 6.5 ― ― ― ―
2 9.5 1 4.8 3 14.3 ― ― ― ―
9 6.9 1 0.8 10 7.6 ― ― 4 3.1
15 12.2 ― ― 6 4.9 ― ― 1 0.8
4 5.9 ― ― 1 1.5 ― ― 1 1.5
2 7.1 ― ― ― ― ― ― 1 3.6
1 3.8 ― ― ― ― ― ― ― ―
1 1.6 1 1.6 2 3.2 ― ― 1 1.6
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― 1 11.1
6 5.5 3 2.8 10 9.2 ― ― 1 0.9
1 3.4 1 3.4 2 6.9 ― ― ― ―
2 13.3 ― ― ― ― ― ― ― ―
6 10.2 ― ― 3 5.1 ― ― 3 5.1
30 6.8 3 0.7 31 7.0 ― ― 9 2.0
62 10.2 8 1.3 35 5.8 1 0.2 6 1.0
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
4 6.8 ― ― 4 6.8 ― ― 3 5.1
2 13.3 1 6.7 6 40.0 ― ― ― ―
7 10.4 2 3.0 13 19.4 ― ― ― ―
6 7.0 1 1.2 6 7.0 1 1.2 2 2.3
6 3.8 ― ― 8 5.1 ― ― 3 1.9
10 4.8 2 1.0 13 6.2 ― ― 1 0.5
26 11.2 1 0.4 10 4.3 ― ― 4 1.7
35 12.0 4 1.4 11 3.8 ― ― 4 1.4
4 7.8 ― ― 3 5.9 ― ― 4 7.8
― ― ― ― 1 4.8 ― ― 1 4.8
20 6.2 2 0.6 28 8.7 1 0.3 3 0.9
9 4.5 1 0.5 6 3.0 ― ― 4 2.0
3 3.3 1 1.1 5 5.4 ― ― 3 3.3
2 7.7 ― ― 11 42.3 ― ― ― ―
17 12.4 1 0.7 4 2.9 ― ― 1 0.7
3 10.7 2 7.1 1 3.6 ― ― ― ―
39 16.7 4 1.7 11 4.7 ― ― 3 1.3
3 6.0 ― ― 3 6.0 ― ― 3 6.0
24 14.1 3 1.8 16 9.4 ― ― 2 1.2
29 8.9 2 0.6 13 4.0 1 0.3 5 1.5
27 6.2 4 0.9 35 8.1 ― ― 7 1.6
6 9.4 ― ― 3 4.7 ― ― ― ―
6 10.2 1 1.7 ― ― ― ― 1 1.7
4 6.8 1 1.7 3 5.1 ― ― 3 5.1
62 8.3 3 0.4 44 5.9 ― ― 13 1.7
12 12.1 2 2.0 7 7.1 ― ― ― ―
17 8.7 6 3.1 15 7.7 1 0.5 2 1.0
1 20.0 ― ― 1 20.0 ― ― ― ―
1 8.3 ― ― ― ― ― ― ― ―
3 6.0 ― ― 3 6.0 ― ― 3 6.0
4 13.8 ― ― ― ― ― ― 1 3.4
13 10.3 5 4.0 13 10.3 1 0.8 ― ―
3 2.5 2 1.7 5 4.2 ― ― 3 2.5
15 7.2 ― ― 21 10.1 ― ― 1 0.5
14 9.2 1 0.7 7 4.6 ― ― ― ―
44 10.3 3 0.7 21 4.9 ― ― 10 2.3
3 6.1 ― ― 3 6.1 ― ― 3 6.1

96 8.6 11 1.0 70 6.3 1 0.1 18 1.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―44

回答者数

１．ほぼ毎週 ２．月に数回 ３．ほとんど
外出しない

４．無回答

36 100.0 28 77.8 7 19.4 ― ― 1 2.8
57 100.0 29 50.9 21 36.8 7 12.3 ― ―
114 100.0 63 55.3 38 33.3 12 10.5 1 0.9
58 100.0 38 65.5 11 19.0 7 12.1 2 3.4
89 100.0 53 59.6 31 34.8 4 4.5 1 1.1
62 100.0 35 56.5 18 29.0 8 12.9 1 1.6
21 100.0 11 52.4 9 42.9 1 4.8 ― ―
131 100.0 81 61.8 32 24.4 16 12.2 2 1.5
123 100.0 82 66.7 30 24.4 10 8.1 1 0.8
68 100.0 42 61.8 19 27.9 5 7.4 2 2.9
28 100.0 19 67.9 8 28.6 ― ― 1 3.6
26 100.0 13 50.0 11 42.3 2 7.7 ― ―
62 100.0 43 69.4 13 21.0 5 8.1 1 1.6
14 100.0 9 64.3 2 14.3 3 21.4 ― ―
9 100.0 4 44.4 3 33.3 1 11.1 1 11.1
109 100.0 61 56.0 34 31.2 11 10.1 3 2.8
29 100.0 13 44.8 14 48.3 2 6.9 ― ―
15 100.0 7 46.7 5 33.3 3 20.0 ― ―
59 100.0 37 62.7 15 25.4 5 8.5 2 3.4
441 100.0 263 59.6 133 30.2 34 7.7 11 2.5
608 100.0 364 59.9 173 28.5 64 10.5 7 1.2
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ―
59 100.0 39 66.1 15 25.4 4 6.8 1 1.7
15 100.0 7 46.7 7 46.7 1 6.7 ― ―
67 100.0 47 70.1 14 20.9 6 9.0 ― ―
86 100.0 65 75.6 18 20.9 2 2.3 1 1.2
158 100.0 115 72.8 32 20.3 8 5.1 3 1.9
210 100.0 159 75.7 38 18.1 13 6.2 ― ―
232 100.0 127 54.7 80 34.5 20 8.6 5 2.2
291 100.0 114 39.2 120 41.2 48 16.5 9 3.1
51 100.0 34 66.7 12 23.5 4 7.8 1 2.0
21 100.0 6 28.6 10 47.6 4 19.0 1 4.8
322 100.0 238 73.9 71 22.0 12 3.7 1 0.3
200 100.0 143 71.5 44 22.0 9 4.5 4 2.0
92 100.0 54 58.7 26 28.3 8 8.7 4 4.3
26 100.0 17 65.4 7 26.9 2 7.7 ― ―
137 100.0 76 55.5 41 29.9 19 13.9 1 0.7
28 100.0 18 64.3 8 28.6 2 7.1 ― ―
234 100.0 84 35.9 102 43.6 41 17.5 7 3.0
50 100.0 32 64.0 12 24.0 5 10.0 1 2.0
170 100.0 90 52.9 57 33.5 18 10.6 5 2.9
325 100.0 183 56.3 94 28.9 40 12.3 8 2.5
433 100.0 285 65.8 116 26.8 27 6.2 5 1.2
64 100.0 37 57.8 22 34.4 5 7.8 ― ―
59 100.0 33 55.9 19 32.2 7 11.9 ― ―
59 100.0 40 67.8 13 22.0 5 8.5 1 1.7
748 100.0 447 59.8 221 29.5 67 9.0 13 1.7
99 100.0 61 61.6 31 31.3 7 7.1 ― ―
196 100.0 119 60.7 49 25.0 23 11.7 5 2.6
5 100.0 4 80.0 1 20.0 ― ― ― ―
12 100.0 5 41.7 6 50.0 1 8.3 ― ―
50 100.0 32 64.0 13 26.0 4 8.0 1 2.0
29 100.0 16 55.2 8 27.6 4 13.8 1 3.4
126 100.0 85 67.5 30 23.8 10 7.9 1 0.8
119 100.0 77 64.7 32 26.9 7 5.9 3 2.5
207 100.0 133 64.3 51 24.6 20 9.7 3 1.4
153 100.0 101 66.0 39 25.5 12 7.8 1 0.7
427 100.0 223 52.2 150 35.1 45 10.5 9 2.1
49 100.0 33 67.3 11 22.4 4 8.2 1 2.0

1,110 100.0 668 60.2 321 28.9 102 9.2 19 1.7

問３　土・日・祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。
　ア　おでかけ頻度（最もあてはまるものに○）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―45

　イ　おでかけ目的（最もあてはまるものに○）

回答者数

１．通勤 ２．通学 ３．通院 ４．買物 ５．趣味・娯
楽

６．その他

36 100.0 9 25.0 ― ― ― ― 15 41.7 10 27.8 1 2.8
57 100.0 8 14.0 ― ― 2 3.5 34 59.6 11 19.3 ― ―
114 100.0 16 14.0 ― ― 4 3.5 64 56.1 22 19.3 4 3.5
58 100.0 4 6.9 ― ― 3 5.2 36 62.1 9 15.5 1 1.7
89 100.0 13 14.6 ― ― 1 1.1 52 58.4 19 21.3 2 2.2
62 100.0 6 9.7 ― ― 2 3.2 33 53.2 17 27.4 1 1.6
21 100.0 4 19.0 ― ― ― ― 12 57.1 5 23.8 ― ―
131 100.0 16 12.2 ― ― 6 4.6 76 58.0 21 16.0 5 3.8
123 100.0 12 9.8 ― ― 5 4.1 64 52.0 28 22.8 9 7.3
68 100.0 7 10.3 1 1.5 2 2.9 37 54.4 15 22.1 3 4.4
28 100.0 4 14.3 1 3.6 2 7.1 17 60.7 ― ― 3 10.7
26 100.0 2 7.7 ― ― ― ― 18 69.2 5 19.2 1 3.8
62 100.0 6 9.7 ― ― 2 3.2 34 54.8 13 21.0 4 6.5
14 100.0 3 21.4 ― ― 1 7.1 5 35.7 3 21.4 ― ―
9 100.0 2 22.2 ― ― ― ― 4 44.4 2 22.2 ― ―

109 100.0 12 11.0 ― ― 6 5.5 73 67.0 12 11.0 1 0.9
29 100.0 4 13.8 ― ― ― ― 18 62.1 3 10.3 3 10.3
15 100.0 2 13.3 ― ― 1 6.7 9 60.0 2 13.3 1 6.7
59 100.0 14 23.7 1 1.7 4 6.8 26 44.1 9 15.3 2 3.4
441 100.0 50 11.3 1 0.2 18 4.1 220 49.9 114 25.9 18 4.1
608 100.0 81 13.3 1 0.2 18 3.0 376 61.8 85 14.0 21 3.5
2 100.0 1 50.0 ― ― ― ― 1 50.0 ― ― ― ―
59 100.0 12 20.3 1 1.7 5 8.5 30 50.8 7 11.9 2 3.4
15 100.0 1 6.7 2 13.3 ― ― 2 13.3 9 60.0 1 6.7
67 100.0 13 19.4 ― ― 1 1.5 31 46.3 20 29.9 2 3.0
86 100.0 15 17.4 ― ― 1 1.2 47 54.7 21 24.4 1 1.2
158 100.0 22 13.9 ― ― 3 1.9 89 56.3 34 21.5 7 4.4
210 100.0 36 17.1 ― ― 4 1.9 124 59.0 29 13.8 11 5.2
232 100.0 31 13.4 ― ― 5 2.2 145 62.5 34 14.7 6 2.6
291 100.0 15 5.2 ― ― 23 7.9 166 57.0 51 17.5 11 3.8
51 100.0 11 21.6 1 2.0 4 7.8 23 45.1 8 15.7 2 3.9
21 100.0 2 9.5 ― ― 2 9.5 15 71.4 ― ― 1 4.8
322 100.0 52 16.1 ― ― 8 2.5 187 58.1 62 19.3 10 3.1
200 100.0 53 26.5 ― ― 1 0.5 108 54.0 26 13.0 5 2.5
92 100.0 20 21.7 ― ― 1 1.1 43 46.7 18 19.6 1 1.1
26 100.0 3 11.5 2 7.7 ― ― 6 23.1 13 50.0 2 7.7
137 100.0 ― ― ― ― 3 2.2 95 69.3 26 19.0 5 3.6
28 100.0 3 10.7 ― ― ― ― 16 57.1 6 21.4 3 10.7
234 100.0 ― ― ― ― 23 9.8 135 57.7 47 20.1 12 5.1
50 100.0 11 22.0 1 2.0 3 6.0 22 44.0 8 16.0 2 4.0
170 100.0 20 11.8 ― ― 6 3.5 91 53.5 34 20.0 7 4.1
325 100.0 41 12.6 ― ― 12 3.7 194 59.7 51 15.7 7 2.2
433 100.0 47 10.9 1 0.2 16 3.7 249 57.5 90 20.8 20 4.6
64 100.0 9 14.1 1 1.6 1 1.6 39 60.9 11 17.2 2 3.1
59 100.0 14 23.7 ― ― 3 5.1 27 45.8 9 15.3 3 5.1
59 100.0 13 22.0 1 1.7 3 5.1 27 45.8 11 18.6 2 3.4
748 100.0 82 11.0 2 0.3 29 3.9 444 59.4 132 17.6 28 3.7
99 100.0 11 11.1 ― ― 1 1.0 58 58.6 24 24.2 3 3.0
196 100.0 36 18.4 ― ― 7 3.6 96 49.0 39 19.9 5 2.6
5 100.0 2 40.0 ― ― ― ― 2 40.0 1 20.0 ― ―
12 100.0 2 16.7 ― ― 1 8.3 4 33.3 2 16.7 3 25.0
50 100.0 11 22.0 1 2.0 3 6.0 23 46.0 8 16.0 2 4.0
29 100.0 1 3.4 ― ― ― ― 18 62.1 6 20.7 1 3.4
126 100.0 21 16.7 ― ― 3 2.4 72 57.1 23 18.3 5 4.0
119 100.0 14 11.8 ― ― 1 0.8 70 58.8 29 24.4 1 0.8
207 100.0 34 16.4 1 0.5 6 2.9 115 55.6 37 17.9 5 2.4
153 100.0 20 13.1 ― ― 6 3.9 88 57.5 29 19.0 6 3.9
427 100.0 43 10.1 1 0.2 22 5.2 242 56.7 74 17.3 21 4.9
49 100.0 11 22.4 1 2.0 3 6.1 22 44.9 8 16.3 2 4.1

1,110 100.0 144 13.0 3 0.3 41 3.7 627 56.5 206 18.6 41 3.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―46

７．無回答

1 2.8
2 3.5
4 3.5
5 8.6
2 2.2
3 4.8
― ―
7 5.3
5 4.1
3 4.4
1 3.6
― ―
3 4.8
2 14.3
1 11.1
5 4.6
1 3.4
― ―
3 5.1
20 4.5
26 4.3
― ―
2 3.4
― ―
― ―
1 1.2
3 1.9
6 2.9
11 4.7
25 8.6
2 3.9
1 4.8
3 0.9
7 3.5
9 9.8
― ―
8 5.8
― ―
17 7.3
3 6.0
12 7.1
20 6.2
10 2.3
1 1.6
3 5.1
2 3.4
31 4.1
2 2.0
13 6.6
― ―
― ―
2 4.0
3 10.3
2 1.6
4 3.4
9 4.3
4 2.6
24 5.6
2 4.1

48 4.3

回答者数

１．徒歩 ２．自転車 ３．原付・バ
イク

36 100.0 13 36.1 5 13.9 1 2.8
57 100.0 21 36.8 9 15.8 5 8.8
114 100.0 22 19.3 13 11.4 ― ―
58 100.0 12 20.7 8 13.8 2 3.4
89 100.0 31 34.8 17 19.1 3 3.4
62 100.0 10 16.1 6 9.7 2 3.2
21 100.0 3 14.3 1 4.8 ― ―
131 100.0 27 20.6 15 11.5 3 2.3
123 100.0 28 22.8 20 16.3 4 3.3
68 100.0 6 8.8 3 4.4 ― ―
28 100.0 2 7.1 3 10.7 ― ―
26 100.0 1 3.8 2 7.7 ― ―
62 100.0 3 4.8 3 4.8 3 4.8
14 100.0 ― ― ― ― ― ―
9 100.0 ― ― ― ― ― ―

109 100.0 15 13.8 10 9.2 1 0.9
29 100.0 ― ― 3 10.3 2 6.9
15 100.0 ― ― 1 6.7 1 6.7
59 100.0 11 18.6 7 11.9 ― ―
441 100.0 79 17.9 57 12.9 16 3.6
608 100.0 117 19.2 62 10.2 9 1.5
2 100.0 1 50.0 ― ― ― ―
59 100.0 8 13.6 7 11.9 2 3.4
15 100.0 1 6.7 6 40.0 1 6.7
67 100.0 12 17.9 7 10.4 4 6.0
86 100.0 9 10.5 5 5.8 2 2.3
158 100.0 21 13.3 11 7.0 6 3.8
210 100.0 45 21.4 18 8.6 3 1.4
232 100.0 43 18.5 31 13.4 4 1.7
291 100.0 64 22.0 41 14.1 7 2.4
51 100.0 10 19.6 7 13.7 ― ―
21 100.0 2 9.5 1 4.8 ― ―
322 100.0 43 13.4 18 5.6 8 2.5
200 100.0 30 15.0 20 10.0 7 3.5
92 100.0 18 19.6 11 12.0 3 3.3
26 100.0 5 19.2 10 38.5 4 15.4
137 100.0 27 19.7 10 7.3 3 2.2
28 100.0 5 17.9 3 10.7 ― ―
234 100.0 68 29.1 48 20.5 2 0.9
50 100.0 7 14.0 5 10.0 ― ―
170 100.0 44 25.9 34 20.0 4 2.4
325 100.0 59 18.2 27 8.3 7 2.2
433 100.0 75 17.3 46 10.6 13 3.0
64 100.0 7 10.9 7 10.9 1 1.6
59 100.0 12 20.3 7 11.9 2 3.4
59 100.0 8 13.6 5 8.5 ― ―
748 100.0 130 17.4 83 11.1 20 2.7
99 100.0 25 25.3 11 11.1 ― ―
196 100.0 38 19.4 25 12.8 6 3.1
5 100.0 1 20.0 1 20.0 1 20.0
12 100.0 4 33.3 1 8.3 ― ―
50 100.0 7 14.0 5 10.0 ― ―
29 100.0 3 10.3 3 10.3 1 3.4
126 100.0 27 21.4 13 10.3 2 1.6
119 100.0 23 19.3 10 8.4 ― ―
207 100.0 24 11.6 21 10.1 6 2.9
153 100.0 33 21.6 17 11.1 3 2.0
427 100.0 88 20.6 57 13.3 15 3.5
49 100.0 7 14.3 5 10.2 ― ―

1,110 100.0 205 18.5 126 11.4 27 2.4

　ウ　主な交通手段（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



― ―47

４．自 動 車
（自分で運
転）

５．自 動 車
（自分以外
の運転）

６．タクシー ７．バス ８．病院・企
業・学校な
どの送迎車

９．鉄道 10．その他 11．無回答

21 58.3 9 25.0 3 8.3 5 13.9 ― ― 9 25.0 1 2.8 1 2.8
28 49.1 14 24.6 2 3.5 7 12.3 ― ― 4 7.0 ― ― 2 3.5
67 58.8 41 36.0 5 4.4 10 8.8 ― ― 1 0.9 ― ― 4 3.5
36 62.1 15 25.9 3 5.2 6 10.3 ― ― 3 5.2 ― ― 4 6.9
48 53.9 19 21.3 4 4.5 8 9.0 ― ― 6 6.7 ― ― 2 2.2
42 67.7 16 25.8 1 1.6 4 6.5 1 1.6 2 3.2 ― ― 3 4.8
14 66.7 6 28.6 ― ― 1 4.8 ― ― 3 14.3 ― ― ― ―
88 67.2 30 22.9 4 3.1 5 3.8 ― ― 5 3.8 ― ― 6 4.6
79 64.2 28 22.8 4 3.3 8 6.5 ― ― 6 4.9 ― ― 4 3.3
50 73.5 16 23.5 ― ― 4 5.9 ― ― 2 2.9 ― ― 3 4.4
20 71.4 9 32.1 ― ― 1 3.6 ― ― ― ― ― ― 1 3.6
23 88.5 8 30.8 ― ― 1 3.8 ― ― ― ― ― ― ― ―
46 74.2 15 24.2 1 1.6 1 1.6 ― ― 2 3.2 ― ― 2 3.2
9 64.3 3 21.4 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 2 14.3
7 77.8 2 22.2 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 11.1
68 62.4 26 23.9 3 2.8 4 3.7 2 1.8 9 8.3 ― ― 5 4.6
19 65.5 5 17.2 2 6.9 1 3.4 ― ― 1 3.4 ― ― 1 3.4
11 73.3 4 26.7 ― ― 1 6.7 ― ― 1 6.7 ― ― ― ―
41 69.5 17 28.8 1 1.7 4 6.8 ― ― 1 1.7 ― ― 3 5.1
331 75.1 40 9.1 12 2.7 27 6.1 ― ― 28 6.3 ― ― 19 4.3
343 56.4 227 37.3 20 3.3 40 6.6 3 0.5 26 4.3 1 0.2 23 3.8
1 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
42 71.2 16 27.1 1 1.7 4 6.8 ― ― 1 1.7 ― ― 2 3.4
3 20.0 6 40.0 ― ― 2 13.3 ― ― 2 13.3 ― ― ― ―
37 55.2 24 35.8 ― ― 5 7.5 1 1.5 6 9.0 ― ― ― ―
60 69.8 25 29.1 ― ― 3 3.5 ― ― 6 7.0 1 1.2 2 2.3
125 79.1 39 24.7 2 1.3 4 2.5 ― ― 5 3.2 ― ― 3 1.9
153 72.9 51 24.3 10 4.8 10 4.8 1 0.5 12 5.7 ― ― 3 1.4
151 65.1 58 25.0 5 2.2 13 5.6 ― ― 8 3.4 ― ― 11 4.7
152 52.2 65 22.3 15 5.2 30 10.3 1 0.3 14 4.8 ― ― 23 7.9
36 70.6 15 29.4 1 2.0 4 7.8 ― ― 2 3.9 ― ― 2 3.9
16 76.2 5 23.8 2 9.5 ― ― ― ― ― ― ― ― 1 4.8
266 82.6 59 18.3 1 0.3 16 5.0 1 0.3 19 5.9 1 0.3 3 0.9
136 68.0 53 26.5 1 0.5 9 4.5 1 0.5 6 3.0 ― ― 7 3.5
62 67.4 18 19.6 5 5.4 3 3.3 ― ― 6 6.5 ― ― 7 7.6
7 26.9 9 34.6 ― ― 1 3.8 ― ― 3 11.5 ― ― ― ―
62 45.3 75 54.7 ― ― 8 5.8 ― ― 3 2.2 ― ― 7 5.1
19 67.9 10 35.7 3 10.7 3 10.7 ― ― 2 7.1 ― ― ― ―
113 48.3 38 16.2 20 8.5 28 12.0 1 0.4 15 6.4 ― ― 16 6.8
36 72.0 16 32.0 1 2.0 3 6.0 ― ― 1 2.0 ― ― 3 6.0
93 54.7 21 12.4 11 6.5 18 10.6 1 0.6 17 10.0 ― ― 11 6.5
205 63.1 86 26.5 5 1.5 21 6.5 ― ― 15 4.6 1 0.3 19 5.8
293 67.7 129 29.8 15 3.5 24 5.5 2 0.5 19 4.4 ― ― 7 1.6
46 71.9 19 29.7 ― ― 2 3.1 ― ― 2 3.1 ― ― 1 1.6
35 59.3 11 18.6 1 1.7 3 5.1 ― ― 1 1.7 ― ― 4 6.8
45 76.3 17 28.8 1 1.7 3 5.1 ― ― 1 1.7 ― ― 2 3.4
500 66.8 198 26.5 19 2.5 43 5.7 1 0.1 30 4.0 ― ― 28 3.7
68 68.7 24 24.2 3 3.0 8 8.1 1 1.0 8 8.1 ― ― 2 2.0
98 50.0 41 20.9 9 4.6 15 7.7 1 0.5 15 7.7 1 0.5 12 6.1
4 80.0 1 20.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
9 75.0 3 25.0 1 8.3 2 16.7 ― ― 1 8.3 ― ― ― ―
38 76.0 16 32.0 1 2.0 3 6.0 ― ― 1 2.0 ― ― 2 4.0
14 48.3 7 24.1 1 3.4 1 3.4 ― ― ― ― ― ― 3 10.3
81 64.3 36 28.6 3 2.4 10 7.9 1 0.8 11 8.7 1 0.8 2 1.6
78 65.5 29 24.4 5 4.2 5 4.2 ― ― 7 5.9 ― ― 4 3.4
142 68.6 44 21.3 6 2.9 10 4.8 ― ― 12 5.8 ― ― 7 3.4
102 66.7 42 27.5 3 2.0 9 5.9 ― ― 7 4.6 ― ― 4 2.6
263 61.6 110 25.8 14 3.3 33 7.7 2 0.5 17 4.0 ― ― 22 5.2
37 75.5 15 30.6 1 2.0 3 6.1 ― ― 1 2.0 ― ― 2 4.1

717 64.6 283 25.5 33 3.0 71 6.4 3 0.3 55 5.0 1 0.1 44 4.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―48

回答者数

１．持ってい
る

２．持ってい
ない（失効
含む）

３．持ってい
たが、自主
返納した

４．無回答

36 100.0 31 86.1 2 5.6 3 8.3 ― ―
57 100.0 44 77.2 9 15.8 3 5.3 1 1.8
114 100.0 87 76.3 20 17.5 5 4.4 2 1.8
58 100.0 49 84.5 5 8.6 3 5.2 1 1.7
89 100.0 76 85.4 6 6.7 4 4.5 3 3.4
62 100.0 52 83.9 5 8.1 1 1.6 4 6.5
21 100.0 16 76.2 2 9.5 2 9.5 1 4.8
131 100.0 115 87.8 8 6.1 5 3.8 3 2.3
123 100.0 106 86.2 10 8.1 6 4.9 1 0.8
68 100.0 62 91.2 3 4.4 3 4.4 ― ―
28 100.0 25 89.3 3 10.7 ― ― ― ―
26 100.0 24 92.3 1 3.8 ― ― 1 3.8
62 100.0 57 91.9 ― ― 5 8.1 ― ―
14 100.0 12 85.7 1 7.1 1 7.1 ― ―
9 100.0 9 100.0 ― ― ― ― ― ―

109 100.0 88 80.7 7 6.4 9 8.3 5 4.6
29 100.0 24 82.8 4 13.8 ― ― 1 3.4
15 100.0 13 86.7 1 6.7 ― ― 1 6.7
59 100.0 44 74.6 6 10.2 2 3.4 7 11.9
441 100.0 399 90.5 19 4.3 16 3.6 7 1.6
608 100.0 487 80.1 68 11.2 35 5.8 18 3.0
2 100.0 ― ― 1 50.0 ― ― 1 50.0
59 100.0 48 81.4 5 8.5 1 1.7 5 8.5
15 100.0 6 40.0 9 60.0 ― ― ― ―
67 100.0 58 86.6 8 11.9 ― ― 1 1.5
86 100.0 83 96.5 3 3.5 ― ― ― ―
158 100.0 154 97.5 2 1.3 ― ― 2 1.3
210 100.0 191 91.0 10 4.8 3 1.4 6 2.9
232 100.0 205 88.4 15 6.5 8 3.4 4 1.7
291 100.0 198 68.0 42 14.4 39 13.4 12 4.1
51 100.0 39 76.5 4 7.8 2 3.9 6 11.8
21 100.0 18 85.7 ― ― 2 9.5 1 4.8
322 100.0 314 97.5 3 0.9 1 0.3 4 1.2
200 100.0 180 90.0 13 6.5 2 1.0 5 2.5
92 100.0 84 91.3 5 5.4 2 2.2 1 1.1
26 100.0 17 65.4 8 30.8 ― ― 1 3.8
137 100.0 105 76.6 18 13.1 11 8.0 3 2.2
28 100.0 21 75.0 5 17.9 1 3.6 1 3.6
234 100.0 155 66.2 38 16.2 31 13.2 10 4.3
50 100.0 40 80.0 3 6.0 2 4.0 5 10.0
170 100.0 129 75.9 22 12.9 10 5.9 9 5.3
325 100.0 281 86.5 17 5.2 19 5.8 8 2.5
433 100.0 373 86.1 37 8.5 15 3.5 8 1.8
64 100.0 56 87.5 6 9.4 1 1.6 1 1.6
59 100.0 47 79.7 7 11.9 5 8.5 ― ―
59 100.0 48 81.4 4 6.8 2 3.4 5 8.5
748 100.0 633 84.6 60 8.0 34 4.5 21 2.8
99 100.0 90 90.9 4 4.0 4 4.0 1 1.0
196 100.0 155 79.1 25 12.8 12 6.1 4 2.0
5 100.0 5 100.0 ― ― ― ― ― ―
12 100.0 10 83.3 1 8.3 1 8.3 ― ―
50 100.0 41 82.0 3 6.0 1 2.0 5 10.0
29 100.0 26 89.7 2 6.9 1 3.4 ― ―
126 100.0 107 84.9 12 9.5 4 3.2 3 2.4
119 100.0 101 84.9 6 5.0 8 6.7 4 3.4
207 100.0 179 86.5 16 7.7 6 2.9 6 2.9
153 100.0 138 90.2 10 6.5 3 2.0 2 1.3
427 100.0 343 80.3 44 10.3 29 6.8 11 2.6
49 100.0 40 81.6 3 6.1 1 2.0 5 10.2

1,110 100.0 934 84.1 93 8.4 52 4.7 31 2.8

問４　自動車運転免許（バイク含む）を持っていますか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―49

問５　何歳まで運転をし続けたいと考えていますか（返納済みの方は返納時の年齢に近いものを選択してください）。
（○は１つまで）

回答者数

１．60～70歳 ２．70～80歳 ３．80～90歳 ４．90歳以上 ５．返納する
つもりはな
い

６．無回答

36 100.0 9 25.0 20 55.6 4 11.1 ― ― 1 2.8 2 5.6
57 100.0 20 35.1 24 42.1 1 1.8 2 3.5 ― ― 10 17.5
114 100.0 33 28.9 53 46.5 9 7.9 1 0.9 2 1.8 16 14.0
58 100.0 17 29.3 32 55.2 3 5.2 ― ― 1 1.7 5 8.6
89 100.0 26 29.2 38 42.7 12 13.5 2 2.2 6 6.7 5 5.6
62 100.0 21 33.9 25 40.3 6 9.7 ― ― 3 4.8 7 11.3
21 100.0 4 19.0 13 61.9 1 4.8 ― ― ― ― 3 14.3
131 100.0 36 27.5 69 52.7 11 8.4 1 0.8 5 3.8 9 6.9
123 100.0 27 22.0 68 55.3 12 9.8 1 0.8 4 3.3 11 8.9
68 100.0 27 39.7 32 47.1 4 5.9 1 1.5 2 2.9 2 2.9
28 100.0 3 10.7 20 71.4 2 7.1 ― ― 1 3.6 2 7.1
26 100.0 2 7.7 16 61.5 4 15.4 ― ― 2 7.7 2 7.7
62 100.0 14 22.6 31 50.0 10 16.1 1 1.6 6 9.7 ― ―
14 100.0 5 35.7 6 42.9 1 7.1 ― ― 1 7.1 1 7.1
9 100.0 1 11.1 4 44.4 2 22.2 ― ― 2 22.2 ― ―
109 100.0 31 28.4 56 51.4 7 6.4 1 0.9 3 2.8 11 10.1
29 100.0 4 13.8 15 51.7 4 13.8 1 3.4 2 6.9 3 10.3
15 100.0 3 20.0 9 60.0 2 13.3 ― ― ― ― 1 6.7
59 100.0 15 25.4 25 42.4 5 8.5 1 1.7 1 1.7 12 20.3
441 100.0 86 19.5 235 53.3 67 15.2 8 1.8 28 6.3 17 3.9
608 100.0 196 32.2 292 48.0 30 4.9 3 0.5 13 2.1 74 12.2
2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 2 100.0
59 100.0 16 27.1 29 49.2 3 5.1 1 1.7 1 1.7 9 15.3
15 100.0 8 53.3 3 20.0 ― ― 1 6.7 1 6.7 2 13.3
67 100.0 38 56.7 20 29.9 ― ― ― ― 4 6.0 5 7.5
86 100.0 42 48.8 36 41.9 1 1.2 ― ― 6 7.0 1 1.2
158 100.0 51 32.3 88 55.7 9 5.7 ― ― 5 3.2 5 3.2
210 100.0 65 31.0 101 48.1 16 7.6 3 1.4 8 3.8 17 8.1
232 100.0 45 19.4 145 62.5 19 8.2 2 0.9 4 1.7 17 7.3
291 100.0 36 12.4 138 47.4 53 18.2 5 1.7 13 4.5 46 15.8
51 100.0 13 25.5 25 49.0 2 3.9 1 2.0 1 2.0 9 17.6
21 100.0 3 14.3 5 23.8 9 42.9 ― ― 3 14.3 1 4.8
322 100.0 105 32.6 177 55.0 17 5.3 3 0.9 14 4.3 6 1.9
200 100.0 58 29.0 105 52.5 14 7.0 1 0.5 6 3.0 16 8.0
92 100.0 17 18.5 54 58.7 8 8.7 3 3.3 5 5.4 5 5.4
26 100.0 14 53.8 9 34.6 ― ― 1 3.8 1 3.8 1 3.8
137 100.0 38 27.7 75 54.7 8 5.8 ― ― 1 0.7 15 10.9
28 100.0 4 14.3 13 46.4 3 10.7 1 3.6 1 3.6 6 21.4
234 100.0 47 20.1 91 38.9 39 16.7 2 0.9 10 4.3 45 19.2
50 100.0 12 24.0 27 54.0 2 4.0 1 2.0 1 2.0 7 14.0
170 100.0 43 25.3 76 44.7 11 6.5 ― ― 11 6.5 29 17.1
325 100.0 71 21.8 177 54.5 41 12.6 4 1.2 12 3.7 20 6.2
433 100.0 135 31.2 213 49.2 36 8.3 5 1.2 12 2.8 32 7.4
64 100.0 17 26.6 35 54.7 2 3.1 2 3.1 2 3.1 6 9.4
59 100.0 17 28.8 26 44.1 5 8.5 ― ― 4 6.8 7 11.9
59 100.0 15 25.4 29 49.2 5 8.5 1 1.7 1 1.7 8 13.6
748 100.0 178 23.8 385 51.5 82 11.0 8 1.1 28 3.7 67 9.0
99 100.0 32 32.3 56 56.6 5 5.1 2 2.0 3 3.0 1 1.0
196 100.0 69 35.2 82 41.8 8 4.1 1 0.5 10 5.1 26 13.3
5 100.0 3 60.0 2 40.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
12 100.0 3 25.0 5 41.7 3 25.0 ― ― ― ― 1 8.3
50 100.0 13 26.0 26 52.0 2 4.0 1 2.0 1 2.0 7 14.0
29 100.0 14 48.3 8 27.6 1 3.4 ― ― 4 13.8 2 6.9
126 100.0 55 43.7 48 38.1 7 5.6 ― ― 5 4.0 11 8.7
119 100.0 37 31.1 60 50.4 3 2.5 2 1.7 7 5.9 10 8.4
207 100.0 65 31.4 102 49.3 15 7.2 4 1.9 5 2.4 16 7.7
153 100.0 39 25.5 84 54.9 14 9.2 1 0.7 3 2.0 12 7.8
427 100.0 75 17.6 229 53.6 58 13.6 4 0.9 17 4.0 44 10.3
49 100.0 13 26.5 25 51.0 2 4.1 1 2.0 1 2.0 7 14.3

1,110 100.0 298 26.8 556 50.1 100 9.0 12 1.1 42 3.8 102 9.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―50

回答者数

１．知ってい
る

２．知らない ３．無回答

36 100.0 19 52.8 17 47.2 ― ―
57 100.0 38 66.7 17 29.8 2 3.5
114 100.0 61 53.5 49 43.0 4 3.5
58 100.0 39 67.2 17 29.3 2 3.4
89 100.0 56 62.9 30 33.7 3 3.4
62 100.0 36 58.1 22 35.5 4 6.5
21 100.0 13 61.9 7 33.3 1 4.8
131 100.0 76 58.0 52 39.7 3 2.3
123 100.0 79 64.2 42 34.1 2 1.6
68 100.0 43 63.2 25 36.8 ― ―
28 100.0 18 64.3 10 35.7 ― ―
26 100.0 15 57.7 9 34.6 2 7.7
62 100.0 40 64.5 22 35.5 ― ―
14 100.0 8 57.1 6 42.9 ― ―
9 100.0 7 77.8 2 22.2 ― ―

109 100.0 65 59.6 38 34.9 6 5.5
29 100.0 14 48.3 12 41.4 3 10.3
15 100.0 6 40.0 8 53.3 1 6.7
59 100.0 32 54.2 20 33.9 7 11.9
441 100.0 256 58.0 176 39.9 9 2.0
608 100.0 373 61.3 210 34.5 25 4.1
2 100.0 ― ― 1 50.0 1 50.0
59 100.0 36 61.0 18 30.5 5 8.5
15 100.0 2 13.3 13 86.7 ― ―
67 100.0 35 52.2 31 46.3 1 1.5
86 100.0 40 46.5 46 53.5 ― ―
158 100.0 88 55.7 68 43.0 2 1.3
210 100.0 110 52.4 94 44.8 6 2.9
232 100.0 149 64.2 76 32.8 7 3.0
291 100.0 209 71.8 64 22.0 18 6.2
51 100.0 32 62.7 13 25.5 6 11.8
21 100.0 13 61.9 7 33.3 1 4.8
322 100.0 161 50.0 157 48.8 4 1.2
200 100.0 125 62.5 69 34.5 6 3.0
92 100.0 73 79.3 18 19.6 1 1.1
26 100.0 8 30.8 17 65.4 1 3.8
137 100.0 88 64.2 45 32.8 4 2.9
28 100.0 13 46.4 14 50.0 1 3.6
234 100.0 152 65.0 65 27.8 17 7.3
50 100.0 32 64.0 13 26.0 5 10.0
170 100.0 97 57.1 60 35.3 13 7.6
325 100.0 206 63.4 110 33.8 9 2.8
433 100.0 251 58.0 172 39.7 10 2.3
64 100.0 40 62.5 23 35.9 1 1.6
59 100.0 34 57.6 23 39.0 2 3.4
59 100.0 37 62.7 17 28.8 5 8.5
748 100.0 473 63.2 247 33.0 28 3.7
99 100.0 53 53.5 45 45.5 1 1.0
196 100.0 98 50.0 92 46.9 6 3.1
5 100.0 2 40.0 3 60.0 ― ―
12 100.0 8 66.7 4 33.3 ― ―
50 100.0 31 62.0 14 28.0 5 10.0
29 100.0 14 48.3 15 51.7 ― ―
126 100.0 61 48.4 61 48.4 4 3.2
119 100.0 70 58.8 45 37.8 4 3.4
207 100.0 107 51.7 94 45.4 6 2.9
153 100.0 88 57.5 60 39.2 5 3.3
427 100.0 295 69.1 116 27.2 16 3.7
49 100.0 30 61.2 14 28.6 5 10.2

1,110 100.0 665 59.9 405 36.5 40 3.6

問６　本市では、高齢者が自動車運転免許証を自主返納した際に、バス・
タクシー券を交付する「沼津市高齢者運転免許証自主返納支援事業」
を実施していることを知っていますか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―51

問７　自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか。（○はいくつでも）

回答者数

１．飲料水や
食料の準備

２．非常用持
ち出し品の
準備（３日
間程度）

３．家庭内で
生活するた
めの備蓄品
の準備（７
日間程度）

４．家具等の
転倒防止

５．住宅の耐
震化

６．避難経路、
避難場所の
確認

36 100.0 25 69.4 14 38.9 15 41.7 14 38.9 6 16.7 18 50.0
57 100.0 34 59.6 23 40.4 13 22.8 21 36.8 10 17.5 24 42.1
114 100.0 68 59.6 36 31.6 24 21.1 41 36.0 19 16.7 48 42.1
58 100.0 40 69.0 18 31.0 19 32.8 19 32.8 12 20.7 17 29.3
89 100.0 56 62.9 27 30.3 16 18.0 23 25.8 21 23.6 40 44.9
62 100.0 40 64.5 22 35.5 19 30.6 19 30.6 18 29.0 20 32.3
21 100.0 14 66.7 6 28.6 8 38.1 4 19.0 4 19.0 3 14.3
131 100.0 90 68.7 43 32.8 28 21.4 49 37.4 35 26.7 50 38.2
123 100.0 81 65.9 45 36.6 34 27.6 49 39.8 25 20.3 50 40.7
68 100.0 47 69.1 27 39.7 19 27.9 23 33.8 18 26.5 25 36.8
28 100.0 13 46.4 8 28.6 4 14.3 7 25.0 5 17.9 14 50.0
26 100.0 14 53.8 9 34.6 8 30.8 9 34.6 8 30.8 5 19.2
62 100.0 36 58.1 24 38.7 12 19.4 21 33.9 15 24.2 25 40.3
14 100.0 4 28.6 5 35.7 1 7.1 3 21.4 1 7.1 7 50.0
9 100.0 6 66.7 6 66.7 4 44.4 4 44.4 2 22.2 6 66.7
109 100.0 63 57.8 35 32.1 23 21.1 34 31.2 14 12.8 40 36.7
29 100.0 16 55.2 8 27.6 7 24.1 6 20.7 5 17.2 10 34.5
15 100.0 9 60.0 9 60.0 2 13.3 3 20.0 1 6.7 7 46.7
59 100.0 31 52.5 15 25.4 12 20.3 17 28.8 12 20.3 21 35.6
441 100.0 263 59.6 154 34.9 109 24.7 139 31.5 90 20.4 162 36.7
608 100.0 389 64.0 210 34.5 145 23.8 212 34.9 129 21.2 245 40.3
2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
59 100.0 35 59.3 16 27.1 14 23.7 15 25.4 12 20.3 23 39.0
15 100.0 8 53.3 2 13.3 5 33.3 3 20.0 4 26.7 7 46.7
67 100.0 38 56.7 27 40.3 18 26.9 18 26.9 14 20.9 24 35.8
86 100.0 54 62.8 33 38.4 25 29.1 26 30.2 16 18.6 31 36.0
158 100.0 98 62.0 58 36.7 29 18.4 49 31.0 36 22.8 52 32.9
210 100.0 141 67.1 67 31.9 52 24.8 74 35.2 40 19.0 81 38.6
232 100.0 152 65.5 92 39.7 49 21.1 86 37.1 49 21.1 109 47.0
291 100.0 165 56.7 87 29.9 78 26.8 94 32.3 60 20.6 105 36.1
51 100.0 31 60.8 14 27.5 12 23.5 16 31.4 12 23.5 21 41.2
21 100.0 10 47.6 5 23.8 6 28.6 5 23.8 3 14.3 9 42.9
322 100.0 204 63.4 123 38.2 78 24.2 105 32.6 63 19.6 105 32.6
200 100.0 120 60.0 72 36.0 34 17.0 66 33.0 35 17.5 80 40.0
92 100.0 56 60.9 28 30.4 23 25.0 29 31.5 23 25.0 43 46.7
26 100.0 17 65.4 10 38.5 9 34.6 10 38.5 4 15.4 10 38.5
137 100.0 102 74.5 51 37.2 39 28.5 58 42.3 41 29.9 62 45.3
28 100.0 12 42.9 9 32.1 4 14.3 9 32.1 9 32.1 10 35.7
234 100.0 137 58.5 68 29.1 61 26.1 69 29.5 40 17.1 89 38.0
50 100.0 29 58.0 14 28.0 14 28.0 15 30.0 13 26.0 22 44.0
170 100.0 84 49.4 51 30.0 38 22.4 39 22.9 10 5.9 60 35.3
325 100.0 210 64.6 112 34.5 84 25.8 120 36.9 74 22.8 126 38.8
433 100.0 283 65.4 160 37.0 104 24.0 140 32.3 102 23.6 172 39.7
64 100.0 40 62.5 19 29.7 16 25.0 29 45.3 18 28.1 24 37.5
59 100.0 34 57.6 23 39.0 11 18.6 21 35.6 12 20.3 24 40.7
59 100.0 36 61.0 15 25.4 15 25.4 17 28.8 15 25.4 24 40.7
748 100.0 484 64.7 275 36.8 197 26.3 275 36.8 204 27.3 303 40.5
99 100.0 66 66.7 32 32.3 20 20.2 39 39.4 11 11.1 41 41.4
196 100.0 100 51.0 54 27.6 34 17.3 30 15.3 1 0.5 58 29.6
5 100.0 1 20.0 1 20.0 1 20.0 2 40.0 ― ― 1 20.0
12 100.0 5 41.7 4 33.3 4 33.3 5 41.7 2 16.7 4 33.3
50 100.0 31 62.0 14 28.0 12 24.0 15 30.0 13 26.0 23 46.0
29 100.0 14 48.3 6 20.7 5 17.2 5 17.2 3 10.3 11 37.9
126 100.0 72 57.1 44 34.9 32 25.4 31 24.6 22 17.5 34 27.0
119 100.0 73 61.3 38 31.9 33 27.7 34 28.6 29 24.4 36 30.3
207 100.0 129 62.3 70 33.8 40 19.3 60 29.0 42 20.3 84 40.6
153 100.0 105 68.6 54 35.3 42 27.5 57 37.3 24 15.7 66 43.1
427 100.0 265 62.1 155 36.3 104 24.4 165 38.6 97 22.7 177 41.5
49 100.0 29 59.2 13 26.5 12 24.5 14 28.6 14 28.6 22 44.9

1,110 100.0 687 61.9 380 34.2 268 24.1 366 33.0 231 20.8 430 38.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．災害時の
家族との連
絡方法の確
認

８．市や自治
会等の防災
訓練への参
加

９．特にして
いない

10．その他 11．無回答

10 27.8 9 25.0 7 19.4 1 2.8 ― ―
17 29.8 16 28.1 13 22.8 1 1.8 1 1.8
28 24.6 41 36.0 18 15.8 ― ― 1 0.9
16 27.6 14 24.1 10 17.2 1 1.7 1 1.7
20 22.5 28 31.5 12 13.5 ― ― 2 2.2
12 19.4 18 29.0 11 17.7 1 1.6 2 3.2
6 28.6 10 47.6 2 9.5 ― ― 1 4.8
32 24.4 34 26.0 23 17.6 1 0.8 1 0.8
33 26.8 35 28.5 15 12.2 3 2.4 ― ―
21 30.9 22 32.4 8 11.8 ― ― ― ―
7 25.0 18 64.3 3 10.7 2 7.1 ― ―
6 23.1 8 30.8 4 15.4 1 3.8 1 3.8
12 19.4 24 38.7 12 19.4 1 1.6 ― ―
4 28.6 7 50.0 5 35.7 1 7.1 ― ―
2 22.2 7 77.8 ― ― ― ― ― ―
32 29.4 40 36.7 24 22.0 ― ― 1 0.9
6 20.7 13 44.8 7 24.1 ― ― 1 3.4
4 26.7 8 53.3 1 6.7 ― ― 1 6.7
17 28.8 14 23.7 15 25.4 ― ― 3 5.1
95 21.5 151 34.2 84 19.0 3 0.7 5 1.1
171 28.1 199 32.7 93 15.3 10 1.6 8 1.3
― ― ― ― 1 50.0 ― ― 1 50.0
19 32.2 16 27.1 12 20.3 ― ― 2 3.4
4 26.7 7 46.7 1 6.7 ― ― ― ―
16 23.9 16 23.9 13 19.4 ― ― 1 1.5
15 17.4 11 12.8 13 15.1 1 1.2 ― ―
38 24.1 27 17.1 28 17.7 2 1.3 2 1.3
50 23.8 68 32.4 29 13.8 3 1.4 2 1.0
62 26.7 101 43.5 36 15.5 3 1.3 2 0.9
80 27.5 121 41.6 60 20.6 4 1.4 7 2.4
20 39.2 15 29.4 10 19.6 ― ― 2 3.9
3 14.3 15 71.4 3 14.3 1 4.8 1 4.8
73 22.7 89 27.6 54 16.8 2 0.6 2 0.6
41 20.5 67 33.5 45 22.5 1 0.5 2 1.0
27 29.3 36 39.1 14 15.2 2 2.2 1 1.1
10 38.5 11 42.3 1 3.8 ― ― 1 3.8
50 36.5 51 37.2 9 6.6 3 2.2 1 0.7
7 25.0 4 14.3 5 17.9 ― ― 1 3.6
55 23.5 78 33.3 49 20.9 4 1.7 5 2.1
19 38.0 15 30.0 10 20.0 ― ― 2 4.0
37 21.8 40 23.5 44 25.9 1 0.6 5 2.9
83 25.5 110 33.8 56 17.2 4 1.2 5 1.5
113 26.1 154 35.6 57 13.2 6 1.4 3 0.7
16 25.0 27 42.2 11 17.2 1 1.6 1 1.6
17 28.8 20 33.9 11 18.6 ― ― ― ―
19 32.2 15 25.4 11 18.6 1 1.7 2 3.4
198 26.5 312 41.7 100 13.4 9 1.2 11 1.5
26 26.3 15 15.2 15 15.2 ― ― ― ―
38 19.4 20 10.2 60 30.6 3 1.5 3 1.5
1 20.0 ― ― 3 60.0 ― ― ― ―
4 33.3 4 33.3 3 25.0 1 8.3 ― ―
18 36.0 15 30.0 9 18.0 ― ― 2 4.0
4 13.8 3 10.3 11 37.9 1 3.4 ― ―
27 21.4 13 10.3 26 20.6 2 1.6 3 2.4
20 16.8 26 21.8 21 17.6 1 0.8 2 1.7
56 27.1 66 31.9 36 17.4 2 1.0 4 1.9
38 24.8 57 37.3 18 11.8 ― ― 2 1.3
122 28.6 188 44.0 69 16.2 7 1.6 3 0.7
18 36.7 13 26.5 9 18.4 ― ― 2 4.1

285 25.7 366 33.0 190 17.1 13 1.2 16 1.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問８　市からの防災情報や避難情報などを、どのような手段で入手していますか。（○はいくつでも）

回答者数

１．テレビ ２．ラジオ ３．市からの
同報無線

４．市からの
メール、防
災アプリな
ど

５．キャリア
（携帯電話
会社）から
の エ リ ア
メール

６．S N S
（ L I N E 、
Twitter な
ど）

36 100.0 17 47.2 4 11.1 22 61.1 13 36.1 14 38.9 11 30.6
57 100.0 30 52.6 6 10.5 30 52.6 22 38.6 15 26.3 10 17.5
114 100.0 70 61.4 15 13.2 47 41.2 44 38.6 33 28.9 29 25.4
58 100.0 31 53.4 11 19.0 25 43.1 25 43.1 20 34.5 13 22.4
89 100.0 50 56.2 18 20.2 40 44.9 29 32.6 36 40.4 18 20.2
62 100.0 33 53.2 7 11.3 25 40.3 16 25.8 25 40.3 16 25.8
21 100.0 14 66.7 5 23.8 11 52.4 6 28.6 11 52.4 6 28.6
131 100.0 72 55.0 13 9.9 53 40.5 39 29.8 45 34.4 30 22.9
123 100.0 73 59.3 21 17.1 65 52.8 26 21.1 44 35.8 27 22.0
68 100.0 39 57.4 10 14.7 31 45.6 23 33.8 28 41.2 15 22.1
28 100.0 18 64.3 10 35.7 16 57.1 10 35.7 12 42.9 6 21.4
26 100.0 12 46.2 4 15.4 15 57.7 9 34.6 10 38.5 3 11.5
62 100.0 38 61.3 11 17.7 28 45.2 15 24.2 24 38.7 12 19.4
14 100.0 7 50.0 3 21.4 11 78.6 2 14.3 7 50.0 4 28.6
9 100.0 6 66.7 3 33.3 6 66.7 3 33.3 3 33.3 1 11.1
109 100.0 69 63.3 22 20.2 47 43.1 31 28.4 41 37.6 25 22.9
29 100.0 16 55.2 4 13.8 13 44.8 5 17.2 6 20.7 5 17.2
15 100.0 11 73.3 ― ― 9 60.0 5 33.3 2 13.3 2 13.3
59 100.0 30 50.8 8 13.6 25 42.4 18 30.5 14 23.7 13 22.0
441 100.0 241 54.6 76 17.2 203 46.0 127 28.8 161 36.5 96 21.8
608 100.0 367 60.4 89 14.6 287 47.2 193 31.7 212 34.9 138 22.7
2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
59 100.0 27 45.8 9 15.3 29 49.2 21 35.6 17 28.8 12 20.3
15 100.0 9 60.0 3 20.0 2 13.3 4 26.7 5 33.3 10 66.7
67 100.0 39 58.2 9 13.4 19 28.4 18 26.9 15 22.4 43 64.2
86 100.0 52 60.5 11 12.8 23 26.7 18 20.9 35 40.7 35 40.7
158 100.0 82 51.9 20 12.7 55 34.8 58 36.7 76 48.1 49 31.0
210 100.0 110 52.4 31 14.8 84 40.0 75 35.7 80 38.1 41 19.5
232 100.0 144 62.1 39 16.8 145 62.5 75 32.3 81 34.9 29 12.5
291 100.0 175 60.1 54 18.6 169 58.1 74 25.4 84 28.9 27 9.3
51 100.0 25 49.0 8 15.7 22 43.1 19 37.3 14 27.5 12 23.5
21 100.0 9 42.9 2 9.5 15 71.4 3 14.3 8 38.1 4 19.0
322 100.0 177 55.0 48 14.9 112 34.8 106 32.9 124 38.5 94 29.2
200 100.0 114 57.0 22 11.0 97 48.5 69 34.5 83 41.5 42 21.0
92 100.0 45 48.9 16 17.4 47 51.1 27 29.3 39 42.4 26 28.3
26 100.0 16 61.5 4 15.4 8 30.8 8 30.8 5 19.2 18 69.2
137 100.0 86 62.8 24 17.5 80 58.4 46 33.6 41 29.9 30 21.9
28 100.0 21 75.0 1 3.6 9 32.1 5 17.9 8 28.6 3 10.7
234 100.0 145 62.0 49 20.9 128 54.7 57 24.4 68 29.1 16 6.8
50 100.0 23 46.0 9 18.0 23 46.0 20 40.0 14 28.0 13 26.0
170 100.0 96 56.5 29 17.1 75 44.1 38 22.4 55 32.4 40 23.5
325 100.0 191 58.8 45 13.8 164 50.5 94 28.9 114 35.1 59 18.2
433 100.0 240 55.4 66 15.2 197 45.5 147 33.9 164 37.9 101 23.3
64 100.0 43 67.2 14 21.9 23 35.9 22 34.4 20 31.3 20 31.3
59 100.0 36 61.0 11 18.6 35 59.3 20 33.9 20 33.9 11 18.6
59 100.0 30 50.8 10 16.9 25 42.4 20 33.9 17 28.8 15 25.4
748 100.0 442 59.1 126 16.8 362 48.4 230 30.7 265 35.4 155 20.7
99 100.0 49 49.5 12 12.1 47 47.5 29 29.3 32 32.3 22 22.2
196 100.0 111 56.6 25 12.8 81 41.3 58 29.6 72 36.7 51 26.0
5 100.0 2 40.0 1 20.0 1 20.0 ― ― 2 40.0 3 60.0
12 100.0 8 66.7 1 8.3 6 50.0 4 33.3 5 41.7 2 16.7
50 100.0 24 48.0 10 20.0 22 44.0 20 40.0 14 28.0 13 26.0
29 100.0 12 41.4 ― ― 7 24.1 7 24.1 10 34.5 12 41.4
126 100.0 67 53.2 17 13.5 41 32.5 33 26.2 37 29.4 43 34.1
119 100.0 68 57.1 17 14.3 43 36.1 42 35.3 54 45.4 40 33.6
207 100.0 102 49.3 25 12.1 93 44.9 62 30.0 81 39.1 52 25.1
153 100.0 96 62.7 19 12.4 75 49.0 56 36.6 47 30.7 28 18.3
427 100.0 267 62.5 88 20.6 239 56.0 122 28.6 147 34.4 58 13.6
49 100.0 24 49.0 9 18.4 21 42.9 19 38.8 14 28.6 13 26.5

1,110 100.0 636 57.3 175 15.8 519 46.8 341 30.7 390 35.1 246 22.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．家族、親
戚、知人・
友人からの
連絡

８．その他 ９．無回答

7 19.4 1 2.8 ― ―
12 21.1 1 1.8 1 1.8
28 24.6 3 2.6 2 1.8
12 20.7 1 1.7 1 1.7
23 25.8 1 1.1 3 3.4
9 14.5 1 1.6 2 3.2
5 23.8 ― ― 1 4.8
32 24.4 6 4.6 2 1.5
32 26.0 ― ― 2 1.6
21 30.9 5 7.4 1 1.5
5 17.9 3 10.7 ― ―
6 23.1 ― ― 1 3.8
14 22.6 1 1.6 ― ―
4 28.6 ― ― ― ―
3 33.3 ― ― ― ―
34 31.2 2 1.8 1 0.9
11 37.9 ― ― 3 10.3
4 26.7 1 6.7 1 6.7
17 28.8 1 1.7 3 5.1
110 24.9 11 2.5 8 1.8
158 26.0 15 2.5 13 2.1
― ― ― ― 1 50.0
11 18.6 1 1.7 2 3.4
6 40.0 ― ― ― ―
24 35.8 1 1.5 1 1.5
23 26.7 7 8.1 ― ―
34 21.5 2 1.3 2 1.3
41 19.5 7 3.3 5 2.4
64 27.6 5 2.2 5 2.2
75 25.8 4 1.4 9 3.1
12 23.5 1 2.0 2 3.9
6 28.6 ― ― 2 9.5
73 22.7 12 3.7 3 0.9
48 24.0 6 3.0 3 1.5
25 27.2 ― ― 3 3.3
10 38.5 ― ― 1 3.8
33 24.1 2 1.5 2 1.5
9 32.1 1 3.6 1 3.6
64 27.4 5 2.1 7 3.0
11 22.0 1 2.0 2 4.0
39 22.9 7 4.1 6 3.5
82 25.2 4 1.2 8 2.5
114 26.3 11 2.5 6 1.4
13 20.3 2 3.1 1 1.6
17 28.8 2 3.4 1 1.7
14 23.7 1 1.7 2 3.4
187 25.0 14 1.9 16 2.1
25 25.3 2 2.0 2 2.0
51 26.0 8 4.1 4 2.0
2 40.0 ― ― ― ―
3 25.0 2 16.7 ― ―
11 22.0 1 2.0 2 4.0
4 13.8 2 6.9 1 3.4
33 26.2 3 2.4 4 3.2
32 26.9 4 3.4 2 1.7
50 24.2 6 2.9 6 2.9
36 23.5 4 2.6 4 2.6
113 26.5 7 1.6 5 1.2
11 22.4 1 2.0 2 4.1

279 25.1 27 2.4 24 2.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問９　防災に関して、自治会やご近所の方々と確認・情報共有しているものがありますか。（○はいくつでも）

回答者数

１．発災時の
声の掛け合
い方法

２．発災時の
助け合い方
法

３．お年寄り
や子供など
要配慮者と
の避難方法

４．避難経路、
避難場所の
確認

５．自主防災
活動の内容
と役員名

６．確認・共
有している
ことはない

36 100.0 5 13.9 3 8.3 3 8.3 15 41.7 8 22.2 17 47.2
57 100.0 6 10.5 4 7.0 7 12.3 27 47.4 9 15.8 21 36.8
114 100.0 15 13.2 5 4.4 8 7.0 51 44.7 18 15.8 52 45.6
58 100.0 8 13.8 1 1.7 2 3.4 21 36.2 6 10.3 29 50.0
89 100.0 14 15.7 7 7.9 5 5.6 38 42.7 20 22.5 38 42.7
62 100.0 7 11.3 4 6.5 4 6.5 27 43.5 9 14.5 28 45.2
21 100.0 7 33.3 1 4.8 3 14.3 7 33.3 8 38.1 9 42.9
131 100.0 19 14.5 12 9.2 11 8.4 46 35.1 32 24.4 60 45.8
123 100.0 14 11.4 8 6.5 5 4.1 50 40.7 16 13.0 59 48.0
68 100.0 8 11.8 5 7.4 6 8.8 40 58.8 14 20.6 23 33.8
28 100.0 5 17.9 3 10.7 1 3.6 17 60.7 7 25.0 10 35.7
26 100.0 8 30.8 4 15.4 1 3.8 11 42.3 6 23.1 6 23.1
62 100.0 8 12.9 8 12.9 2 3.2 20 32.3 13 21.0 27 43.5
14 100.0 3 21.4 3 21.4 3 21.4 9 64.3 1 7.1 4 28.6
9 100.0 7 77.8 4 44.4 3 33.3 9 100.0 6 66.7 ― ―
109 100.0 10 9.2 5 4.6 5 4.6 37 33.9 14 12.8 59 54.1
29 100.0 4 13.8 1 3.4 2 6.9 14 48.3 3 10.3 13 44.8
15 100.0 ― ― 2 13.3 ― ― 8 53.3 6 40.0 5 33.3
59 100.0 8 13.6 6 10.2 4 6.8 26 44.1 7 11.9 19 32.2
441 100.0 67 15.2 39 8.8 35 7.9 196 44.4 93 21.1 192 43.5
608 100.0 81 13.3 42 6.9 37 6.1 253 41.6 102 16.8 265 43.6
2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 2 100.0
59 100.0 8 13.6 5 8.5 3 5.1 24 40.7 8 13.6 20 33.9
15 100.0 1 6.7 1 6.7 ― ― 8 53.3 ― ― 7 46.7
67 100.0 3 4.5 1 1.5 5 7.5 23 34.3 3 4.5 41 61.2
86 100.0 2 2.3 1 1.2 2 2.3 22 25.6 5 5.8 61 70.9
158 100.0 6 3.8 6 3.8 7 4.4 47 29.7 21 13.3 92 58.2
210 100.0 22 10.5 15 7.1 14 6.7 91 43.3 35 16.7 93 44.3
232 100.0 47 20.3 27 11.6 19 8.2 122 52.6 59 25.4 76 32.8
291 100.0 68 23.4 30 10.3 25 8.6 135 46.4 73 25.1 96 33.0
51 100.0 7 13.7 5 9.8 3 5.9 25 49.0 7 13.7 13 25.5
21 100.0 8 38.1 5 23.8 3 14.3 15 71.4 7 33.3 5 23.8
322 100.0 20 6.2 12 3.7 19 5.9 115 35.7 48 14.9 172 53.4
200 100.0 24 12.0 17 8.5 13 6.5 84 42.0 33 16.5 90 45.0
92 100.0 21 22.8 10 10.9 5 5.4 42 45.7 21 22.8 33 35.9
26 100.0 3 11.5 2 7.7 1 3.8 15 57.7 ― ― 10 38.5
137 100.0 24 17.5 12 8.8 12 8.8 64 46.7 28 20.4 50 36.5
28 100.0 3 10.7 1 3.6 ― ― 14 50.0 5 17.9 12 42.9
234 100.0 45 19.2 21 9.0 18 7.7 99 42.3 53 22.6 94 40.2
50 100.0 8 16.0 6 12.0 4 8.0 25 50.0 8 16.0 13 26.0
170 100.0 14 8.2 7 4.1 5 2.9 61 35.9 27 15.9 91 53.5
325 100.0 52 16.0 28 8.6 16 4.9 137 42.2 59 18.2 144 44.3
433 100.0 64 14.8 35 8.1 34 7.9 194 44.8 86 19.9 175 40.4
64 100.0 8 12.5 4 6.3 9 14.1 28 43.8 10 15.6 25 39.1
59 100.0 11 18.6 7 11.9 7 11.9 26 44.1 14 23.7 26 44.1
59 100.0 7 11.9 5 8.5 4 6.8 27 45.8 7 11.9 18 30.5
748 100.0 125 16.7 74 9.9 63 8.4 361 48.3 166 22.2 267 35.7
99 100.0 14 14.1 3 3.0 3 3.0 35 35.4 14 14.1 53 53.5
196 100.0 9 4.6 4 2.0 4 2.0 45 23.0 12 6.1 139 70.9
5 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 1 20.0 4 80.0
12 100.0 1 8.3 ― ― 1 8.3 7 58.3 2 16.7 3 25.0
50 100.0 7 14.0 5 10.0 4 8.0 25 50.0 8 16.0 13 26.0
29 100.0 ― ― 1 3.4 1 3.4 7 24.1 3 10.3 20 69.0
126 100.0 4 3.2 2 1.6 3 2.4 30 23.8 8 6.3 85 67.5
119 100.0 11 9.2 3 2.5 6 5.0 42 35.3 12 10.1 66 55.5
207 100.0 21 10.1 13 6.3 15 7.2 95 45.9 38 18.4 93 44.9
153 100.0 26 17.0 9 5.9 11 7.2 64 41.8 35 22.9 62 40.5
427 100.0 87 20.4 53 12.4 36 8.4 212 49.6 100 23.4 139 32.6
49 100.0 7 14.3 5 10.2 3 6.1 23 46.9 7 14.3 14 28.6

1,110 100.0 156 14.1 86 7.7 75 6.8 473 42.6 203 18.3 479 43.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―56

７．その他 ８．無回答

― ― ― ―
― ― 2 3.5
― ― 8 7.0
1 1.7 2 3.4
― ― 5 5.6
― ― 3 4.8
1 4.8 1 4.8
2 1.5 7 5.3
1 0.8 5 4.1
― ― 2 2.9
― ― ― ―
1 3.8 3 11.5
― ― 2 3.2
― ― 1 7.1
― ― ― ―
― ― 6 5.5
― ― ― ―
― ― 2 13.3
― ― 11 18.6
1 0.2 17 3.9
4 0.7 32 5.3
― ― ― ―
1 1.7 11 18.6
― ― ― ―
― ― 1 1.5
― ― 2 2.3
2 1.3 4 2.5
2 1.0 10 4.8
1 0.4 8 3.4
1 0.3 24 8.2
― ― 11 21.6
― ― 1 4.8
1 0.3 11 3.4
2 1.0 10 5.0
― ― 3 3.3
― ― ― ―
1 0.7 7 5.1
― ― 1 3.6
2 0.9 17 7.3
― ― 10 20.0
2 1.2 5 2.9
1 0.3 16 4.9
3 0.7 22 5.1
― ― 2 3.1
― ― 3 5.1
― ― 12 20.3
5 0.7 38 5.1
― ― 3 3.0
1 0.5 7 3.6
― ― ― ―
― ― 2 16.7
― ― 10 20.0
1 3.4 1 3.4
― ― 5 4.0
― ― 2 1.7
― ― 11 5.3
― ― 8 5.2
5 1.2 23 5.4
― ― 10 20.4

6 0.5 60 5.4

人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―57

問10　障がい者（児）福祉に関心がありますか。（○は１つまで）

回答者数

１．とてもあ
る

２．ある程度
ある

３．あまりな
い

４．まったく
ない

５．無回答

36 100.0 4 11.1 17 47.2 13 36.1 2 5.6 ― ―
57 100.0 11 19.3 38 66.7 7 12.3 1 1.8 ― ―
114 100.0 15 13.2 64 56.1 31 27.2 2 1.8 2 1.8
58 100.0 6 10.3 34 58.6 15 25.9 2 3.4 1 1.7
89 100.0 9 10.1 49 55.1 23 25.8 5 5.6 3 3.4
62 100.0 12 19.4 34 54.8 11 17.7 4 6.5 1 1.6
21 100.0 3 14.3 13 61.9 5 23.8 ― ― ― ―
131 100.0 17 13.0 76 58.0 32 24.4 4 3.1 2 1.5
123 100.0 23 18.7 63 51.2 31 25.2 5 4.1 1 0.8
68 100.0 9 13.2 35 51.5 20 29.4 3 4.4 1 1.5
28 100.0 3 10.7 15 53.6 10 35.7 ― ― ― ―
26 100.0 3 11.5 15 57.7 8 30.8 ― ― ― ―
62 100.0 16 25.8 29 46.8 15 24.2 2 3.2 ― ―
14 100.0 1 7.1 5 35.7 5 35.7 2 14.3 1 7.1
9 100.0 2 22.2 3 33.3 3 33.3 1 11.1 ― ―
109 100.0 18 16.5 54 49.5 31 28.4 4 3.7 2 1.8
29 100.0 3 10.3 18 62.1 7 24.1 ― ― 1 3.4
15 100.0 1 6.7 9 60.0 4 26.7 ― ― 1 6.7
59 100.0 8 13.6 32 54.2 13 22.0 1 1.7 5 8.5
441 100.0 55 12.5 221 50.1 136 30.8 22 5.0 7 1.6
608 100.0 99 16.3 348 57.2 136 22.4 15 2.5 10 1.6
2 100.0 ― ― 2 100.0 ― ― ― ― ― ―
59 100.0 10 16.9 32 54.2 12 20.3 1 1.7 4 6.8
15 100.0 4 26.7 4 26.7 6 40.0 1 6.7 ― ―
67 100.0 7 10.4 31 46.3 19 28.4 9 13.4 1 1.5
86 100.0 10 11.6 42 48.8 27 31.4 6 7.0 1 1.2
158 100.0 24 15.2 72 45.6 48 30.4 11 7.0 3 1.9
210 100.0 34 16.2 103 49.0 67 31.9 3 1.4 3 1.4
232 100.0 32 13.8 142 61.2 51 22.0 5 2.2 2 0.9
291 100.0 46 15.8 184 63.2 53 18.2 2 0.7 6 2.1
51 100.0 7 13.7 25 49.0 13 25.5 1 2.0 5 9.8
21 100.0 3 14.3 9 42.9 8 38.1 ― ― 1 4.8
322 100.0 42 13.0 154 47.8 108 33.5 14 4.3 4 1.2
200 100.0 32 16.0 104 52.0 51 25.5 10 5.0 3 1.5
92 100.0 11 12.0 56 60.9 20 21.7 2 2.2 3 3.3
26 100.0 4 15.4 10 38.5 9 34.6 3 11.5 ― ―
137 100.0 19 13.9 91 66.4 22 16.1 4 2.9 1 0.7
28 100.0 4 14.3 19 67.9 5 17.9 ― ― ― ―
234 100.0 41 17.5 134 57.3 50 21.4 4 1.7 5 2.1
50 100.0 8 16.0 26 52.0 11 22.0 1 2.0 4 8.0
170 100.0 25 14.7 90 52.9 44 25.9 5 2.9 6 3.5
325 100.0 35 10.8 200 61.5 79 24.3 9 2.8 2 0.6
433 100.0 71 16.4 215 49.7 121 27.9 17 3.9 9 2.1
64 100.0 9 14.1 34 53.1 16 25.0 5 7.8 ― ―
59 100.0 15 25.4 31 52.5 13 22.0 ― ― ― ―
59 100.0 9 15.3 33 55.9 11 18.6 2 3.4 4 6.8
748 100.0 105 14.0 413 55.2 196 26.2 22 2.9 12 1.6
99 100.0 14 14.1 58 58.6 23 23.2 4 4.0 ― ―
196 100.0 34 17.3 97 49.5 51 26.0 9 4.6 5 2.6
5 100.0 ― ― 3 60.0 2 40.0 ― ― ― ―
12 100.0 4 33.3 6 50.0 1 8.3 1 8.3 ― ―
50 100.0 7 14.0 26 52.0 11 22.0 2 4.0 4 8.0
29 100.0 4 13.8 16 55.2 7 24.1 2 6.9 ― ―
126 100.0 24 19.0 64 50.8 25 19.8 9 7.1 4 3.2
119 100.0 15 12.6 68 57.1 32 26.9 3 2.5 1 0.8
207 100.0 30 14.5 100 48.3 65 31.4 8 3.9 4 1.9
153 100.0 19 12.4 88 57.5 35 22.9 8 5.2 3 2.0
427 100.0 65 15.2 242 56.7 109 25.5 6 1.4 5 1.2
49 100.0 7 14.3 25 51.0 11 22.4 2 4.1 4 8.2

1,110 100.0 164 14.8 603 54.3 284 25.6 38 3.4 21 1.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―58

回答者数

１．会う機会
がある

２．話す機会
がある

３．一緒に活
動する機会
がある

４．接する機
会はない

５．無回答

36 100.0 13 36.1 5 13.9 1 2.8 17 47.2 ― ―
57 100.0 16 28.1 5 8.8 4 7.0 32 56.1 ― ―
114 100.0 23 20.2 13 11.4 2 1.8 74 64.9 2 1.8
58 100.0 13 22.4 7 12.1 5 8.6 32 55.2 1 1.7
89 100.0 11 12.4 15 16.9 6 6.7 54 60.7 3 3.4
62 100.0 9 14.5 8 12.9 3 4.8 41 66.1 1 1.6
21 100.0 9 42.9 1 4.8 2 9.5 9 42.9 ― ―
131 100.0 23 17.6 8 6.1 14 10.7 84 64.1 2 1.5
123 100.0 29 23.6 17 13.8 7 5.7 67 54.5 3 2.4
68 100.0 8 11.8 8 11.8 7 10.3 43 63.2 2 2.9
28 100.0 9 32.1 4 14.3 ― ― 15 53.6 ― ―
26 100.0 6 23.1 3 11.5 ― ― 17 65.4 ― ―
62 100.0 17 27.4 6 9.7 6 9.7 33 53.2 ― ―
14 100.0 4 28.6 ― ― ― ― 9 64.3 1 7.1
9 100.0 5 55.6 ― ― 1 11.1 3 33.3 ― ―
109 100.0 27 24.8 6 5.5 8 7.3 66 60.6 2 1.8
29 100.0 6 20.7 3 10.3 2 6.9 18 62.1 ― ―
15 100.0 4 26.7 1 6.7 1 6.7 8 53.3 1 6.7
59 100.0 11 18.6 5 8.5 3 5.1 35 59.3 5 8.5
441 100.0 90 20.4 48 10.9 24 5.4 271 61.5 8 1.8
608 100.0 137 22.5 63 10.4 44 7.2 353 58.1 11 1.8
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
59 100.0 14 23.7 4 6.8 4 6.8 33 55.9 4 6.8
15 100.0 4 26.7 ― ― 2 13.3 9 60.0 ― ―
67 100.0 16 23.9 9 13.4 6 9.0 35 52.2 1 1.5
86 100.0 12 14.0 10 11.6 5 5.8 58 67.4 1 1.2
158 100.0 28 17.7 12 7.6 19 12.0 95 60.1 4 2.5
210 100.0 53 25.2 25 11.9 17 8.1 112 53.3 3 1.4
232 100.0 57 24.6 27 11.6 11 4.7 135 58.2 2 0.9
291 100.0 63 21.6 28 9.6 9 3.1 184 63.2 7 2.4
51 100.0 10 19.6 4 7.8 3 5.9 29 56.9 5 9.8
21 100.0 4 19.0 1 4.8 ― ― 15 71.4 1 4.8
322 100.0 80 24.8 34 10.6 36 11.2 168 52.2 4 1.2
200 100.0 41 20.5 24 12.0 10 5.0 122 61.0 3 1.5
92 100.0 20 21.7 11 12.0 5 5.4 52 56.5 4 4.3
26 100.0 5 19.2 2 7.7 2 7.7 17 65.4 ― ―
137 100.0 26 19.0 15 10.9 4 2.9 91 66.4 1 0.7
28 100.0 11 39.3 6 21.4 3 10.7 8 28.6 ― ―
234 100.0 44 18.8 18 7.7 9 3.8 157 67.1 6 2.6
50 100.0 12 24.0 4 8.0 3 6.0 27 54.0 4 8.0
170 100.0 31 18.2 8 4.7 15 8.8 111 65.3 5 2.9
325 100.0 86 26.5 37 11.4 15 4.6 184 56.6 3 0.9
433 100.0 90 20.8 49 11.3 24 5.5 260 60.0 10 2.3
64 100.0 10 15.6 8 12.5 7 10.9 38 59.4 1 1.6
59 100.0 14 23.7 5 8.5 7 11.9 33 55.9 ― ―
59 100.0 12 20.3 8 13.6 4 6.8 31 52.5 4 6.8
748 100.0 163 21.8 80 10.7 44 5.9 446 59.6 15 2.0
99 100.0 24 24.2 12 12.1 5 5.1 58 58.6 ― ―
196 100.0 43 21.9 17 8.7 16 8.2 116 59.2 4 2.0
5 100.0 ― ― ― ― 2 40.0 3 60.0 ― ―
12 100.0 3 25.0 2 16.7 1 8.3 6 50.0 ― ―
50 100.0 10 20.0 4 8.0 4 8.0 28 56.0 4 8.0
29 100.0 10 34.5 3 10.3 1 3.4 15 51.7 ― ―
126 100.0 23 18.3 10 7.9 11 8.7 78 61.9 4 3.2
119 100.0 22 18.5 12 10.1 10 8.4 74 62.2 1 0.8
207 100.0 52 25.1 18 8.7 19 9.2 114 55.1 4 1.9
153 100.0 27 17.6 18 11.8 11 7.2 94 61.4 3 2.0
427 100.0 98 23.0 50 11.7 16 3.7 256 60.0 7 1.6
49 100.0 11 22.4 4 8.2 4 8.2 26 53.1 4 8.2

1,110 100.0 243 21.9 115 10.4 72 6.5 657 59.2 23 2.1

問11　障がいのある人と接する機会がありますか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―59

問12　障がいのある人とどのように接していますか。（○は１つまで）

回答者数

１．障がいの
ない人と同
じように接
している

２．障がいを
多少意識す
るが、障が
いのない人
と同じよう
に接してい
る

３．障がいを
意識して接
している

４．接したい
が、接し方
がわからな
い

５．なるべく
接しないよ
うにしてい
る

６．無回答

36 100.0 4 11.1 21 58.3 5 13.9 4 11.1 1 2.8 1 2.8
57 100.0 12 21.1 27 47.4 6 10.5 6 10.5 3 5.3 3 5.3
114 100.0 10 8.8 47 41.2 20 17.5 17 14.9 11 9.6 9 7.9
58 100.0 9 15.5 24 41.4 11 19.0 8 13.8 2 3.4 4 6.9
89 100.0 13 14.6 31 34.8 21 23.6 8 9.0 8 9.0 8 9.0
62 100.0 3 4.8 28 45.2 11 17.7 13 21.0 4 6.5 3 4.8
21 100.0 2 9.5 12 57.1 2 9.5 4 19.0 1 4.8 ― ―
131 100.0 17 13.0 54 41.2 27 20.6 19 14.5 1 0.8 13 9.9
123 100.0 17 13.8 47 38.2 25 20.3 16 13.0 10 8.1 8 6.5
68 100.0 12 17.6 30 44.1 8 11.8 10 14.7 5 7.4 3 4.4
28 100.0 4 14.3 12 42.9 4 14.3 7 25.0 1 3.6 ― ―
26 100.0 5 19.2 7 26.9 5 19.2 6 23.1 1 3.8 2 7.7
62 100.0 11 17.7 29 46.8 9 14.5 5 8.1 1 1.6 7 11.3
14 100.0 1 7.1 4 28.6 2 14.3 3 21.4 1 7.1 3 21.4
9 100.0 4 44.4 2 22.2 2 22.2 1 11.1 ― ― ― ―

109 100.0 17 15.6 44 40.4 21 19.3 18 16.5 3 2.8 6 5.5
29 100.0 2 6.9 14 48.3 5 17.2 4 13.8 ― ― 4 13.8
15 100.0 1 6.7 6 40.0 3 20.0 2 13.3 1 6.7 2 13.3
59 100.0 8 13.6 18 30.5 9 15.3 10 16.9 4 6.8 10 16.9
441 100.0 68 15.4 160 36.3 81 18.4 67 15.2 35 7.9 30 6.8
608 100.0 75 12.3 274 45.1 105 17.3 87 14.3 19 3.1 48 7.9
2 100.0 ― ― 2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
59 100.0 9 15.3 21 35.6 10 16.9 7 11.9 4 6.8 8 13.6
15 100.0 4 26.7 6 40.0 1 6.7 2 13.3 2 13.3 ― ―
67 100.0 12 17.9 31 46.3 8 11.9 7 10.4 7 10.4 2 3.0
86 100.0 7 8.1 45 52.3 12 14.0 12 14.0 7 8.1 3 3.5
158 100.0 23 14.6 58 36.7 38 24.1 21 13.3 12 7.6 6 3.8
210 100.0 25 11.9 94 44.8 41 19.5 28 13.3 9 4.3 13 6.2
232 100.0 35 15.1 99 42.7 45 19.4 34 14.7 7 3.0 12 5.2
291 100.0 38 13.1 109 37.5 42 14.4 51 17.5 10 3.4 41 14.1
51 100.0 8 15.7 15 29.4 9 17.6 6 11.8 4 7.8 9 17.6
21 100.0 3 14.3 8 38.1 4 19.0 2 9.5 1 4.8 3 14.3
322 100.0 47 14.6 141 43.8 65 20.2 39 12.1 18 5.6 12 3.7
200 100.0 23 11.5 81 40.5 37 18.5 39 19.5 9 4.5 11 5.5
92 100.0 13 14.1 43 46.7 16 17.4 10 10.9 4 4.3 6 6.5
26 100.0 4 15.4 14 53.8 ― ― 5 19.2 3 11.5 ― ―
137 100.0 15 10.9 65 47.4 20 14.6 20 14.6 3 2.2 14 10.2
28 100.0 7 25.0 14 50.0 3 10.7 1 3.6 1 3.6 2 7.1
234 100.0 33 14.1 74 31.6 43 18.4 40 17.1 15 6.4 29 12.4
50 100.0 7 14.0 17 34.0 8 16.0 5 10.0 4 8.0 9 18.0
170 100.0 21 12.4 72 42.4 26 15.3 24 14.1 9 5.3 18 10.6
325 100.0 37 11.4 145 44.6 71 21.8 38 11.7 10 3.1 24 7.4
433 100.0 56 12.9 182 42.0 74 17.1 67 15.5 25 5.8 29 6.7
64 100.0 11 17.2 26 40.6 10 15.6 10 15.6 5 7.8 2 3.1
59 100.0 15 25.4 14 23.7 7 11.9 13 22.0 5 8.5 5 8.5
59 100.0 12 20.3 18 30.5 8 13.6 9 15.3 4 6.8 8 13.6
748 100.0 103 13.8 308 41.2 131 17.5 107 14.3 39 5.2 60 8.0
99 100.0 12 12.1 39 39.4 20 20.2 17 17.2 3 3.0 8 8.1
196 100.0 27 13.8 85 43.4 36 18.4 27 13.8 12 6.1 9 4.6
5 100.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0 1 20.0 ― ― ― ―
12 100.0 1 8.3 7 58.3 ― ― 4 33.3 ― ― ― ―
50 100.0 8 16.0 16 32.0 8 16.0 5 10.0 4 8.0 9 18.0
29 100.0 5 17.2 13 44.8 5 17.2 5 17.2 1 3.4 ― ―
126 100.0 20 15.9 49 38.9 24 19.0 18 14.3 9 7.1 6 4.8
119 100.0 14 11.8 52 43.7 28 23.5 17 14.3 4 3.4 4 3.4
207 100.0 27 13.0 89 43.0 42 20.3 22 10.6 14 6.8 13 6.3
153 100.0 18 11.8 67 43.8 28 18.3 24 15.7 6 3.9 10 6.5
427 100.0 59 13.8 172 40.3 61 14.3 70 16.4 20 4.7 45 10.5
49 100.0 9 18.4 15 30.6 8 16.3 5 10.2 4 8.2 8 16.3

1,110 100.0 152 13.7 457 41.2 196 17.7 161 14.5 58 5.2 86 7.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―60

回答者数

１．法律の内
容も含めて
知っている

２．内容は知
らないが、
法律ができ
た こ と は
知っている

３．知らない ４．無回答

36 100.0 3 8.3 13 36.1 19 52.8 1 2.8
57 100.0 2 3.5 18 31.6 37 64.9 ― ―
114 100.0 3 2.6 35 30.7 73 64.0 3 2.6
58 100.0 5 8.6 15 25.9 37 63.8 1 1.7
89 100.0 4 4.5 28 31.5 54 60.7 3 3.4
62 100.0 5 8.1 19 30.6 36 58.1 2 3.2
21 100.0 1 4.8 12 57.1 8 38.1 ― ―
131 100.0 12 9.2 34 26.0 83 63.4 2 1.5
123 100.0 7 5.7 45 36.6 70 56.9 1 0.8
68 100.0 8 11.8 11 16.2 49 72.1 ― ―
28 100.0 1 3.6 6 21.4 21 75.0 ― ―
26 100.0 1 3.8 11 42.3 13 50.0 1 3.8
62 100.0 2 3.2 17 27.4 41 66.1 2 3.2
14 100.0 ― ― 2 14.3 12 85.7 ― ―
9 100.0 ― ― 3 33.3 6 66.7 ― ―
109 100.0 8 7.3 33 30.3 64 58.7 4 3.7
29 100.0 3 10.3 7 24.1 17 58.6 2 6.9
15 100.0 ― ― 3 20.0 12 80.0 ― ―
59 100.0 3 5.1 15 25.4 37 62.7 4 6.8
441 100.0 28 6.3 127 28.8 278 63.0 8 1.8
608 100.0 37 6.1 183 30.1 373 61.3 15 2.5
2 100.0 ― ― 2 100.0 ― ― ― ―
59 100.0 3 5.1 15 25.4 38 64.4 3 5.1
15 100.0 2 13.3 4 26.7 9 60.0 ― ―
67 100.0 8 11.9 16 23.9 43 64.2 ― ―
86 100.0 5 5.8 15 17.4 66 76.7 ― ―
158 100.0 14 8.9 38 24.1 106 67.1 ― ―
210 100.0 13 6.2 49 23.3 146 69.5 2 1.0
232 100.0 12 5.2 78 33.6 138 59.5 4 1.7
291 100.0 11 3.8 116 39.9 149 51.2 15 5.2
51 100.0 3 5.9 11 21.6 32 62.7 5 9.8
21 100.0 ― ― 9 42.9 12 57.1 ― ―
322 100.0 31 9.6 79 24.5 212 65.8 ― ―
200 100.0 9 4.5 51 25.5 136 68.0 4 2.0
92 100.0 7 7.6 33 35.9 50 54.3 2 2.2
26 100.0 2 7.7 10 38.5 14 53.8 ― ―
137 100.0 6 4.4 39 28.5 89 65.0 3 2.2
28 100.0 3 10.7 9 32.1 16 57.1 ― ―
234 100.0 7 3.0 86 36.8 127 54.3 14 6.0
50 100.0 3 6.0 11 22.0 33 66.0 3 6.0
170 100.0 13 7.6 62 36.5 88 51.8 7 4.1
325 100.0 18 5.5 93 28.6 204 62.8 10 3.1
433 100.0 27 6.2 123 28.4 279 64.4 4 0.9
64 100.0 3 4.7 16 25.0 45 70.3 ― ―
59 100.0 4 6.8 18 30.5 37 62.7 ― ―
59 100.0 3 5.1 15 25.4 36 61.0 5 8.5
748 100.0 41 5.5 235 31.4 456 61.0 16 2.1
99 100.0 10 10.1 31 31.3 58 58.6 ― ―
196 100.0 12 6.1 48 24.5 131 66.8 5 2.6
5 100.0 1 20.0 ― ― 4 80.0 ― ―
12 100.0 1 8.3 2 16.7 7 58.3 2 16.7
50 100.0 3 6.0 11 22.0 33 66.0 3 6.0
29 100.0 1 3.4 7 24.1 21 72.4 ― ―
126 100.0 10 7.9 29 23.0 86 68.3 1 0.8
119 100.0 5 4.2 34 28.6 78 65.5 2 1.7
207 100.0 17 8.2 52 25.1 133 64.3 5 2.4
153 100.0 12 7.8 48 31.4 92 60.1 1 0.7
427 100.0 20 4.7 146 34.2 247 57.8 14 3.3
49 100.0 3 6.1 11 22.4 32 65.3 3 6.1

1,110 100.0 68 6.1 327 29.5 689 62.1 26 2.3

問13　平成28年４月、障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律、通称「障害者
差別解消法」が施行されました。この法律を知っていますか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―61

問14　障がいのある人が安心して地域で自立した生活を送るためには、何が必要だと思いますか。� �
（○はいくつでも）

回答者数

１．障がいの
ある人が住
んでいる地
域の理解と
サポート

２．在宅で生
活するため
の福祉サー
ビスの充実

３．医療・福
祉等の専門
機関による
支援や相談
窓口の充実

４．グループ
ホーム等の
住まいの確
保

５．その他 ６．無回答

36 100.0 23 63.9 20 55.6 18 50.0 12 33.3 1 2.8 1 2.8
57 100.0 35 61.4 35 61.4 37 64.9 14 24.6 1 1.8 1 1.8
114 100.0 65 57.0 73 64.0 73 64.0 43 37.7 1 0.9 6 5.3
58 100.0 44 75.9 33 56.9 40 69.0 19 32.8 1 1.7 ― ―
89 100.0 55 61.8 50 56.2 48 53.9 30 33.7 5 5.6 2 2.2
62 100.0 32 51.6 44 71.0 42 67.7 20 32.3 2 3.2 1 1.6
21 100.0 18 85.7 11 52.4 12 57.1 5 23.8 ― ― 2 9.5
131 100.0 83 63.4 74 56.5 83 63.4 43 32.8 5 3.8 4 3.1
123 100.0 75 61.0 72 58.5 81 65.9 35 28.5 7 5.7 1 0.8
68 100.0 48 70.6 41 60.3 43 63.2 28 41.2 2 2.9 ― ―
28 100.0 16 57.1 12 42.9 16 57.1 7 25.0 ― ― ― ―
26 100.0 17 65.4 13 50.0 10 38.5 8 30.8 2 7.7 ― ―
62 100.0 40 64.5 33 53.2 37 59.7 27 43.5 1 1.6 3 4.8
14 100.0 5 35.7 9 64.3 6 42.9 2 14.3 2 14.3 ― ―
9 100.0 7 77.8 5 55.6 4 44.4 3 33.3 ― ― 1 11.1
109 100.0 70 64.2 65 59.6 70 64.2 35 32.1 5 4.6 5 4.6
29 100.0 18 62.1 17 58.6 15 51.7 11 37.9 ― ― 2 6.9
15 100.0 8 53.3 7 46.7 9 60.0 7 46.7 ― ― ― ―
59 100.0 34 57.6 27 45.8 37 62.7 22 37.3 1 1.7 4 6.8
441 100.0 258 58.5 231 52.4 250 56.7 140 31.7 8 1.8 14 3.2
608 100.0 397 65.3 379 62.3 393 64.6 205 33.7 27 4.4 16 2.6
2 100.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ―
59 100.0 37 62.7 30 50.8 37 62.7 25 42.4 1 1.7 3 5.1
15 100.0 13 86.7 9 60.0 8 53.3 4 26.7 ― ― ― ―
67 100.0 53 79.1 37 55.2 36 53.7 22 32.8 1 1.5 1 1.5
86 100.0 62 72.1 49 57.0 53 61.6 30 34.9 4 4.7 ― ―
158 100.0 99 62.7 87 55.1 92 58.2 53 33.5 8 5.1 2 1.3
210 100.0 130 61.9 120 57.1 135 64.3 83 39.5 11 5.2 3 1.4
232 100.0 154 66.4 146 62.9 148 63.8 86 37.1 5 2.2 6 2.6
291 100.0 153 52.6 168 57.7 179 61.5 73 25.1 6 2.1 15 5.2
51 100.0 29 56.9 25 49.0 30 58.8 20 39.2 1 2.0 6 11.8
21 100.0 12 57.1 10 47.6 11 52.4 7 33.3 1 4.8 1 4.8
322 100.0 212 65.8 174 54.0 186 57.8 111 34.5 13 4.0 2 0.6
200 100.0 128 64.0 122 61.0 121 60.5 80 40.0 9 4.5 5 2.5
92 100.0 58 63.0 56 60.9 62 67.4 35 38.0 4 4.3 ― ―
26 100.0 20 76.9 15 57.7 14 53.8 9 34.6 ― ― ― ―
137 100.0 88 64.2 90 65.7 95 69.3 33 24.1 5 3.6 3 2.2
28 100.0 19 67.9 17 60.7 19 67.9 13 46.4 ― ― 1 3.6
234 100.0 124 53.0 130 55.6 141 60.3 62 26.5 3 1.3 18 7.7
50 100.0 32 64.0 27 54.0 32 64.0 21 42.0 1 2.0 3 6.0
170 100.0 96 56.5 91 53.5 102 60.0 50 29.4 6 3.5 12 7.1
325 100.0 203 62.5 193 59.4 201 61.8 95 29.2 6 1.8 7 2.2
433 100.0 274 63.3 257 59.4 265 61.2 157 36.3 17 3.9 6 1.4
64 100.0 44 68.8 33 51.6 37 57.8 28 43.8 2 3.1 1 1.6
59 100.0 39 66.1 36 61.0 40 67.8 21 35.6 4 6.8 3 5.1
59 100.0 37 62.7 31 52.5 36 61.0 20 33.9 1 1.7 4 6.8
748 100.0 467 62.4 441 59.0 454 60.7 245 32.8 23 3.1 18 2.4
99 100.0 59 59.6 58 58.6 59 59.6 30 30.3 4 4.0 2 2.0
196 100.0 124 63.3 108 55.1 128 65.3 75 38.3 6 3.1 9 4.6
5 100.0 3 60.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0 1 20.0 ― ―
12 100.0 9 75.0 8 66.7 7 58.3 ― ― 1 8.3 1 8.3
50 100.0 31 62.0 25 50.0 31 62.0 20 40.0 1 2.0 3 6.0
29 100.0 24 82.8 16 55.2 16 55.2 8 27.6 1 3.4 ― ―
126 100.0 83 65.9 75 59.5 76 60.3 49 38.9 4 3.2 2 1.6
119 100.0 73 61.3 77 64.7 77 64.7 47 39.5 4 3.4 5 4.2
207 100.0 133 64.3 114 55.1 121 58.5 63 30.4 10 4.8 7 3.4
153 100.0 99 64.7 93 60.8 94 61.4 48 31.4 6 3.9 1 0.7
427 100.0 251 58.8 241 56.4 266 62.3 137 32.1 10 2.3 15 3.5
49 100.0 30 61.2 25 51.0 31 63.3 19 38.8 1 2.0 3 6.1

1,110 100.0 693 62.4 641 57.7 681 61.4 371 33.4 36 3.2 33 3.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―62

回答者数

１．知ってい
る

２．知らない ３．無回答

36 100.0 14 38.9 21 58.3 1 2.8
57 100.0 27 47.4 30 52.6 ― ―
114 100.0 43 37.7 70 61.4 1 0.9
58 100.0 28 48.3 30 51.7 ― ―
89 100.0 38 42.7 50 56.2 1 1.1
62 100.0 22 35.5 38 61.3 2 3.2
21 100.0 7 33.3 14 66.7 ― ―
131 100.0 52 39.7 78 59.5 1 0.8
123 100.0 60 48.8 62 50.4 1 0.8
68 100.0 25 36.8 43 63.2 ― ―
28 100.0 11 39.3 17 60.7 ― ―
26 100.0 14 53.8 11 42.3 1 3.8
62 100.0 20 32.3 41 66.1 1 1.6
14 100.0 2 14.3 11 78.6 1 7.1
9 100.0 4 44.4 5 55.6 ― ―

109 100.0 32 29.4 74 67.9 3 2.8
29 100.0 9 31.0 20 69.0 ― ―
15 100.0 7 46.7 8 53.3 ― ―
59 100.0 23 39.0 34 57.6 2 3.4
441 100.0 148 33.6 287 65.1 6 1.4
608 100.0 265 43.6 337 55.4 6 1.0
2 100.0 ― ― 2 100.0 ― ―
59 100.0 25 42.4 31 52.5 3 5.1
15 100.0 2 13.3 13 86.7 ― ―
67 100.0 9 13.4 58 86.6 ― ―
86 100.0 15 17.4 71 82.6 ― ―
158 100.0 47 29.7 110 69.6 1 0.6
210 100.0 82 39.0 127 60.5 1 0.5
232 100.0 114 49.1 115 49.6 3 1.3
291 100.0 148 50.9 135 46.4 8 2.7
51 100.0 21 41.2 28 54.9 2 3.9
21 100.0 9 42.9 12 57.1 ― ―
322 100.0 104 32.3 216 67.1 2 0.6
200 100.0 71 35.5 128 64.0 1 0.5
92 100.0 37 40.2 55 59.8 ― ―
26 100.0 3 11.5 23 88.5 ― ―
137 100.0 84 61.3 53 38.7 ― ―
28 100.0 13 46.4 15 53.6 ― ―
234 100.0 95 40.6 129 55.1 10 4.3
50 100.0 22 44.0 26 52.0 2 4.0
170 100.0 56 32.9 109 64.1 5 2.9
325 100.0 152 46.8 167 51.4 6 1.8
433 100.0 155 35.8 276 63.7 2 0.5
64 100.0 28 43.8 36 56.3 ― ―
59 100.0 23 39.0 36 61.0 ― ―
59 100.0 24 40.7 33 55.9 2 3.4
748 100.0 310 41.4 429 57.4 9 1.2
99 100.0 43 43.4 56 56.6 ― ―
196 100.0 60 30.6 132 67.3 4 2.0
5 100.0 ― ― 5 100.0 ― ―
12 100.0 3 25.0 9 75.0 ― ―
50 100.0 22 44.0 26 52.0 2 4.0
29 100.0 8 27.6 21 72.4 ― ―
126 100.0 39 31.0 87 69.0 ― ―
119 100.0 42 35.3 77 64.7 ― ―
207 100.0 71 34.3 133 64.3 3 1.4
153 100.0 63 41.2 89 58.2 1 0.7
427 100.0 195 45.7 223 52.2 9 2.1
49 100.0 20 40.8 27 55.1 2 4.1

1,110 100.0 438 39.5 657 59.2 15 1.4

問15　「沼津市芸術祭」を知っていますか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―63

問16　問15で「知っている」と回答された方にお伺いします。次の中から「沼津市芸術祭」について該当するもの
は何ですか。（○は１つまで）

回答者数

１．ステージ
出演・作品
出品など、
参加したこ
とがある

２．観覧した
ことがある

３．知ってい
るが、観覧
したことは
ない

４．興味がな
い

５．その他 ６．無回答

14 100.0 5 35.7 4 28.6 4 28.6 1 7.1 ― ― ― ―
27 100.0 4 14.8 10 37.0 13 48.1 ― ― ― ― ― ―
43 100.0 6 14.0 15 34.9 21 48.8 1 2.3 ― ― ― ―
28 100.0 4 14.3 9 32.1 13 46.4 1 3.6 ― ― 1 3.6
38 100.0 4 10.5 18 47.4 16 42.1 ― ― ― ― ― ―
22 100.0 1 4.5 9 40.9 11 50.0 1 4.5 ― ― ― ―
7 100.0 2 28.6 1 14.3 4 57.1 ― ― ― ― ― ―
52 100.0 10 19.2 17 32.7 24 46.2 ― ― 1 1.9 ― ―
60 100.0 7 11.7 17 28.3 35 58.3 1 1.7 ― ― ― ―
25 100.0 1 4.0 15 60.0 9 36.0 ― ― ― ― ― ―
11 100.0 1 9.1 5 45.5 5 45.5 ― ― ― ― ― ―
14 100.0 4 28.6 3 21.4 7 50.0 ― ― ― ― ― ―
20 100.0 ― ― 11 55.0 9 45.0 ― ― ― ― ― ―
2 100.0 ― ― 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ―
4 100.0 ― ― ― ― 4 100.0 ― ― ― ― ― ―
32 100.0 1 3.1 13 40.6 18 56.3 ― ― ― ― ― ―
9 100.0 2 22.2 6 66.7 ― ― 1 11.1 ― ― ― ―
7 100.0 1 14.3 1 14.3 5 71.4 ― ― ― ― ― ―
23 100.0 3 13.0 5 21.7 13 56.5 ― ― 2 8.7 ― ―
148 100.0 13 8.8 53 35.8 79 53.4 3 2.0 ― ― ― ―
265 100.0 39 14.7 101 38.1 120 45.3 3 1.1 1 0.4 1 0.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 4 16.0 6 24.0 13 52.0 ― ― 2 8.0 ― ―
2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
9 100.0 2 22.2 3 33.3 4 44.4 ― ― ― ― ― ―
15 100.0 4 26.7 5 33.3 5 33.3 ― ― 1 6.7 ― ―
47 100.0 6 12.8 13 27.7 28 59.6 ― ― ― ― ― ―
82 100.0 7 8.5 29 35.4 43 52.4 3 3.7 ― ― ― ―
114 100.0 14 12.3 43 37.7 54 47.4 3 2.6 ― ― ― ―
148 100.0 19 12.8 62 41.9 66 44.6 ― ― ― ― 1 0.7
21 100.0 3 14.3 4 19.0 12 57.1 ― ― 2 9.5 ― ―
9 100.0 1 11.1 3 33.3 4 44.4 1 11.1 ― ― ― ―

104 100.0 8 7.7 44 42.3 49 47.1 3 2.9 ― ― ― ―
71 100.0 9 12.7 26 36.6 35 49.3 ― ― 1 1.4 ― ―
37 100.0 2 5.4 8 21.6 26 70.3 1 2.7 ― ― ― ―
3 100.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3 ― ― ― ― ― ―
84 100.0 21 25.0 28 33.3 34 40.5 ― ― ― ― 1 1.2
13 100.0 5 38.5 5 38.5 3 23.1 ― ― ― ― ― ―
95 100.0 6 6.3 40 42.1 48 50.5 1 1.1 ― ― ― ―
22 100.0 3 13.6 5 22.7 12 54.5 ― ― 2 9.1 ― ―
56 100.0 7 12.5 17 30.4 30 53.6 2 3.6 ― ― ― ―
152 100.0 18 11.8 58 38.2 75 49.3 ― ― ― ― 1 0.7
155 100.0 18 11.6 61 39.4 72 46.5 3 1.9 1 0.6 ― ―
28 100.0 6 21.4 10 35.7 12 42.9 ― ― ― ― ― ―
23 100.0 4 17.4 10 43.5 9 39.1 ― ― ― ― ― ―
24 100.0 3 12.5 4 16.7 14 58.3 1 4.2 2 8.3 ― ―
310 100.0 42 13.5 120 38.7 143 46.1 4 1.3 1 0.3 ― ―
43 100.0 4 9.3 15 34.9 23 53.5 1 2.3 ― ― ― ―
60 100.0 5 8.3 20 33.3 34 56.7 ― ― ― ― 1 1.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
3 100.0 1 33.3 1 33.3 ― ― 1 33.3 ― ― ― ―
22 100.0 4 18.2 4 18.2 12 54.5 ― ― 2 9.1 ― ―
8 100.0 ― ― 4 50.0 3 37.5 1 12.5 ― ― ― ―
39 100.0 7 17.9 12 30.8 20 51.3 ― ― ― ― ― ―
42 100.0 5 11.9 10 23.8 25 59.5 1 2.4 1 2.4 ― ―
71 100.0 4 5.6 25 35.2 41 57.7 1 1.4 ― ― ― ―
63 100.0 6 9.5 26 41.3 30 47.6 1 1.6 ― ― ― ―
195 100.0 31 15.9 79 40.5 82 42.1 2 1.0 ― ― 1 0.5
20 100.0 3 15.0 4 20.0 11 55.0 ― ― 2 10.0 ― ―

438 100.0 56 12.8 160 36.5 212 48.4 6 1.4 3 0.7 1 0.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．知ってい
る

２．知らない ３．無回答

36 100.0 6 16.7 29 80.6 1 2.8
57 100.0 18 31.6 37 64.9 2 3.5
114 100.0 9 7.9 103 90.4 2 1.8
58 100.0 17 29.3 39 67.2 2 3.4
89 100.0 22 24.7 65 73.0 2 2.2
62 100.0 10 16.1 49 79.0 3 4.8
21 100.0 3 14.3 17 81.0 1 4.8
131 100.0 26 19.8 99 75.6 6 4.6
123 100.0 19 15.4 99 80.5 5 4.1
68 100.0 13 19.1 54 79.4 1 1.5
28 100.0 6 21.4 22 78.6 ― ―
26 100.0 5 19.2 18 69.2 3 11.5
62 100.0 12 19.4 47 75.8 3 4.8
14 100.0 2 14.3 12 85.7 ― ―
9 100.0 2 22.2 7 77.8 ― ―

109 100.0 17 15.6 84 77.1 8 7.3
29 100.0 3 10.3 26 89.7 ― ―
15 100.0 2 13.3 13 86.7 ― ―
59 100.0 7 11.9 49 83.1 3 5.1
441 100.0 67 15.2 355 80.5 19 4.3
608 100.0 123 20.2 466 76.6 19 3.1
2 100.0 ― ― 2 100.0 ― ―
59 100.0 9 15.3 46 78.0 4 6.8
15 100.0 1 6.7 14 93.3 ― ―
67 100.0 2 3.0 63 94.0 2 3.0
86 100.0 6 7.0 80 93.0 ― ―
158 100.0 6 3.8 148 93.7 4 2.5
210 100.0 25 11.9 181 86.2 4 1.9
232 100.0 57 24.6 167 72.0 8 3.4
291 100.0 94 32.3 176 60.5 21 7.2
51 100.0 8 15.7 40 78.4 3 5.9
21 100.0 5 23.8 16 76.2 ― ―
322 100.0 32 9.9 282 87.6 8 2.5
200 100.0 25 12.5 167 83.5 8 4.0
92 100.0 20 21.7 67 72.8 5 5.4
26 100.0 ― ― 26 100.0 ― ―
137 100.0 48 35.0 86 62.8 3 2.2
28 100.0 7 25.0 21 75.0 ― ―
234 100.0 53 22.6 166 70.9 15 6.4
50 100.0 9 18.0 38 76.0 3 6.0
170 100.0 25 14.7 134 78.8 11 6.5
325 100.0 87 26.8 223 68.6 15 4.6
433 100.0 63 14.5 362 83.6 8 1.8
64 100.0 10 15.6 52 81.3 2 3.1
59 100.0 7 11.9 49 83.1 3 5.1
59 100.0 7 11.9 49 83.1 3 5.1
748 100.0 157 21.0 562 75.1 29 3.9
99 100.0 19 19.2 79 79.8 1 1.0
196 100.0 15 7.7 172 87.8 9 4.6
5 100.0 ― ― 5 100.0 ― ―
12 100.0 1 8.3 11 91.7 ― ―
50 100.0 7 14.0 40 80.0 3 6.0
29 100.0 5 17.2 24 82.8 ― ―
126 100.0 12 9.5 112 88.9 2 1.6
119 100.0 8 6.7 107 89.9 4 3.4
207 100.0 23 11.1 176 85.0 8 3.9
153 100.0 24 15.7 127 83.0 2 1.3
427 100.0 120 28.1 284 66.5 23 5.4
49 100.0 7 14.3 39 79.6 3 6.1

1,110 100.0 199 17.9 869 78.3 42 3.8

問17　沼津市ゆかりの国際的版画家「山口源」（1896-1976）を知っていま
すか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―65

問18　問17で「知っている」と回答された方にお伺いします。山口源について何を知っていますか。� �
（○はいくつでも）

回答者数

１．国際的な
賞を多く受
賞している

２．木版画作
品「能役者」

３．作品が沼
津市民文化
センターの
小ホールの
緞帳になっ
ている

４．山口源新
人賞の授与

５．版画ワー
クショップ

６．沼津市江
浦にアトリ
エがあった

6 100.0 4 66.7 3 50.0 2 33.3 2 33.3 ― ― 1 16.7
18 100.0 5 27.8 4 22.2 8 44.4 6 33.3 1 5.6 3 16.7
9 100.0 2 22.2 2 22.2 2 22.2 4 44.4 1 11.1 3 33.3
17 100.0 3 17.6 5 29.4 3 17.6 5 29.4 ― ― 1 5.9
23 100.0 4 17.4 2 8.7 2 8.7 5 21.7 ― ― 7 30.4
10 100.0 2 20.0 3 30.0 2 20.0 5 50.0 ― ― 1 10.0
3 100.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3 ― ― ― ― ― ―
26 100.0 6 23.1 10 38.5 5 19.2 16 61.5 2 7.7 4 15.4
19 100.0 6 31.6 3 15.8 9 47.4 11 57.9 1 5.3 3 15.8
13 100.0 4 30.8 3 23.1 5 38.5 4 30.8 1 7.7 2 15.4
6 100.0 3 50.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7 ― ― 6 100.0
5 100.0 4 80.0 2 40.0 2 40.0 2 40.0 ― ― 1 20.0
12 100.0 2 16.7 2 16.7 2 16.7 4 33.3 ― ― 3 25.0
2 100.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 2 100.0
2 100.0 ― ― 1 50.0 1 50.0 1 50.0 ― ― 1 50.0
17 100.0 6 35.3 3 17.6 4 23.5 4 23.5 ― ― 1 5.9
3 100.0 1 33.3 2 66.7 1 33.3 1 33.3 1 33.3 1 33.3
2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
7 100.0 2 28.6 1 14.3 2 28.6 4 57.1 1 14.3 4 57.1
68 100.0 20 29.4 16 23.5 14 20.6 25 36.8 5 7.4 20 29.4
123 100.0 34 27.6 31 25.2 36 29.3 46 37.4 2 1.6 20 16.3
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
9 100.0 2 22.2 1 11.1 2 22.2 4 44.4 1 11.1 4 44.4
1 100.0 ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 100.0
2 100.0 ― ― 2 100.0 1 50.0 ― ― ― ― 1 50.0
6 100.0 1 16.7 ― ― 1 16.7 1 16.7 ― ― ― ―
6 100.0 2 33.3 2 33.3 2 33.3 3 50.0 ― ― 1 16.7
25 100.0 4 16.0 2 8.0 4 16.0 8 32.0 2 8.0 4 16.0
57 100.0 17 29.8 13 22.8 16 28.1 25 43.9 2 3.5 12 21.1
95 100.0 30 31.6 27 28.4 26 27.4 34 35.8 3 3.2 21 22.1
8 100.0 2 25.0 1 12.5 2 25.0 4 50.0 1 12.5 4 50.0
5 100.0 1 20.0 2 40.0 2 40.0 2 40.0 1 20.0 2 40.0
32 100.0 8 25.0 4 12.5 8 25.0 13 40.6 3 9.4 8 25.0
25 100.0 7 28.0 8 32.0 7 28.0 8 32.0 2 8.0 7 28.0
20 100.0 3 15.0 4 20.0 3 15.0 8 40.0 ― ― 6 30.0
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
48 100.0 16 33.3 15 31.3 15 31.3 19 39.6 ― ― 9 18.8
7 100.0 1 14.3 3 42.9 1 14.3 2 28.6 1 14.3 2 28.6
54 100.0 18 33.3 10 18.5 13 24.1 19 35.2 ― ― 6 11.1
9 100.0 2 22.2 2 22.2 3 33.3 4 44.4 1 11.1 4 44.4
25 100.0 7 28.0 5 20.0 6 24.0 9 36.0 ― ― 2 8.0
88 100.0 25 28.4 22 25.0 21 23.9 30 34.1 3 3.4 18 20.5
63 100.0 16 25.4 16 25.4 18 28.6 26 41.3 2 3.2 16 25.4
10 100.0 3 30.0 3 30.0 3 30.0 4 40.0 1 10.0 3 30.0
7 100.0 3 42.9 1 14.3 2 28.6 2 28.6 1 14.3 1 14.3
7 100.0 2 28.6 1 14.3 2 28.6 4 57.1 1 14.3 4 57.1
158 100.0 42 26.6 40 25.3 43 27.2 61 38.6 7 4.4 36 22.8
19 100.0 7 36.8 4 21.1 5 26.3 5 26.3 ― ― 1 5.3
15 100.0 5 33.3 2 13.3 2 13.3 4 26.7 ― ― 3 20.0
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 100.0 ― ― 1 100.0 ― ― 1 100.0 ― ― ― ―
7 100.0 2 28.6 1 14.3 2 28.6 4 57.1 1 14.3 4 57.1
5 100.0 ― ― 1 20.0 1 20.0 1 20.0 ― ― 1 20.0
12 100.0 6 50.0 2 16.7 3 25.0 4 33.3 ― ― 4 33.3
8 100.0 2 25.0 1 12.5 2 25.0 2 25.0 ― ― 1 12.5
23 100.0 3 13.0 4 17.4 6 26.1 8 34.8 1 4.3 3 13.0
24 100.0 6 25.0 7 29.2 7 29.2 11 45.8 3 12.5 7 29.2
121 100.0 37 30.6 32 26.4 31 25.6 45 37.2 3 2.5 24 19.8
7 100.0 2 28.6 1 14.3 2 28.6 4 57.1 1 14.3 4 57.1

200 100.0 56 28.0 48 24.0 52 26.0 75 37.5 8 4.0 44 22.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．抽象木版
画の先駆者

８．名前だけ
知っている

９．その他 10．無回答

1 16.7 1 16.7 ― ― ― ―
7 38.9 6 33.3 ― ― ― ―
2 22.2 4 44.4 ― ― ― ―
3 17.6 8 47.1 ― ― 2 11.8
6 26.1 11 47.8 ― ― 1 4.3
4 40.0 3 30.0 ― ― ― ―
1 33.3 3 100.0 ― ― ― ―
6 23.1 10 38.5 ― ― ― ―
2 10.5 4 21.1 1 5.3 ― ―
― ― 5 38.5 ― ― ― ―
― ― 1 16.7 ― ― ― ―
2 40.0 1 20.0 ― ― ― ―
2 16.7 7 58.3 ― ― ― ―
― ― 1 50.0 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
3 17.6 6 35.3 1 5.9 ― ―
2 66.7 1 33.3 ― ― ― ―
― ― 2 100.0 ― ― ― ―
1 14.3 2 28.6 ― ― ― ―
18 26.5 20 29.4 ― ― 2 2.9
23 18.7 52 42.3 2 1.6 1 0.8
― ― ― ― ― ― ― ―
1 11.1 4 44.4 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 3 50.0 ― ― ― ―
3 50.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7
6 24.0 13 52.0 ― ― ― ―
10 17.5 21 36.8 1 1.8 ― ―
22 23.2 35 36.8 ― ― 2 2.1
1 12.5 3 37.5 ― ― ― ―
2 40.0 2 40.0 ― ― ― ―
8 25.0 9 28.1 1 3.1 1 3.1
6 24.0 8 32.0 1 4.0 ― ―
4 20.0 7 35.0 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
9 18.8 20 41.7 ― ― 1 2.1
2 28.6 2 28.6 ― ― ― ―
10 18.5 25 46.3 ― ― 1 1.9
1 11.1 3 33.3 ― ― ― ―
5 20.0 11 44.0 ― ― 1 4.0
18 20.5 36 40.9 1 1.1 2 2.3
13 20.6 22 34.9 1 1.6 ― ―
3 30.0 2 20.0 ― ― ― ―
2 28.6 3 42.9 ― ― ― ―
1 14.3 2 28.6 ― ― ― ―
31 19.6 60 38.0 1 0.6 2 1.3
4 21.1 7 36.8 ― ― 1 5.3
6 40.0 7 46.7 1 6.7 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
1 14.3 2 28.6 ― ― ― ―
2 40.0 3 60.0 1 20.0 ― ―
6 50.0 2 16.7 ― ― ― ―
― ― 4 50.0 ― ― ― ―
5 21.7 12 52.2 ― ― ― ―
4 16.7 4 16.7 1 4.2 1 4.2
24 19.8 49 40.5 ― ― 2 1.7
1 14.3 2 28.6 ― ― ― ―

42 21.0 76 38.0 2 1.0 3 1.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―67

問19　「山口源」没後50年を記念する展覧会が開催される場合、どのようなものなら観覧したいと思いますか。� �
（○はいくつでも）

回答者数

１．どのよう
なものでも
観覧する

２．テレビや
雑誌等でと
りあげられ、
県外からも
観覧者が来
るなどの話
題性次第

３．参加型ワー
クショップ
があるなど
の面白そう
な企画があ
るか次第

４．有名な作
品があるか
どうか次第

５．観覧した
いと思わな
い

６．その他

36 100.0 3 8.3 9 25.0 5 13.9 7 19.4 11 30.6 2 5.6
57 100.0 7 12.3 17 29.8 15 26.3 12 21.1 13 22.8 2 3.5
114 100.0 10 8.8 44 38.6 26 22.8 23 20.2 30 26.3 5 4.4
58 100.0 5 8.6 15 25.9 9 15.5 8 13.8 20 34.5 3 5.2
89 100.0 8 9.0 22 24.7 19 21.3 16 18.0 28 31.5 4 4.5
62 100.0 2 3.2 18 29.0 13 21.0 9 14.5 20 32.3 5 8.1
21 100.0 1 4.8 6 28.6 4 19.0 7 33.3 6 28.6 ― ―
131 100.0 11 8.4 35 26.7 26 19.8 29 22.1 39 29.8 4 3.1
123 100.0 10 8.1 39 31.7 24 19.5 24 19.5 28 22.8 7 5.7
68 100.0 6 8.8 20 29.4 16 23.5 14 20.6 20 29.4 2 2.9
28 100.0 2 7.1 9 32.1 10 35.7 3 10.7 6 21.4 ― ―
26 100.0 1 3.8 6 23.1 2 7.7 2 7.7 7 26.9 1 3.8
62 100.0 3 4.8 17 27.4 14 22.6 20 32.3 18 29.0 5 8.1
14 100.0 ― ― 2 14.3 1 7.1 2 14.3 8 57.1 1 7.1
9 100.0 ― ― 2 22.2 1 11.1 2 22.2 4 44.4 1 11.1
109 100.0 7 6.4 33 30.3 20 18.3 23 21.1 35 32.1 3 2.8
29 100.0 6 20.7 8 27.6 5 17.2 4 13.8 10 34.5 1 3.4
15 100.0 ― ― 4 26.7 ― ― 3 20.0 9 60.0 1 6.7
59 100.0 4 6.8 9 15.3 10 16.9 12 20.3 15 25.4 4 6.8
441 100.0 30 6.8 126 28.6 51 11.6 98 22.2 144 32.7 21 4.8
608 100.0 50 8.2 179 29.4 159 26.2 111 18.3 166 27.3 25 4.1
2 100.0 ― ― 1 50.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ―
59 100.0 6 10.2 9 15.3 9 15.3 10 16.9 17 28.8 5 8.5
15 100.0 1 6.7 5 33.3 1 6.7 5 33.3 6 40.0 ― ―
67 100.0 1 1.5 16 23.9 13 19.4 11 16.4 25 37.3 3 4.5
86 100.0 3 3.5 30 34.9 24 27.9 16 18.6 31 36.0 7 8.1
158 100.0 3 1.9 45 28.5 36 22.8 33 20.9 61 38.6 5 3.2
210 100.0 13 6.2 65 31.0 50 23.8 46 21.9 54 25.7 11 5.2
232 100.0 23 9.9 79 34.1 43 18.5 47 20.3 61 26.3 6 2.6
291 100.0 39 13.4 69 23.7 45 15.5 53 18.2 74 25.4 15 5.2
51 100.0 3 5.9 6 11.8 8 15.7 9 17.6 15 29.4 4 7.8
21 100.0 2 9.5 8 38.1 3 14.3 2 9.5 7 33.3 3 14.3
322 100.0 11 3.4 101 31.4 58 18.0 68 21.1 105 32.6 16 5.0
200 100.0 20 10.0 52 26.0 59 29.5 34 17.0 57 28.5 7 3.5
92 100.0 9 9.8 24 26.1 19 20.7 23 25.0 28 30.4 4 4.3
26 100.0 2 7.7 9 34.6 5 19.2 9 34.6 6 23.1 ― ―
137 100.0 14 10.2 46 33.6 37 27.0 30 21.9 33 24.1 7 5.1
28 100.0 3 10.7 8 28.6 6 21.4 4 14.3 10 35.7 ― ―
234 100.0 22 9.4 60 25.6 24 10.3 41 17.5 66 28.2 10 4.3
50 100.0 3 6.0 7 14.0 9 18.0 9 18.0 15 30.0 4 8.0
170 100.0 16 9.4 50 29.4 20 11.8 32 18.8 46 27.1 11 6.5
325 100.0 29 8.9 86 26.5 56 17.2 55 16.9 101 31.1 17 5.2
433 100.0 29 6.7 134 30.9 102 23.6 92 21.2 130 30.0 16 3.7
64 100.0 4 6.3 18 28.1 13 20.3 17 26.6 20 31.3 1 1.6
59 100.0 5 8.5 18 30.5 16 27.1 12 20.3 12 20.3 2 3.4
59 100.0 3 5.1 9 15.3 13 22.0 12 20.3 18 30.5 4 6.8
748 100.0 51 6.8 218 29.1 152 20.3 157 21.0 219 29.3 31 4.1
99 100.0 14 14.1 34 34.3 17 17.2 17 17.2 27 27.3 4 4.0
196 100.0 16 8.2 52 26.5 39 19.9 36 18.4 61 31.1 12 6.1
5 100.0 ― ― 2 40.0 ― ― ― ― 2 40.0 ― ―
12 100.0 2 16.7 2 16.7 3 25.0 1 8.3 3 25.0 ― ―
50 100.0 3 6.0 7 14.0 9 18.0 9 18.0 15 30.0 4 8.0
29 100.0 3 10.3 8 27.6 4 13.8 6 20.7 9 31.0 5 17.2
126 100.0 12 9.5 34 27.0 34 27.0 22 17.5 38 30.2 4 3.2
119 100.0 5 4.2 30 25.2 32 26.9 23 19.3 43 36.1 6 5.0
207 100.0 16 7.7 69 33.3 40 19.3 36 17.4 62 30.0 6 2.9
153 100.0 14 9.2 43 28.1 33 21.6 29 19.0 40 26.1 11 7.2
427 100.0 33 7.7 125 29.3 69 16.2 95 22.2 119 27.9 15 3.5
49 100.0 3 6.1 6 12.2 8 16.3 9 18.4 16 32.7 4 8.2

1,110 100.0 86 7.7 315 28.4 220 19.8 220 19.8 327 29.5 51 4.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―68

７．無回答

2 5.6
5 8.8
4 3.5
6 10.3
5 5.6
3 4.8
― ―
10 7.6
15 12.2
2 2.9
2 7.1
8 30.8
1 1.6
1 7.1
― ―
8 7.3
2 6.9
― ―
12 20.3
30 6.8
46 7.6
― ―
10 16.9
― ―
5 7.5
― ―
5 3.2
8 3.8
13 5.6
44 15.1
11 21.6
1 4.8
16 5.0
7 3.5
6 6.5
― ―
11 8.0
2 7.1
34 14.5
9 18.0
21 12.4
28 8.6
17 3.9
2 3.1
9 15.3
9 15.3
53 7.1
6 6.1
16 8.2
1 20.0
2 16.7
8 16.0
1 3.4
6 4.8
10 8.4
14 6.8
8 5.2
39 9.1
8 16.3

86 7.7

回答者数

１．市民参加
型イベント

２．新しい文
化芸術イベ
ント

３．伝統文化
を体験でき
るイベント

36 100.0 12 33.3 9 25.0 15 41.7
57 100.0 23 40.4 10 17.5 22 38.6
114 100.0 34 29.8 22 19.3 35 30.7
58 100.0 15 25.9 10 17.2 18 31.0
89 100.0 31 34.8 20 22.5 19 21.3
62 100.0 15 24.2 16 25.8 12 19.4
21 100.0 5 23.8 3 14.3 6 28.6
131 100.0 41 31.3 27 20.6 41 31.3
123 100.0 42 34.1 29 23.6 31 25.2
68 100.0 27 39.7 13 19.1 18 26.5
28 100.0 10 35.7 10 35.7 6 21.4
26 100.0 8 30.8 2 7.7 3 11.5
62 100.0 17 27.4 10 16.1 16 25.8
14 100.0 5 35.7 2 14.3 4 28.6
9 100.0 ― ― 4 44.4 ― ―
109 100.0 30 27.5 13 11.9 26 23.9
29 100.0 13 44.8 4 13.8 9 31.0
15 100.0 5 33.3 1 6.7 5 33.3
59 100.0 25 42.4 8 13.6 19 32.2
441 100.0 131 29.7 81 18.4 103 23.4
608 100.0 205 33.7 123 20.2 187 30.8
2 100.0 ― ― ― ― 1 50.0
59 100.0 22 37.3 9 15.3 14 23.7
15 100.0 7 46.7 4 26.7 3 20.0
67 100.0 16 23.9 12 17.9 16 23.9
86 100.0 26 30.2 17 19.8 34 39.5
158 100.0 51 32.3 33 20.9 46 29.1
210 100.0 67 31.9 46 21.9 67 31.9
232 100.0 78 33.6 40 17.2 64 27.6
291 100.0 93 32.0 53 18.2 63 21.6
51 100.0 20 39.2 8 15.7 12 23.5
21 100.0 7 33.3 4 19.0 4 19.0
322 100.0 81 25.2 65 20.2 96 29.8
200 100.0 72 36.0 34 17.0 61 30.5
92 100.0 41 44.6 15 16.3 27 29.3
26 100.0 12 46.2 7 26.9 5 19.2
137 100.0 53 38.7 32 23.4 42 30.7
28 100.0 9 32.1 7 25.0 7 25.0
234 100.0 64 27.4 40 17.1 50 21.4
50 100.0 19 38.0 9 18.0 13 26.0
170 100.0 43 25.3 35 20.6 44 25.9
325 100.0 101 31.1 63 19.4 72 22.2
433 100.0 141 32.6 81 18.7 134 30.9
64 100.0 26 40.6 12 18.8 25 39.1
59 100.0 24 40.7 13 22.0 15 25.4
59 100.0 23 39.0 9 15.3 15 25.4
748 100.0 241 32.2 143 19.1 208 27.8
99 100.0 36 36.4 22 22.2 23 23.2
196 100.0 57 29.1 37 18.9 53 27.0
5 100.0 1 20.0 ― ― 3 60.0
12 100.0 5 41.7 2 16.7 4 33.3
50 100.0 18 36.0 9 18.0 14 28.0
29 100.0 8 27.6 4 13.8 7 24.1
126 100.0 38 30.2 25 19.8 47 37.3
119 100.0 51 42.9 18 15.1 39 32.8
207 100.0 66 31.9 41 19.8 54 26.1
153 100.0 49 32.0 38 24.8 46 30.1
427 100.0 128 30.0 79 18.5 100 23.4
49 100.0 18 36.7 8 16.3 12 24.5

1,110 100.0 358 32.3 213 19.2 305 27.5

問20　沼津市の文化芸術を盛り上げるにはどのようなイベントをしたら良
いと思いますか。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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４．市内全域
で行われる
アート・地
域芸術祭

５．アクセス
のいい場所
でのイベン
ト

６．特別な場
所（遺跡や
歴史的建造
物）でのイ
ベント

７．興味がな
い・不要

８．その他 ９．無回答

12 33.3 22 61.1 8 22.2 2 5.6 2 5.6 ― ―
21 36.8 29 50.9 13 22.8 6 10.5 2 3.5 1 1.8
27 23.7 56 49.1 17 14.9 14 12.3 1 0.9 2 1.8
13 22.4 27 46.6 8 13.8 9 15.5 5 8.6 3 5.2
17 19.1 46 51.7 17 19.1 11 12.4 7 7.9 1 1.1
18 29.0 29 46.8 14 22.6 10 16.1 1 1.6 2 3.2
4 19.0 9 42.9 3 14.3 5 23.8 ― ― 1 4.8
38 29.0 62 47.3 25 19.1 20 15.3 4 3.1 4 3.1
40 32.5 65 52.8 19 15.4 9 7.3 5 4.1 7 5.7
11 16.2 31 45.6 7 10.3 8 11.8 4 5.9 1 1.5
8 28.6 8 28.6 6 21.4 2 7.1 ― ― 2 7.1
7 26.9 8 30.8 6 23.1 1 3.8 2 7.7 4 15.4
17 27.4 29 46.8 7 11.3 8 12.9 6 9.7 2 3.2
2 14.3 5 35.7 4 28.6 2 14.3 ― ― 2 14.3
4 44.4 2 22.2 1 11.1 2 22.2 1 11.1 ― ―
22 20.2 46 42.2 10 9.2 22 20.2 3 2.8 6 5.5
4 13.8 13 44.8 6 20.7 7 24.1 ― ― 2 6.9
5 33.3 4 26.7 3 20.0 1 6.7 2 13.3 2 13.3
12 20.3 24 40.7 10 16.9 10 16.9 1 1.7 5 8.5
100 22.7 178 40.4 79 17.9 74 16.8 19 4.3 22 5.0
166 27.3 314 51.6 96 15.8 64 10.5 24 3.9 20 3.3
― ― ― ― ― ― ― ― 1 50.0 ― ―
16 27.1 23 39.0 9 15.3 11 18.6 2 3.4 5 8.5
4 26.7 8 53.3 3 20.0 3 20.0 ― ― ― ―
12 17.9 26 38.8 7 10.4 14 20.9 4 6.0 1 1.5
21 24.4 45 52.3 21 24.4 11 12.8 7 8.1 ― ―
37 23.4 74 46.8 35 22.2 29 18.4 9 5.7 3 1.9
44 21.0 108 51.4 32 15.2 22 10.5 10 4.8 6 2.9
77 33.2 108 46.6 34 14.7 22 9.5 9 3.9 9 3.9
75 25.8 128 44.0 44 15.1 38 13.1 5 1.7 24 8.2
12 23.5 18 35.3 8 15.7 10 19.6 2 3.9 4 7.8
4 19.0 6 28.6 3 14.3 3 14.3 3 14.3 1 4.8
75 23.3 146 45.3 69 21.4 47 14.6 18 5.6 7 2.2
42 21.0 100 50.0 25 12.5 33 16.5 6 3.0 5 2.5
25 27.2 40 43.5 13 14.1 14 15.2 7 7.6 3 3.3
6 23.1 13 50.0 4 15.4 2 7.7 1 3.8 ― ―
54 39.4 82 59.9 22 16.1 8 5.8 3 2.2 4 2.9
6 21.4 15 53.6 5 17.9 3 10.7 1 3.6 ― ―
57 24.4 95 40.6 35 15.0 29 12.4 5 2.1 23 9.8
13 26.0 18 36.0 8 16.0 10 20.0 2 4.0 4 8.0
41 24.1 66 38.8 29 17.1 21 12.4 13 7.6 13 7.6
75 23.1 143 44.0 58 17.8 48 14.8 7 2.2 14 4.3
117 27.0 220 50.8 65 15.0 52 12.0 21 4.8 12 2.8
18 28.1 36 56.3 12 18.8 7 10.9 3 4.7 1 1.6
17 28.8 30 50.8 10 16.9 9 15.3 ― ― 3 5.1
14 23.7 20 33.9 10 16.9 12 20.3 2 3.4 4 6.8
192 25.7 345 46.1 117 15.6 98 13.1 30 4.0 28 3.7
28 28.3 50 50.5 19 19.2 14 14.1 4 4.0 5 5.1
48 24.5 98 50.0 36 18.4 24 12.2 10 5.1 9 4.6
1 20.0 ― ― ― ― 1 20.0 ― ― ― ―
1 8.3 5 41.7 3 25.0 2 16.7 ― ― 1 8.3
12 24.0 17 34.0 9 18.0 10 20.0 2 4.0 4 8.0
7 24.1 12 41.4 4 13.8 6 20.7 3 10.3 1 3.4
29 23.0 60 47.6 24 19.0 17 13.5 7 5.6 1 0.8
27 22.7 54 45.4 21 17.6 17 14.3 4 3.4 2 1.7
52 25.1 92 44.4 33 15.9 30 14.5 11 5.3 10 4.8
40 26.1 77 50.3 29 19.0 15 9.8 7 4.6 6 3.9
115 26.9 204 47.8 64 15.0 54 12.6 12 2.8 23 5.4
12 24.5 16 32.7 9 18.4 10 20.4 2 4.1 4 8.2

282 25.4 515 46.4 184 16.6 149 13.4 46 4.1 47 4.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―70

回答者数

１．期待する ２．期待しな
い

３．無回答

36 100.0 27 75.0 7 19.4 2 5.6
57 100.0 33 57.9 23 40.4 1 1.8
114 100.0 76 66.7 35 30.7 3 2.6
58 100.0 36 62.1 19 32.8 3 5.2
89 100.0 63 70.8 24 27.0 2 2.2
62 100.0 38 61.3 19 30.6 5 8.1
21 100.0 12 57.1 8 38.1 1 4.8
131 100.0 91 69.5 35 26.7 5 3.8
123 100.0 84 68.3 36 29.3 3 2.4
68 100.0 50 73.5 16 23.5 2 2.9
28 100.0 19 67.9 8 28.6 1 3.6
26 100.0 10 38.5 15 57.7 1 3.8
62 100.0 41 66.1 18 29.0 3 4.8
14 100.0 7 50.0 7 50.0 ― ―
9 100.0 4 44.4 5 55.6 ― ―

109 100.0 66 60.6 35 32.1 8 7.3
29 100.0 13 44.8 13 44.8 3 10.3
15 100.0 10 66.7 5 33.3 ― ―
59 100.0 38 64.4 14 23.7 7 11.9
441 100.0 313 71.0 110 24.9 18 4.1
608 100.0 363 59.7 218 35.9 27 4.4
2 100.0 ― ― 2 100.0 ― ―
59 100.0 42 71.2 12 20.3 5 8.5
15 100.0 13 86.7 2 13.3 ― ―
67 100.0 59 88.1 8 11.9 ― ―
86 100.0 68 79.1 18 20.9 ― ―
158 100.0 127 80.4 29 18.4 2 1.3
210 100.0 144 68.6 59 28.1 7 3.3
232 100.0 143 61.6 80 34.5 9 3.9
291 100.0 130 44.7 135 46.4 26 8.9
51 100.0 34 66.7 11 21.6 6 11.8
21 100.0 8 38.1 13 61.9 ― ―
322 100.0 260 80.7 59 18.3 3 0.9
200 100.0 122 61.0 71 35.5 7 3.5
92 100.0 68 73.9 19 20.7 5 5.4
26 100.0 24 92.3 2 7.7 ― ―
137 100.0 73 53.3 58 42.3 6 4.4
28 100.0 17 60.7 10 35.7 1 3.6
234 100.0 113 48.3 99 42.3 22 9.4
50 100.0 33 66.0 11 22.0 6 12.0
170 100.0 102 60.0 52 30.6 16 9.4
325 100.0 195 60.0 116 35.7 14 4.3
433 100.0 306 70.7 119 27.5 8 1.8
64 100.0 44 68.8 19 29.7 1 1.6
59 100.0 35 59.3 21 35.6 3 5.1
59 100.0 36 61.0 15 25.4 8 13.6
748 100.0 476 63.6 241 32.2 31 4.1
99 100.0 71 71.7 26 26.3 2 2.0
196 100.0 125 63.8 61 31.1 10 5.1
5 100.0 4 80.0 1 20.0 ― ―
12 100.0 6 50.0 4 33.3 2 16.7
50 100.0 36 72.0 9 18.0 5 10.0
29 100.0 21 72.4 8 27.6 ― ―
126 100.0 90 71.4 33 26.2 3 2.4
119 100.0 93 78.2 22 18.5 4 3.4
207 100.0 146 70.5 53 25.6 8 3.9
153 100.0 101 66.0 48 31.4 4 2.6
427 100.0 233 54.6 168 39.3 26 6.1
49 100.0 34 69.4 10 20.4 5 10.2

1,110 100.0 718 64.7 342 30.8 50 4.5

問21　本市の行政のデジタル化推進にあたり、「行政手続のオンライン化
（電子申請）」を期待しますか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―71

問22　問21で「期待する」と回答された方にお伺いします。最も期待する手続は何ですか。� �
（○は１つまで）

回答者数

１．申請・届
出

２．証明書の
発行

３．施設の予
約

４．その他 ５．無回答

27 100.0 13 48.1 12 44.4 2 7.4 ― ― ― ―
33 100.0 16 48.5 11 33.3 5 15.2 1 3.0 ― ―
76 100.0 28 36.8 43 56.6 4 5.3 ― ― 1 1.3
36 100.0 18 50.0 16 44.4 2 5.6 ― ― ― ―
63 100.0 43 68.3 15 23.8 5 7.9 ― ― ― ―
38 100.0 21 55.3 13 34.2 4 10.5 ― ― ― ―
12 100.0 8 66.7 4 33.3 ― ― ― ― ― ―
91 100.0 50 54.9 28 30.8 10 11.0 1 1.1 2 2.2
84 100.0 52 61.9 28 33.3 4 4.8 ― ― ― ―
50 100.0 23 46.0 22 44.0 4 8.0 1 2.0 ― ―
19 100.0 11 57.9 8 42.1 ― ― ― ― ― ―
10 100.0 2 20.0 6 60.0 2 20.0 ― ― ― ―
41 100.0 20 48.8 17 41.5 2 4.9 2 4.9 ― ―
7 100.0 4 57.1 3 42.9 ― ― ― ― ― ―
4 100.0 2 50.0 2 50.0 ― ― ― ― ― ―
66 100.0 35 53.0 27 40.9 3 4.5 ― ― 1 1.5
13 100.0 7 53.8 6 46.2 ― ― ― ― ― ―
10 100.0 9 90.0 1 10.0 ― ― ― ― ― ―
38 100.0 20 52.6 15 39.5 2 5.3 1 2.6 ― ―
313 100.0 169 54.0 120 38.3 21 6.7 3 1.0 ― ―
363 100.0 189 52.1 142 39.1 26 7.2 2 0.6 4 1.1
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
42 100.0 24 57.1 15 35.7 2 4.8 1 2.4 ― ―
13 100.0 7 53.8 4 30.8 2 15.4 ― ― ― ―
59 100.0 33 55.9 21 35.6 5 8.5 ― ― ― ―
68 100.0 39 57.4 25 36.8 4 5.9 ― ― ― ―
127 100.0 67 52.8 48 37.8 10 7.9 2 1.6 ― ―
144 100.0 79 54.9 52 36.1 10 6.9 2 1.4 1 0.7
143 100.0 73 51.0 60 42.0 8 5.6 1 0.7 1 0.7
130 100.0 65 50.0 54 41.5 9 6.9 ― ― 2 1.5
34 100.0 19 55.9 13 38.2 1 2.9 1 2.9 ― ―
8 100.0 4 50.0 4 50.0 ― ― ― ― ― ―

260 100.0 136 52.3 99 38.1 20 7.7 3 1.2 2 0.8
122 100.0 64 52.5 49 40.2 8 6.6 1 0.8 ― ―
68 100.0 41 60.3 19 27.9 7 10.3 1 1.5 ― ―
24 100.0 10 41.7 11 45.8 3 12.5 ― ― ― ―
73 100.0 36 49.3 29 39.7 7 9.6 ― ― 1 1.4
17 100.0 7 41.2 10 58.8 ― ― ― ― ― ―
113 100.0 66 58.4 43 38.1 3 2.7 ― ― 1 0.9
33 100.0 18 54.5 13 39.4 1 3.0 1 3.0 ― ―
102 100.0 56 54.9 41 40.2 5 4.9 ― ― ― ―
195 100.0 109 55.9 70 35.9 14 7.2 1 0.5 1 0.5
306 100.0 156 51.0 120 39.2 26 8.5 3 1.0 1 0.3
44 100.0 22 50.0 17 38.6 2 4.5 1 2.3 2 4.5
35 100.0 20 57.1 14 40.0 1 2.9 ― ― ― ―
36 100.0 19 52.8 15 41.7 1 2.8 1 2.8 ― ―
476 100.0 240 50.4 192 40.3 37 7.8 4 0.8 3 0.6
71 100.0 38 53.5 26 36.6 5 7.0 1 1.4 1 1.4
125 100.0 80 64.0 40 32.0 5 4.0 ― ― ― ―
4 100.0 4 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
6 100.0 2 33.3 3 50.0 1 16.7 ― ― ― ―
36 100.0 18 50.0 16 44.4 1 2.8 1 2.8 ― ―
21 100.0 13 61.9 8 38.1 ― ― ― ― ― ―
90 100.0 58 64.4 28 31.1 4 4.4 ― ― ― ―
93 100.0 50 53.8 38 40.9 5 5.4 ― ― ― ―
146 100.0 71 48.6 57 39.0 15 10.3 3 2.1 ― ―
101 100.0 52 51.5 39 38.6 8 7.9 1 1.0 1 1.0
233 100.0 120 51.5 93 39.9 16 6.9 1 0.4 3 1.3
34 100.0 18 52.9 14 41.2 1 2.9 1 2.9 ― ―

718 100.0 382 53.2 277 38.6 49 6.8 6 0.8 4 0.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―72

回答者数

１．期待する ２．期待しな
い

３．無回答

36 100.0 25 69.4 8 22.2 3 8.3
57 100.0 24 42.1 25 43.9 8 14.0
114 100.0 53 46.5 53 46.5 8 7.0
58 100.0 29 50.0 22 37.9 7 12.1
89 100.0 44 49.4 39 43.8 6 6.7
62 100.0 34 54.8 23 37.1 5 8.1
21 100.0 6 28.6 12 57.1 3 14.3
131 100.0 71 54.2 46 35.1 14 10.7
123 100.0 68 55.3 45 36.6 10 8.1
68 100.0 39 57.4 25 36.8 4 5.9
28 100.0 14 50.0 13 46.4 1 3.6
26 100.0 3 11.5 21 80.8 2 7.7
62 100.0 29 46.8 26 41.9 7 11.3
14 100.0 5 35.7 8 57.1 1 7.1
9 100.0 4 44.4 5 55.6 ― ―

109 100.0 50 45.9 45 41.3 14 12.8
29 100.0 10 34.5 14 48.3 5 17.2
15 100.0 7 46.7 6 40.0 2 13.3
59 100.0 31 52.5 20 33.9 8 13.6
441 100.0 235 53.3 162 36.7 44 10.0
608 100.0 278 45.7 273 44.9 57 9.4
2 100.0 ― ― 2 100.0 ― ―
59 100.0 33 55.9 19 32.2 7 11.9
15 100.0 11 73.3 2 13.3 2 13.3
67 100.0 51 76.1 15 22.4 1 1.5
86 100.0 55 64.0 23 26.7 8 9.3
158 100.0 108 68.4 43 27.2 7 4.4
210 100.0 112 53.3 77 36.7 21 10.0
232 100.0 104 44.8 107 46.1 21 9.1
291 100.0 78 26.8 172 59.1 41 14.1
51 100.0 27 52.9 17 33.3 7 13.7
21 100.0 8 38.1 12 57.1 1 4.8
322 100.0 198 61.5 100 31.1 24 7.5
200 100.0 96 48.0 85 42.5 19 9.5
92 100.0 51 55.4 33 35.9 8 8.7
26 100.0 20 76.9 4 15.4 2 7.7
137 100.0 53 38.7 72 52.6 12 8.8
28 100.0 12 42.9 14 50.0 2 7.1
234 100.0 81 34.6 119 50.9 34 14.5
50 100.0 27 54.0 17 34.0 6 12.0
170 100.0 78 45.9 64 37.6 28 16.5
325 100.0 141 43.4 152 46.8 32 9.8
433 100.0 238 55.0 162 37.4 33 7.6
64 100.0 36 56.3 26 40.6 2 3.1
59 100.0 24 40.7 29 49.2 6 10.2
59 100.0 29 49.2 23 39.0 7 11.9
748 100.0 352 47.1 325 43.4 71 9.5
99 100.0 57 57.6 34 34.3 8 8.1
196 100.0 98 50.0 78 39.8 20 10.2
5 100.0 5 100.0 ― ― ― ―
12 100.0 5 41.7 4 33.3 3 25.0
50 100.0 29 58.0 15 30.0 6 12.0
29 100.0 23 79.3 5 17.2 1 3.4
126 100.0 76 60.3 41 32.5 9 7.1
119 100.0 66 55.5 39 32.8 14 11.8
207 100.0 122 58.9 68 32.9 17 8.2
153 100.0 71 46.4 72 47.1 10 6.5
427 100.0 160 37.5 216 50.6 51 11.9
49 100.0 28 57.1 15 30.6 6 12.2

1,110 100.0 546 49.2 456 41.1 108 9.7

問23　本市の行政のデジタル化推進にあたり、「各種支払のキャッシュレス
化（電子決済）」を期待しますか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―73

問24　問23で「期待する」と回答された方にお伺いします。最も期待する決済は何ですか。� �
（○は１つまで）

回答者数

１．申請・届
出の手数料

２．証明書の
発行手数料

３．施設の利
用料

４．その他 ５．無回答

25 100.0 9 36.0 13 52.0 2 8.0 1 4.0 ― ―
24 100.0 8 33.3 10 41.7 5 20.8 1 4.2 ― ―
53 100.0 16 30.2 32 60.4 3 5.7 ― ― 2 3.8
29 100.0 9 31.0 15 51.7 4 13.8 ― ― 1 3.4
44 100.0 19 43.2 17 38.6 5 11.4 1 2.3 2 4.5
34 100.0 15 44.1 14 41.2 4 11.8 1 2.9 ― ―
6 100.0 2 33.3 3 50.0 1 16.7 ― ― ― ―
71 100.0 29 40.8 29 40.8 8 11.3 3 4.2 2 2.8
68 100.0 32 47.1 28 41.2 6 8.8 ― ― 2 2.9
39 100.0 15 38.5 21 53.8 2 5.1 1 2.6 ― ―
14 100.0 6 42.9 7 50.0 1 7.1 ― ― ― ―
3 100.0 ― ― 2 66.7 ― ― ― ― 1 33.3
29 100.0 9 31.0 15 51.7 2 6.9 2 6.9 1 3.4
5 100.0 2 40.0 2 40.0 1 20.0 ― ― ― ―
4 100.0 2 50.0 1 25.0 1 25.0 ― ― ― ―
50 100.0 23 46.0 21 42.0 4 8.0 ― ― 2 4.0
10 100.0 5 50.0 4 40.0 1 10.0 ― ― ― ―
7 100.0 6 85.7 1 14.3 ― ― ― ― ― ―
31 100.0 12 38.7 16 51.6 3 9.7 ― ― ― ―
235 100.0 98 41.7 102 43.4 25 10.6 5 2.1 5 2.1
278 100.0 106 38.1 133 47.8 26 9.4 5 1.8 8 2.9
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
33 100.0 15 45.5 16 48.5 2 6.1 ― ― ― ―
11 100.0 5 45.5 3 27.3 2 18.2 ― ― 1 9.1
51 100.0 25 49.0 17 33.3 7 13.7 ― ― 2 3.9
55 100.0 20 36.4 28 50.9 6 10.9 1 1.8 ― ―
108 100.0 44 40.7 56 51.9 6 5.6 2 1.9 ― ―
112 100.0 37 33.0 52 46.4 16 14.3 4 3.6 3 2.7
104 100.0 44 42.3 45 43.3 8 7.7 3 2.9 4 3.8
78 100.0 34 43.6 34 43.6 7 9.0 ― ― 3 3.8
27 100.0 10 37.0 16 59.3 1 3.7 ― ― ― ―
8 100.0 4 50.0 4 50.0 ― ― ― ― ― ―

198 100.0 76 38.4 91 46.0 23 11.6 5 2.5 3 1.5
96 100.0 40 41.7 44 45.8 6 6.3 2 2.1 4 4.2
51 100.0 25 49.0 20 39.2 4 7.8 2 3.9 ― ―
20 100.0 9 45.0 7 35.0 4 20.0 ― ― ― ―
53 100.0 16 30.2 29 54.7 7 13.2 1 1.9 ― ―
12 100.0 4 33.3 5 41.7 1 8.3 ― ― 2 16.7
81 100.0 35 43.2 35 43.2 7 8.6 ― ― 4 4.9
27 100.0 10 37.0 16 59.3 1 3.7 ― ― ― ―
78 100.0 41 52.6 31 39.7 4 5.1 1 1.3 1 1.3
141 100.0 63 44.7 56 39.7 15 10.6 2 1.4 5 3.5
238 100.0 91 38.2 109 45.8 27 11.3 6 2.5 5 2.1
36 100.0 9 25.0 23 63.9 3 8.3 1 2.8 ― ―
24 100.0 5 20.8 14 58.3 3 12.5 ― ― 2 8.3
29 100.0 10 34.5 18 62.1 1 3.4 ― ― ― ―
352 100.0 127 36.1 175 49.7 35 9.9 8 2.3 7 2.0
57 100.0 21 36.8 23 40.4 8 14.0 2 3.5 3 5.3
98 100.0 53 54.1 33 33.7 9 9.2 ― ― 3 3.1
5 100.0 5 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
5 100.0 3 60.0 2 40.0 ― ― ― ― ― ―
29 100.0 10 34.5 18 62.1 1 3.4 ― ― ― ―
23 100.0 10 43.5 12 52.2 ― ― 1 4.3 ― ―
76 100.0 37 48.7 31 40.8 7 9.2 ― ― 1 1.3
66 100.0 22 33.3 37 56.1 5 7.6 ― ― 2 3.0
122 100.0 49 40.2 49 40.2 18 14.8 2 1.6 4 3.3
71 100.0 32 45.1 29 40.8 5 7.0 4 5.6 1 1.4
160 100.0 59 36.9 76 47.5 17 10.6 3 1.9 5 3.1
28 100.0 10 35.7 17 60.7 1 3.6 ― ― ― ―

546 100.0 219 40.1 251 46.0 53 9.7 10 1.8 13 2.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―74

回答者数

１．LINE 等
を用いて、
個人の特性
や世帯状況
等に応じた
情報発信

２．高齢者世
代等に対す
る デ ジ タ
ル・ディバ
イ ド 対 策
（情報格差
対策）

３．市役所の
開庁時間以外
でも、質問や
相談に応対で
きたり、疑問
を解決できた
りするしくみ

４．市役所で
手続を行う
とき、一か所
の窓口で完
結するしくみ
（ワンストッ
プサービス）

５．市役所で
手続を行う
とき、申請
書等に書か
なくて済む
しくみ（書
かない窓口）

６．公共施設
内等で利用
できる無料
Wi-Fi の拡
充

36 100.0 4 11.1 6 16.7 12 33.3 16 44.4 21 58.3 8 22.2
57 100.0 6 10.5 21 36.8 19 33.3 38 66.7 20 35.1 15 26.3
114 100.0 16 14.0 32 28.1 40 35.1 55 48.2 58 50.9 38 33.3
58 100.0 5 8.6 17 29.3 13 22.4 27 46.6 26 44.8 16 27.6
89 100.0 6 6.7 20 22.5 31 34.8 63 70.8 52 58.4 31 34.8
62 100.0 7 11.3 19 30.6 25 40.3 30 48.4 29 46.8 14 22.6
21 100.0 1 4.8 8 38.1 8 38.1 11 52.4 14 66.7 1 4.8
131 100.0 17 13.0 37 28.2 32 24.4 75 57.3 61 46.6 48 36.6
123 100.0 16 13.0 39 31.7 40 32.5 74 60.2 54 43.9 30 24.4
68 100.0 12 17.6 15 22.1 22 32.4 41 60.3 38 55.9 24 35.3
28 100.0 4 14.3 11 39.3 4 14.3 14 50.0 11 39.3 5 17.9
26 100.0 1 3.8 8 30.8 5 19.2 14 53.8 9 34.6 4 15.4
62 100.0 5 8.1 17 27.4 18 29.0 33 53.2 22 35.5 14 22.6
14 100.0 ― ― 4 28.6 3 21.4 6 42.9 10 71.4 4 28.6
9 100.0 ― ― 2 22.2 4 44.4 5 55.6 2 22.2 ― ―
109 100.0 15 13.8 24 22.0 32 29.4 63 57.8 51 46.8 24 22.0
29 100.0 3 10.3 11 37.9 6 20.7 15 51.7 11 37.9 6 20.7
15 100.0 3 20.0 7 46.7 2 13.3 6 40.0 8 53.3 3 20.0
59 100.0 13 22.0 8 13.6 18 30.5 31 52.5 37 62.7 17 28.8
441 100.0 55 12.5 121 27.4 122 27.7 243 55.1 210 47.6 115 26.1
608 100.0 66 10.9 176 28.9 192 31.6 341 56.1 288 47.4 168 27.6
2 100.0 1 50.0 ― ― 2 100.0 1 50.0 ― ― 2 100.0
59 100.0 12 20.3 9 15.3 18 30.5 32 54.2 36 61.0 17 28.8
15 100.0 4 26.7 4 26.7 3 20.0 5 33.3 3 20.0 5 33.3
67 100.0 14 20.9 10 14.9 29 43.3 41 61.2 35 52.2 20 29.9
86 100.0 14 16.3 20 23.3 40 46.5 43 50.0 44 51.2 34 39.5
158 100.0 20 12.7 30 19.0 46 29.1 90 57.0 94 59.5 58 36.7
210 100.0 30 14.3 49 23.3 64 30.5 121 57.6 111 52.9 72 34.3
232 100.0 22 9.5 83 35.8 76 32.8 133 57.3 107 46.1 54 23.3
291 100.0 18 6.2 102 35.1 60 20.6 158 54.3 111 38.1 45 15.5
51 100.0 12 23.5 8 15.7 16 31.4 26 51.0 29 56.9 14 27.5
21 100.0 3 14.3 7 33.3 5 23.8 9 42.9 11 52.4 1 4.8
322 100.0 47 14.6 72 22.4 116 36.0 184 57.1 183 56.8 113 35.1
200 100.0 26 13.0 61 30.5 63 31.5 116 58.0 106 53.0 62 31.0
92 100.0 11 12.0 24 26.1 24 26.1 52 56.5 42 45.7 32 34.8
26 100.0 7 26.9 7 26.9 11 42.3 11 42.3 8 30.8 8 30.8
137 100.0 11 8.0 54 39.4 39 28.5 82 59.9 52 38.0 35 25.5
28 100.0 4 14.3 9 32.1 5 17.9 10 35.7 12 42.9 8 28.6
234 100.0 12 5.1 63 26.9 54 23.1 126 53.8 90 38.5 28 12.0
50 100.0 13 26.0 9 18.0 17 34.0 27 54.0 30 60.0 15 30.0
170 100.0 14 8.2 43 25.3 52 30.6 101 59.4 85 50.0 40 23.5
325 100.0 34 10.5 96 29.5 77 23.7 169 52.0 138 42.5 79 24.3
433 100.0 56 12.9 109 25.2 145 33.5 241 55.7 214 49.4 128 29.6
64 100.0 8 12.5 23 35.9 22 34.4 36 56.3 31 48.4 21 32.8
59 100.0 8 13.6 27 45.8 18 30.5 38 64.4 32 54.2 16 27.1
59 100.0 14 23.7 8 13.6 20 33.9 32 54.2 34 57.6 18 30.5
748 100.0 81 10.8 221 29.5 217 29.0 418 55.9 352 47.1 194 25.9
99 100.0 12 12.1 34 34.3 30 30.3 51 51.5 40 40.4 26 26.3
196 100.0 28 14.3 40 20.4 66 33.7 110 56.1 102 52.0 62 31.6
5 100.0 1 20.0 ― ― 2 40.0 3 60.0 3 60.0 1 20.0
12 100.0 ― ― 3 25.0 3 25.0 7 58.3 7 58.3 3 25.0
50 100.0 12 24.0 8 16.0 16 32.0 28 56.0 30 60.0 16 32.0
29 100.0 6 20.7 3 10.3 9 31.0 12 41.4 17 58.6 9 31.0
126 100.0 21 16.7 30 23.8 42 33.3 72 57.1 67 53.2 43 34.1
119 100.0 14 11.8 25 21.0 39 32.8 66 55.5 60 50.4 41 34.5
207 100.0 25 12.1 50 24.2 71 34.3 113 54.6 100 48.3 63 30.4
153 100.0 12 7.8 45 29.4 46 30.1 88 57.5 63 41.2 41 26.8
427 100.0 43 10.1 146 34.2 111 26.0 239 56.0 197 46.1 89 20.8
49 100.0 13 26.5 7 14.3 16 32.7 27 55.1 30 61.2 16 32.7

1,110 100.0 134 12.1 306 27.6 334 30.1 617 55.6 534 48.1 302 27.2

問25　本市の行政のデジタル化推進にあたり、「行政手続のオンライン化（電子申請）」「各種支払のキャッシュレス
化（電子決済）」以外で期待するものがありましたらお答えください。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．その他 ８．無回答

2 5.6 3 8.3
1 1.8 6 10.5
― ― 11 9.6
4 6.9 7 12.1
1 1.1 3 3.4
1 1.6 6 9.7
1 4.8 1 4.8
5 3.8 15 11.5
3 2.4 10 8.1
― ― 4 5.9
1 3.6 3 10.7
1 3.8 4 15.4
4 6.5 9 14.5
― ― 2 14.3
2 22.2 1 11.1
2 1.8 14 12.8
― ― 5 17.2
1 6.7 2 13.3
2 3.4 8 13.6
14 3.2 45 10.2
14 2.3 62 10.2
― ― ― ―
3 5.1 7 11.9
1 6.7 1 6.7
1 1.5 3 4.5
1 1.2 6 7.0
6 3.8 10 6.3
7 3.3 21 10.0
8 3.4 17 7.3
5 1.7 47 16.2
2 3.9 9 17.6
2 9.5 3 14.3
8 2.5 24 7.5
5 2.5 13 6.5
1 1.1 7 7.6
2 7.7 1 3.8
4 2.9 16 11.7
1 3.6 4 14.3
6 2.6 39 16.7
2 4.0 7 14.0
5 2.9 20 11.8
5 1.5 44 13.5
16 3.7 35 8.1
2 3.1 3 4.7
1 1.7 5 8.5
2 3.4 7 11.9
23 3.1 76 10.2
1 1.0 12 12.1
3 1.5 18 9.2
1 20.0 ― ―
― ― 2 16.7
3 6.0 6 12.0
― ― 2 6.9
5 4.0 10 7.9
3 2.5 10 8.4
6 2.9 21 10.1
6 3.9 14 9.2
9 2.1 51 11.9
2 4.1 6 12.2

31 2.8 114 10.3

人　　 ％ 人　　 ％
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 ここのの調調査査はは、、市市政政ををよよりり良良くくすするるたためめにに、、ああななたたののごご意意見見ををおお聞聞ききすするるももののでですす。。個個人人デデーータタ

はは公公表表ししまませせんんののでで、、あありりののままままををおお答答ええくくだだささいい。。  

  ななおお、、おお忙忙ししいいととこころろ誠誠にに恐恐縮縮でですすがが、、本本調調査査票票をを同同封封のの返返信信用用封封筒筒にによよりり 77 月月 88 日日（（金金））

ままででににごご返返送送（（ごご回回答答））くくだだささいいまますすよよううおお願願いいいいたたししまますす。。  

 
企企画画部部  生生活活安安心心課課市市民民相相談談セセンンタターー  

 
  

  

  
 

質問ごとに該当する番号を○で囲んでください。 
 

あなたご自身のことについてお伺いします  

(１)住んでいる地区 

地区名（下記から選び○をつけてください） 

１.第一 ２.第二 ３.第三 ４.第四 ５.第五 ６.片浜 

７.今沢 ８.金岡 ９.大岡 10.門池 11.静浦 12.大平 

13.愛鷹 14.内浦 15.西浦 16.原 17.浮島 18.戸田 

 

町 名（                                                            ） 

(２)性 別 １.男       ２.女       ３.その他 

(３)年 齢 
１.10 代 ２．20 代 ３.30 代 ４.40 代 ５.50 代 ６.60 代 

７.70 代以上     
 

(４)職 業 等 

１.農・林・漁業 ２.会社員・公務員など 

３.アルバイト・パート・派遣など ４.自営業 

５.学 生 ６.専業主婦（主夫） 

７.その他  ８.無 職 
 

(５)世 帯 構 成 

１.単身世帯 ２.夫婦だけの世帯 

３.2 世代世帯（2 世代が同居） ４.3 世代以上の世帯（3 世代以上が同居） 

５.その他の世帯（                                                 ） 
 

(６)住 居 

１.持ち家（一戸建て）  ２.持ち家（マンション等） 

３.借家・アパート・賃貸マンション ４.会社の寮 

５.その他（                                                       ） 
 

(７)居 住 通 算 年 数 
１. 1 年未満 ２. 5 年未満 ３．10 年未満 

４. 20 年未満 ５. 30 年未満 ６．30 年以上 
 

 
  

第 49 回市民意識調査 
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第４９回 沼津市市民意識調査 
 
日頃、市政にご協力をいただき誠にありがとうございます。 

また、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止策について、ご理解とご協力をいただき、

感謝申し上げます。 

 

沼津市では、市民の皆様のご意見を市政に反映し、市政運営に当たっての基礎的データ

とするため、毎年「市民意識調査」を実施しております。 

この調査は、令和４年６月１日を基準日として、市民の皆様から無作為抽出により選ばれ

た２，１５０名の方に調査票を送付し、アンケート形式で、ご意見を伺わせていただくものです。 

 なお、ご回答いただいた内容は、すべて統計的に処理いたしますので、皆様にご迷惑をおか

けすることはありません。どうぞ、ありのままにご回答ください。 

私たちのまちづくりは、市民の皆様が市政に参画することから始まります。 

 「誇り高い、元気なまち沼津」を実現するため、格別のご協力を賜りますようお願い申し上げ

ます。 

 この調査に関するお問い合わせ、ご質問などがございましたら、企画部生活安心課市民相

談センターまでご連絡くださいますようお願いいたします。 

 

令和４年６月 

沼津市長  賴重 秀一 

 
担 当／沼津市企画部生活安心課市民相談センター 

    電話 ０５５－９３４－４７００  

＜受付時間／月～金 ８：３０～１７：１５(祝日を除く）＞ 

 

※この調査に関して、市職員が訪問や電話をすることはありません。 

（親族や市役所職員等をかたった、オレオレ詐欺等が発生しています。ご注意ください。） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
○ 都合によりご本人が回答できない場合には、お手数ですが、ご家族の方が代わりに回答してい

ただきますよう、ご協力お願いいたします。 

○ アンケートにご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れて、ご投かんください（切手は不要です）。
下記期日までに回答してください。 
※今年度は≪インターネット（電子申請）≫での回答はできません。 
※アンケートは２ページ目から始まります。 

回答期限：令和４年７月８日（金） 

【回答に当たってのお願い】 
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〔「公共交通の利用」についてお伺いします。〕 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
問２．平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。 

ア おでかけ頻度 
（最もあてはまる 

ものに〇） 

イ おでかけ目的 
（最もあてはまる 

ものに〇） 

ウ 主な交通手段 
（〇はいくつでも） 

１．週に５日 １．通勤 １．徒歩 

２．週に３～４日 ２．通学 ２．自転車 

３．週に１～２日 ３．通院 ３．原付・バイク 

４．月に数回 ４．買物 ４．自動車（自分で運転） 

５．ほとんど外出しない ５．趣味・娯楽 ５．自動車（自分以外の運転） 

 
６．その他 

（                 ） 
６．タクシー 

  ７．バス 

  ８．病院・企業・学校などの送迎車 

  ９．鉄道 

  
10．その他 

（                            ） 

   
 
   

  市では、人口減少・少子高齢化が進展していく中、市民の生活を支える機能の維持
を図るため、都市機能を拠点に集約し、公共交通により有機的に接続する「コンパクト
＋ネットワーク」のまちづくりに取り組んでいます。そこで公共交通の利用状況を把握
し、今後の取り組みに活かすため、あなたのご意見をお聞かせください。 

3 
 

〔「ぬまづの宝 100 選」についてお伺いします。〕 
 

 

 
 
 
 
 
問１．「ぬまづの宝 100 選」を知っていますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

よく知っている 

名称は知っている 

知らない 

 
 
 
 
 
 
  

市では、平成 23 年度に「ぬまづの宝 100 選」を決定し、広報ぬまづやホームペー
ジ、ラジオなど様々な媒体により周知を行ってきました。令和５年度の市制 100 周年に
合わせた改選のための準備及び今後の周知活動に活かすため、あなたのご意見をお
聞かせください。 
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〔「高齢者運転免許証自主返納」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
 

 
問４．自動車運転免許（バイク含む）を持っていますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

持っている 

持っていない（失効含む） 

持っていたが、自主返納した 

 
 
問５．何歳まで運転をし続けたいと考えていますか（返納済みの方は返納時の年齢に近い

ものを選択してください）。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

５５．． 

60～70 歳 

70～80 歳 

80～90 歳 

90 歳以上 

返納するつもりはない 

 
 
問６．本市では、高齢者が自動車運転免許証を自主返納した際に、バス・タクシー券を交付

する「沼津市高齢者運転免許証自主返納支援事業」を実施していることを知っていま
すか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

知っている 

知らない 

 
 
 
  

    市では、高齢者の運転免許証自主返納を促進することを目的に、自主返納した 65
歳以上の市民の方に、5,000 円分のバス・タクシー券を交付しています。 
そこで、運転免許証返納に対する意識と、当施策の浸透度を調査し、今後の取組に活
かすため、あなたのご意見をお聞かせください。 

5 
 

問３．土・日・祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。 

ア おでかけ頻度 
（最もあてはまる 

ものに〇） 

イ おでかけ目的 
（最もあてはまる 

ものに〇） 

ウ 主な交通手段 
（〇はいくつでも） 

１．ほぼ毎週 １．通勤 １．徒歩 

２．月に数回 ２．通学 ２．自転車 

３．ほとんど外出しない ３．通院 ３．原付・バイク 

 ４．買物 ４．自動車（自分で運転） 

 ５．趣味・娯楽 ５．自動車（自分以外の運転） 

 ６．その他 

（                 ） 
６．タクシー 

  ７．バス 

  ８．病院・企業・学校などの送迎車 

  ９．鉄道 

  
10．その他 

（                            ） 
 

 
 
 
  



8 
 

問９．防災に関して、自治会やご近所の方々と確認・情報共有しているものが 
ありますか。(〇はいくつでも) 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

５５．．  

６６．．  

７７．．  

発災時の声の掛け合い方法 

発災時の助け合い方法 

お年寄りや子供など要配慮者との避難方法 

避難経路、避難場所の確認 

自主防災活動の内容と役員名 

確認・共有していることはない 

その他（                                                           ）  

 
 
 
 
 
 
 

 
  

7 
 

〔「あなたの地震、津波対策」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 

 
問７．自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか。 

(〇はいくつでも) 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

５５．．  

６６．．  

７７．．  

８８．．  

９９．．  

1100．．  

飲料水や食料の準備 

非常用持ち出し品の準備(３日間程度) 

家庭内で生活するための備蓄品の準備(７日間程度) 

家具等の転倒防止 

住宅の耐震化 

避難経路、避難場所の確認 

災害時の家族との連絡方法の確認 

市や自治会等の防災訓練への参加 

特にしていない 

その他（                                                           ）  

 
 
問８．市からの防災情報や避難情報などを、どのような手段で入手していますか。 

(〇はいくつでも) 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

５５．．  

６６．．  

７７．．  

８８．．  

テレビ 

ラジオ 

市からの同報無線 

市からのメール、防災アプリなど 

キャリア（携帯電話会社）からのエリアメール 

ＳＮＳ（ＬＩＮＥ、Twitter など） 

家族、親戚、知人・友人からの連絡 

その他（                                                           ）  

 
 
 
 
 

    あなたや家族の命を守るためには、日ごろからの備えが大切です。そこで、あなたの
災害に対する備えや取組みについて、お聞かせください。 
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問 13．平成 28 年４月、障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律、通称「障害者
差別解消法」が施行されました。この法律を知っていますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

法律の内容も含めて知っている 

内容は知らないが、法律ができたことは知っている 

知らない 

 
 
問 14．障がいのある人が安心して地域で自立した生活を送るためには、何が必要だと思

いますか。（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

５５．．  

障がいのある人が住んでいる地域の理解とサポート 

在宅で生活するための福祉サービスの充実 

医療・福祉等の専門機関による支援や相談窓口の充実 

グループホーム等の住まいの確保 

その他（                                                           ） 
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〔「障がい者（児）福祉」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
 

 
 
問 10．障がい者（児）福祉に関心がありますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

とてもある 

ある程度ある 

あまりない 

ままっったたくくなないい 

 
 
問 11．障がいのある人と接する機会がありますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

会う機会がある 

話す機会がある 

一緒に活動する機会がある 

接する機会はない 

 
 
問 12．障がいのある人とどのように接していますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

５５．．  

障がいのない人と同じように接している 

障がいを多少意識するが、障がいのない人と同じように接している 

障がいを意識して接している 

接したいが、接し方がわからない 

なるべく接しないようにしている 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

市では、障害者基本法に基づき、「だれもが自分らしく お互いを思いやり ともに生
きるまち ぬまづ」を基本理念とした沼津市障害者計画を策定し、障がい者福祉施策に
取り組んでいます。今後の計画策定や施策のさらなる推進に活かすため、障がいのあ
る人の福祉について、あなたのご意見をお聞かせください。 
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問 18．問 17 で「知っている」と回答された方にお伺いします。山口源について何を知って
いますか。（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

５５．．  

６６．．  

７７．．  

８８．．  

９９．．  

国際的な賞を多く受賞している 

木版画作品「能役者」 

作品が沼津市民文化センターの小ホールの緞帳になっている 

山口源新人賞の授与 

版画ワークショップ 

沼津市江浦にアトリエがあった 

抽象木版画の先駆者 

名前だけ知っている 

その他（                                                           ）  

 
 
問 19．「山口源」没後 50 年を記念する展覧会が開催される場合、どのようなものなら 

観覧したいと思いますか。（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

５５．．  

６６．．  

どのようなものでも観覧する 

テレビや雑誌等でとりあげられ、県外からも観覧者が来るなどの話題性次第 

参加型ワークショップがあるなどの面白そうな企画があるか次第 

有名な作品があるかどうか次第 

観覧したいと思わない 

その他（                                                           ）  

 
 
問 20．沼津市の文化芸術を盛り上げるにはどのようなイベントをしたら良いと思いますか。 

（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

５５．．  

６６．．  

７７．．  

８８．．  

市民参加型イベント 

新しい文化芸術イベント 

伝統文化を体験できるイベント 

市内全域で行われるアート・地域芸術祭 

アクセスのいい場所でのイベント 

特別な場所（遺跡や歴史的建造物）でのイベント 

興味がない・不要 

その他（                                                           ）  
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〔「沼津市の文化芸術」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 

 
 
問 15．「沼津市芸術祭」を知っていますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

知っている 

知らない 

→問 16 へお進みください 

→問 17 へお進みください 

 
 
問 16．問 15 で「知っている」と回答された方にお伺いします。次の中から「沼津市芸術祭」

について該当するものは何ですか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

５５．．  

ステージ出演・作品出品など、参加したことがある 

観覧したことがある 

知っているが、観覧したことはない 

興味がない 

その他（                                                           ） 

 
 
問 17．沼津市ゆかりの国際的版画家「山口源」（1896-1976）を知っていますか。 

（〇は１つまで） 

１． 

２． 

知っている 

知らない 

→問 1８へお進みください 

→問 1９へお進みください 

 
 
 
 
   

  本市は、「文化都市沼津」として様々な取り組みを通して市民の文化活動を応援して
きました。今後の文化芸術のさらなる発展に活かすため、あなたのご意見をお聞かせく
ださい。 
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問 24．問 23 で「期待する」と回答された方にお伺いします。最も期待する決済は何です
か。（〇は 1 つまで） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

申請・届出の手数料 

証明書の発行手数料 

施設の利用料 

その他（                                                           ）  

 
 
問 25．本市の行政のデジタル化推進にあたり、「行政手続のオンライン化（電子申請）」

「各種支払のキャッシュレス化（電子決済）」以外で期待するものがありましたらお
答えください。（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

 

４４．．  

５５．．  

６６．．  

７７．．  

ＬＩＮＥ等を用いて、個人の特性や世帯状況等に応じた情報発信 

高齢者世代等に対するデジタル・ディバイド対策（情報格差対策） 

市役所の開庁時間以外でも、質問や相談に応対できたり、疑問を解決できたりす

るしくみ 

市役所で手続を行うとき、一か所の窓口で完結するしくみ（ワンストップサービス） 

市役所で手続を行うとき、申請書等に書かなくて済むしくみ（書かない窓口） 

公共施設内等で利用できる無料 Wi-Fi の拡充 

その他（                                                           ）  
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〔「行政のデジタル化」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 

 
 
問 21．本市の行政のデジタル化推進にあたり、「行政手続のオンライン化（電子申請）」を

期待しますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

期待する 

期待しない 

→問 22 へお進みください 

→問 23 へお進みください 

 
 
問 22．問２１で「期待する」と回答された方にお伺いします。最も期待する手続は何ですか。 

（〇は 1 つまで） 

１． 

２． 

３． 

４４．．  

申請・届出 

証明書の発行 

施設の予約 

その他（                                                           ）  

 
 
問 23．本市の行政のデジタル化推進にあたり、「各種支払のキャッシュレス化（電子決済）」

を期待しますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

期待する 

期待しない 

→問 24 へお進みください 

→問 25 へお進みください 

 
 
 
 
   

    本市では、行政のデジタル化による市民サービスの向上に取り組んでいます。市民の
皆様が行政のデジタル化に期待することを把握し、今後の施策の参考とするため、あな
たのご意見をお聞かせください。 
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質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 
この調査票は、同封の返信用封筒に入れ、７月８日（金）までにお近くのポストへお出し 

ください。 

 

その他〔沼津市に対してご意見・ご要望がありましたらお書きください〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和４年度沼津市施策の推進に関するアンケート結果

第49回市民意識調査とあわせ、市民の皆さんの日頃の生活やお考えをお尋ねし、総合計画

の推進に活用していくことを目的に実施した「令和４年度沼津市施策の推進に関するアンケー

ト」の集計結果をお知らせします。

� 【担当】沼津市　政策企画課

■防災について

あなたのご家庭では、日頃から地震や、お住まいの
地域で想定される津波・浸水被害・土砂災害などの
自然災害に備えていますか。（非常食の備蓄、避難路
や連絡方法の確認など）

はい
62.6％

いいえ
35.6％

無回答
1.8％

■公園・緑地について

あなたは、公園の利用環境やまちなかの緑が充実し
ていると感じていますか。

はい
33.8％

いいえ
64.1％

無回答
2.1％

■環境について

あなたは、日頃から省資源・省エネルギー、節水を
心がけていますか。

はい
80.5％

いいえ
19.1％

無回答
0.4％

■健康について

あなたは、習慣的（週に一度以上）な運動をしてい
ますか。

はい
51.2％

いいえ
48.3％

無回答
0.5％



■地域コミュニティについて

あなたは、地域コミュニティが実施するイベントや
活動に参加していますか。

はい
26.7％

いいえ
72.5％

無回答
0.8％

■ボランティア活動について

あなたは、ボランティア活動に参加していますか。

はい
12.1％

いいえ
87.5％

無回答
0.4％

■中心市街地について

あなたは、中心市街地のにぎわいが以前よりも増し
たと感じていますか。

はい
5.8％

いいえ
93.4％

無回答
0.8％

■行政サービスについて

あなたは、市役所の手続きが以前よりも利用しやす
く便利になったと感じていますか。

はい
31.8％

いいえ
64.1％

無回答
4.1％

■沼津市について

あなたは、沼津市に愛着を感じ、これからも住みた
い・暮らし続けたいと思いますか。

はい
77.6％

いいえ
18.8％

無回答
3.6％

■SDGsについて

あなたは、SDGsについてどの程度知っていますか。

SDGsという
言葉は聞いたことがあるが、
内容はよく分からない　36.7％

無回答
2.4％SDGsという言葉を

このアンケートで
初めて知った
　17.7％

17ある目標を全て
知っている

3.2％

いくつかの
目標を知っ
ている
40.0％
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